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Consignes de sécurité 
Avant d’utiliser cet appareil pour la première fois, veuillez lire attentivement les 
remarques de ce manuel et prendre en compte tous les avertissements qui y 
figurent, même si vous avez l’habitude de manipuler des appareils électroniques. 
Conservez ce manuel en lieu sûr afin de pouvoir le consulter à tout moment. Si 
vous vendez ou cédez cet appareil à une tierce personne, veillez à lui remettre 
également ce manuel. 

 

Cette icône signale des informations importantes relatives à la 
sécurité de fonctionnement du produit et à la sécurité de 
l’utilisateur. 

 

 

Cette icône signale la présence d'informations supplémentaires 
sur le sujet. 

Conditions d’utilisation 

Installez l’appareil sur une surface plane et stable. Ne placez aucun objet dessus. 
L’appareil n’a pas été conçu pour être utilisé dans des environnements 
poussiéreux ou exposés à une température ou une humidité excessive (salle de 
bain, par exemple). Température et humidité de fonctionnement : de 5 °C à 
35 °C, humidité relative de 85 % max. 
Observez toujours les précautions suivantes : 
• Assurez-vous que la ventilation est suffisante (ne placez pas l'appareil sur une 

étagère, un tapis épais, un lit ou dans tout autre lieu où ses orifices de 
ventilation pourraient être bloqués) et réservez un espace d'au moins 10 cm 
de chaque côté de l'appareil. 

• N’exposez pas l’appareil à des sources directes de chaleur (radiateurs, par 
exemple). 

• N’exposez pas l’appareil à la lumière directe du soleil ou à une lumière 
artificielle trop intense. 

• Évitez de renverser ou de vaporiser de l’eau ou des liquides abrasifs sur 
l’appareil. Ne l’utilisez jamais à proximité de l’eau. Ne plongez jamais l’appareil 
dans du liquide et ne placez aucun récipient contenant du liquide, tel que des 
boissons ou des vases, sur l’appareil ou à proximité. 



SilverCrest LT 910 

5  -  Français 

• Ne placez jamais l’appareil à proximité de champs magnétiques (par exemple, 
haut-parleurs). 

• Pour éviter tout risque d’incendie, n’approchez jamais de bougies ou d’autres 
sources incandescentes de cet appareil. 

• N’introduisez pas de corps étrangers dans l’appareil. 
• Évitez de soumettre l’appareil à des changements brusques de température 

qui risqueraient de créer de la condensation, et par voie de conséquence, de 
l’humidité et des courts-circuits. 

• Évitez les vibrations et chocs excessifs. 

Attention : Risque de dommages auditifs ! 

L’utilisation du casque à un volume très élevé peut entraîner des  
dommages auditifs permanents. 

Remarque sur le débranchement 

Le bouton Marche/Veille ne permet pas de couper complètement l’alimentation de 
cet appareil. L’appareil continue en outre à consommer de l’électricité lorsqu’il est 
en veille. Pour déconnecter entièrement l’appareil de l’alimentation électrique, 
débranchez l’adaptateur secteur de la prise de courant. Pour cette même raison, 
il est recommandé d'installer l'appareil de sorte à ne pas gêner l'accès à la prise 
de courant et pouvoir débrancher rapidement l'adaptateur secteur en cas 
d'urgence. Pour éviter tout risque d'incendie, l'adaptateur secteur doit toujours 
être débranché du secteur si vous ne l'utilisez pas pendant une période prolongée 
(en vacances, par exemple). En cas d'orage ou de foudre, déconnectez l'appareil 
de la source d'alimentation et débranchez la prise d'antenne ou l’antenne tige. 

Piles 

Insérez la pile dans la télécommande en respectant la polarité indiquée. 
N’essayez jamais de recharger la pile et ne la jetez jamais au feu. Retirez la 
batterie si vous ne comptez pas utiliser la télécommande pendant une longue 
période. Un risque d’explosion et de blessures existe en cas de mauvaise 
utilisation. 
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Respectez l’environnement. Les piles usagées ne doivent pas être jetées avec 
les déchets ménagers. Elles doivent être déposées dans un centre de collecte 
prévu à cet effet. 

Câbles 

Pour débrancher les câbles, tirez toujours sur leur fiche et non sur les câbles eux-
mêmes. Ne placez pas d'objets lourds, de meubles ou l'appareil lui-même sur les 
câbles et veillez à ce que les câbles ne s'emmêlent pas, notamment au niveau de 
la prise et des connecteurs. Ne faites jamais de nœuds avec le câble et ne le 
raccordez à aucun autre câble. Tous les câbles doivent être placés de façon à ne 
pas gêner ou obstruer le passage. N'utilisez jamais d'adaptateurs ou de rallonges 
non conformes aux normes de sécurité en vigueur dans votre pays et ne modifiez 
pas les câbles vous-même. 

Enfants et personnes handicapées 

Rangez les appareils électriques hors de portée des enfants. Les appareils 
électriques ne peuvent être utilisés par des personnes handicapées que dans des 
circonstances appropriées. Ne laissez jamais un enfant ou une personne 
handicapée utiliser un appareil électrique sans surveillance. Ces personnes ne 
sont généralement pas conscientes des risques encourus. Elles pourraient en 
outre s’étouffer avec les pièces de petite taille. Conservez également l’emballage 
hors de portée des enfants et des personnes handicapées pour éviter tout risque 
d’asphyxie. 

Réparations et maintenance 

L'appareil doit être réparé lorsqu'il a été endommagé, si par exemple son boîtier a 
été endommagé, si du liquide a pénétré à l'intérieur de l'appareil, si des objets 
sont tombés dessus, s'il a été exposé à la pluie ou à l'humidité, s'il ne fonctionne 
pas normalement ou s'il est tombé. En présence de fumée, d'odeur ou de bruit 
inhabituel, éteignez immédiatement l'appareil et débranchez l'adaptateur secteur 
de la prise de courant. Dans un tel cas, cessez immédiatement d’utiliser l’appareil 
et faites-le réviser par un technicien agréé. Pour toute réparation, faites appel à 
des prestataires qualifiés. Ne retirez jamais la carcasse de l'appareil ou le boîtier 
de l'adaptateur secteur. N’ouvrez jamais l’appareil ; vous risqueriez de vous 
blesser gravement en vous électrocutant. Utilisez uniquement un chiffon propre et 
sec pour le nettoyer. N’utilisez jamais de liquides corrosifs. N’essayez pas d’ouvrir 
le boîtier de l’appareil ; la garantie serait automatiquement annulée. 
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Utilisation prévue 

Ce périphérique est un appareil électronique grand public. Il permet également 
d’afficher des photos numériques et de visionner des vidéos sur son écran ou sur 
un téléviseur externe. Cet appareil permet de recevoir la TV numérique (TNT) et 
la radio. Cet appareil est destiné à un usage exclusivement privé, et en aucun cas 
à un usage industriel ou commercial. Dans sa configuration par défaut, ce produit 
n'a pas été conçu à des fins de sauvetage, de secourisme ou autres fins 
médicales. Il ne doit en outre pas être utilisé sous des climats tropicaux. Utilisez 
uniquement des câbles de raccordement et des périphériques externes 
conformes aux normes de sécurité, de compatibilité électromagnétique et de 
blindage de l’appareil. Cet appareil satisfait à toutes les normes de conformité CE 
et aux autres normes en vigueur. Toute modification apportée à l’appareil et non 
expressément approuvée par le fabricant peut avoir pour conséquence que ces 
normes ne sont plus respectées. Le fabricant ne pourra pas être tenu pour 
responsable des dommages ou interférences provoqués suite à des modifications 
non autorisées. Utilisez uniquement les accessoires recommandés par le 
fabricant. N’utilisez pas cet appareil pour des usages autres que ceux indiqués et 
ne le modifiez en aucune manière. Toute utilisation autre que celle mentionnée 
plus haut ne correspond pas à l’utilisation prévue. Si vous utilisez l’appareil dans 
un pays autre que la République d’Allemagne, veillez à respecter les normes et la 
législation en vigueur dans le pays concerné. 

Copyright 

L’ensemble du présent manuel d’utilisation est protégé par copyright et est fourni 
au lecteur uniquement à titre d’information. La copie des données et des 
informations, sans l’autorisation écrite et explicite préalable de l’auteur, est 
strictement interdite. Cela s’applique également à toute utilisation commerciale du 
contenu et des informations. 

Consignes de stockage en cas de non-utilisation 

Si vous n'avez pas l'intention d’utiliser l’appareil pendant une période prolongée, 
débranchez le cordon d’alimentation de la prise de courant et retirez la pile de la 
télécommande. Veillez en outre à ce que la température de stockage soit 
maintenue entre 5 °C et 40 °C. L’humidité, quant à elle, ne doit pas dépasser 
90 % d’humidité relative. 



SilverCrest LT 910 

Français  -  8 

Batterie rechargeable 

Cet appareil utilise une batterie au lithium-ion de haute qualité. Elle doit 
uniquement être retirée ou remplacée par un service technique agréé. Dans des 
cas très rares, une étincelle peut se produire au niveau des contacts et faire 
exploser les gaz inflammables et/ou explosifs environnants. Il est par conséquent 
recommandé d'éteindre l'appareil dans les zones exposées à un risque 
d’explosion (comme les stations-service, par exemple). 

 

La batterie rechargeable intégrée ne peut être retirée pour être 
jetée. 

Conformité 

 

Cet appareil est certifié conforme aux exigences de base et aux autres 
règlements de la directive 2004/108/EC et de la directive concernant 
les appareils basse tension 2006/95/EC en vigueur. Ce produit est, en 
outre, conforme aux exigences en matière d'éco conception du 
règlement 642/2009 de la Commission européenne portant application 
de la directive 2009/125/EC. La déclaration de conformité signée se 
trouve également à la fin de ce manuel d'utilisation. 

Mise au rebut des appareils usagés 

 

L’icône représentant une poubelle barrée signifie que ce produit est 
soumis à la directive européenne 2002/96/EC. Les appareils 
électriques ou électroniques usagés ne doivent en aucun cas être 
jetés avec les déchets ménagers, mais déposés dans des centres de 
collecte prévus à cet effet. En respectant les normes de mise au rebut 
des appareils usagés, vous participez activement à la protection de 
l’environnement et à la préservation de votre santé. Pour plus 
d’informations sur les normes de mise au rebut et de recyclage en 
vigueur, contactez votre mairie, vos services locaux de gestion des 
déchets ou votre revendeur. 

Veillez également à recycler les matériaux d'emballage. Les cartons d’emballage 
peuvent être déposés dans des conteneurs de recyclage pour le papier ou dans 
des points de collecte publics destinés au recyclage. Tous les films ou plastiques 
d’emballage doivent être déposés dans des points de collecte publics. 
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Introduction 
Nous vous remercions d’avoir choisi ce cadre photo numérique haut de gamme 
avec tuner TV numérique intégré (LT 910). Ce produit au design élégant 
s’intègrera parfaitement à votre salon et vous permettra de regarder la télévision 
en format grand écran. L’appareil est équipé d’un haut-parleur intégré, pour les 
fonctions audio. Lorsque vous utilisez une carte mémoire (non fournie), vous 
pouvez choisir de lire les fichiers multimédia qui y sont stockés, ou d’enregistrer 
votre émission TV préférée sur votre carte. 

Contenu de l’emballage 
Vérifiez dans un premier temps que l’emballage contient tous les éléments ci-
dessous : 

 
 

SilverCrest LT 910 Adaptateur secteur avec fiche 
incorporée Taiytech TYT150500200EU 

  

Télécommande avec pile bouton 
CR2025 insérée  

Antenne tige 
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Antenne externe Câble AV 

 

 

Écouteurs SilverCrest IEHS 910 Manuel d'utilisation (non illustré) 
 



SilverCrest LT 910 

11  -  Français 

Connecteurs et commandes 

Panneau avant 

(1) Écran LCD couleur 
(2) Capteur infrarouge de la télécommande 

 

Vue supérieure 

Le lecteur de cartes et la prise d’antenne se trouvent sur le haut de l’appareil. 
(3) Lecteur de cartes pour carte mémoire 
(4) Prise pour antenne tige/antenne externe 
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Panneau droit 

Le panneau droit de l’appareil présente un ensemble de boutons qui vous 
permettent de commander les principales fonctions, même sans la 
télécommande. 
Le tableau ci-dessous répertorie la liste des connecteurs et commandes 
disponibles :  

 
 

Nº Description 

(5, 6) 

Boutons CH + / CH - 
Pendant la réception d’un programme TV : 
Appuyez sur CH+ pour passer à la chaîne suivante. 
Appuyez sur CH- pour revenir à la chaîne précédente. 
Lorsqu’un menu est affiché : 
Appuyez sur CH+ pour remonter d’un niveau dans le menu. 
Appuyez sur CH- pour descendre d’un niveau dans le menu. 

(7, 8) 

Boutons VOL+/VOL- 
Pendant la réception d’un programme TV : 
Appuyez sur VOL+ pour augmenter le volume. 
Appuyez sur VOL- pour baisser le volume. 
Lorsqu’un menu est affiché : 
Appuyez sur le bouton VOL+ pour déplacer le curseur vers la droite. 
Appuyez sur le bouton VOL- pour déplacer le curseur vers la gauche. 
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(9) 
Bouton OK 
Appuyez sur ce bouton pour sélectionner et confirmer une option dans 
les menus affichés. 

(10) Bouton MENU 
Appuyez sur ce bouton pour afficher le menu principal du cadre photos. 

(11) 
Bouton EXIT 
Lorsqu’un menu est affiché : Appuyez sur ce bouton pour remonter d’un 
niveau dans le menu ou quitter le menu à l’écran. 

(12) 
Bouton marche-veille (POWER) 
Appuyez sur ce bouton pour allumer l'appareil ou le mettre en veille / en 
mode économie d’énergie. 

(13) 

Sortie vidéo (AV out) 
C’est ici que vous pouvez connecter les périphériques externes 
également équipés d’une prise audio-vidéo (magnétoscope, 
téléviseur…) Pour ce faire, vous aurez besoin du câble AV fourni. Ce 
câble comporte 3 fiches (jaune, rouge et blanche). 

(14) 
Sortie casque ( ) 
C’est ici que vous pouvez connecter le casque fourni pour profiter d’un 
son de qualité sans déranger votre entourage. 

(15) 
Fiche de raccordement secteur (5 V CC) 
C’est ici que vous devez connecter la fiche arrondie de l’adaptateur 
secteur. 
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Panneau arrière 

 
 

(16) 

Haut-parleur 
Le son sort en mono sur ce haut-parleur. Pour profiter du son en stéréo, 
branchez les écouteurs fournis. Voir page 58 – Branchement des 
écouteurs. 

(17) 

Œillet pour fixation murale 
Vous pouvez également fixer le SilverCrest LT 910 au mur. Pour cela, 
fixez une cheville et une vis (capables de supporter le poids de 
l’appareil) au mur, puis accrochez le cadre photos sur la tête de la vis, 
comme vous le feriez pour un cadre de tableau classique. 

(18) 
Pied 
Dépliez le pied au maximum de sorte à pouvoir poser le cadre photo sur 
une table, comme n’importe quel cadre photo. 

 



SilverCrest LT 910 

15  -  Français 

Prise en main 

Connexion de l'antenne 

Avant de pouvoir recevoir vos chaînes TV, vous devez brancher l’une des 
antennes fournies. L’antenne tige laisse une plus grande mobilité au cadre. De 
plus, chaque fois que la réception est insuffisante, vous pouvez facilement 
déplacer le cadre là où la réception sera la meilleure. La base de l’antenne 
externe est magnétique et peut être fixée sur n’importe quelle surface contenant 
du fer. Cela permet de la fixer pour éviter qu’elle ne tombe, et offre un meilleur 
signal de réception.  

Installation de l’antenne tige 
La base de l’antenne tige comporte une petite articulation. Si celle-ci est tordue, 
redressez-la tout d’abord pour pouvoir visser l’antenne correctement sur 
l’appareil. 
1. Positionnez la base de l’antenne tige sur la prise antenne (4) et serrez la vis 

dans le sens des aiguilles d’une montre. Vérifiez que l’articulation reste bien 
droite pour éviter que l’antenne tige ne touche le boîtier de l’appareil et ne se 
bloque.  

 

Serrez la vis à la main uniquement. N’utilisez jamais d’outils ! Vous 
pourriez endommager l’antenne ou l’appareil.  

2. Lorsque vous regardez la télévision, orientez l’antenne tige de sorte à obtenir 
le meilleur signal possible. Vous pouvez légèrement faire pivoter l’antenne. Il 
est aussi possible d’effectuer une légère rotation. 

 

Tournez légèrement l’antenne tige dans le sens inverse des aiguilles 
d’une montre, et uniquement dans ce sens.  Vous risqueriez 
d’abîmer l’antenne ou l’appareil en la faisant tourner dans l’autre 
sens. Mais faites attention à ne pas la faire tourner trop fort  car elle 
pourrait se dévisser et perdre le signal. 
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Installation de l’antenne externe 
Par rapport à l’antenne tige, le gain de l’antenne externe fournie est supérieur, 
pour un signal de meilleure qualité. Il est recommandé de l’installer sur une 
surface métallique contenant du fer. 
1. Connectez la petite fiche dorée à l’extrémité du câble sur la prise Antenne (4). 
2. Tournez délicatement la fiche dans le sens des aiguilles d’une montre avec 

vos doigts, en l’enfonçant précautionneusement vers le bas pour la serrer. 

 

Serrez la fiche à la main uniquement. N’utilisez jamais d’outils ! 
Vous pourriez endommager la fiche de l’antenne ou l’appareil. 

 

Connexion de l’adaptateur secteur 

1. Connectez la petite fiche arrondie du câble qui est fixée à l’adaptateur secteur 
à l’entrée CC (15) située sur le côté droit du boîtier (voir page 12). 

2. Branchez l’adaptateur secteur sur une prise de courant. 

 

Laissez l’adaptateur branché pendant au moins 4 heures avant 
d’utiliser l’appareil pour la première fois pour laisser le temps à la 
batterie de se charger complètement. Une fois la batterie chargée, 
vous pouvez utiliser votre cadre SilverCrest LT 910 sans l’adaptateur, 
et sans le brancher au secteur. Une icône représentant une batterie 
s’affiche temporairement dans le coin supérieur droit de l’écran. Ce 
symbole indique la capacité restante de la batterie. Lorsque la batterie 
est pratiquement à plat, branchez l’appareil au secteur à l’aide de 
l’adaptateur pour recharger la batterie. 
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Insertion d’une carte mémoire (en option) 

Le lecteur de cartes intégré prend en charge les cartes SD, SDHC et MMC de 
32 Go maximum. 
1. Insérez une carte mémoire dans le lecteur de cartes (3) de l’appareil (voir 

page 10) jusqu’à ce qu’elle soit bien en place. La carte mémoire peut 
uniquement être insérée si les points de contact sont orientés vers la face 
avant du cadre photo.  

2. Pour retirer la carte mémoire, appuyez doucement sur la carte. La carte 
dépasse alors légèrement, ce qui vous permet de la saisir facilement et de la 
retirer. 

 

Vous pouvez insérer et retirer la carte mémoire lorsque le cadre photo 
est allumé. 
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Télécommande 

Vous trouverez une illustration de la télécommande sur la page de couverture 
dépliante de ce manuel d’utilisation. Dépliez la page de couverture pour une 
meilleure compréhension. Vous pourrez ainsi constamment visualiser la 
télécommande et mieux comprendre la position et les fonctions des différents 
boutons. 
 

(19) 
Bouton MUTE 

Appuyez sur ce bouton pour couper le son. Appuyez de nouveau sur le 
bouton pour rétablir le son. 

(20) 
 

Bouton INFO 
Appuyez sur ce bouton pour afficher les informations relatives à la source 
de signal actuellement sélectionnée. 

(21) 
Bouton TV / RADIO 
Pendant la réception d’un programme de télévision numérique : appuyez 
sur cette touche pour basculer entre la télévision numérique et la radio. 

(22) 
Bouton POWER 1 (marche/arrêt) 
Appuyez sur ce bouton pour allumer l'appareil ou le mettre en veille / en 
mode économie d’énergie. 

(23) 
 

Bouton LANG I-II 
Pendant la réception d’un programme TV : appuyez sur ce bouton puis 
sur les touches de direction S ou T  pour basculer entre les différentes 
langues audio (si le programme diffusé est disponible dans plusieurs 
langues). Vous pouvez également appuyer sur les touches de direction W 
ou X pour basculer entre les canaux audio de gauche et de droite, et la 
réception en stéréo.  Certains programmes diffusent des informations 
spécifiques sur un canal audio spécial. 

(24) 

Bouton RECORD (ENREGISTREMENT) 
Pendant la réception d’un programme TV : appuyez sur ce bouton pour 
lancer immédiatement l’enregistrement du programme en cours. Pour 
suspendre l’enregistrement, appuyez de nouveau sur ce bouton et 
confirmez l’arrêt de l’enregistrement. 
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(25) 

Touches de direction / OK 
Touches de navigation dans le menu : Appuyez sur ces boutons pour 
sélectionner et confirmer une option dans les menus affichés. 
Pendant la réception d’un programme TV : Appuyez sur CH+ ou CH- pour 
passer à la chaîne suivante ou revenir à la précédente. Utilisez les 
boutons  - ou  + pour ajuster le volume. 

(26) 
Bouton PLAY (LECTURE) 
Appuyez sur ce bouton pour lancer la lecture d’une vidéo, de photos ou 
de fichiers de musique. 

(27) 

Bouton STOP 
Appuyez sur ce bouton pour arrêter la lecture d’une vidéo, de photos ou 
de fichiers de musique, ou pour suspendre l’enregistrement d’un 
programme TV en cours. 

(28) 
Bouton REW 
Appuyez sur ce bouton pendant la lecture d’une vidéo ou d’un fichier de 
musique pour revenir rapidement en arrière. 

(29) 
Bouton FWD 
Appuyez sur ce bouton pendant la lecture d’une vidéo ou d’un fichier de 
musique pour avancer rapidement. 

(30) 

Bouton PREV : Appuyez sur ce bouton pendant la lecture d’une vidéo, 
d’une photo ou d’un fichier de musique pour passer directement au fichier 
précédent. 
Bouton NEXT : Appuyez sur ce bouton pendant la lecture d’une vidéo, 
d’une photo ou d’un fichier de musique pour passer directement au fichier 
suivant. 

(31) 

Boutons ZOOM IN / ZOOM OUT (ZOOM AVANT/ARRIÈRE) 
Pendant la lecture d’une photo : 
Appuyez plusieurs fois sur ZOOM IN pour agrandir la photo affichée.  En 
mode zoom avant, appuyez sur les touches de direction (25) pour vous 
déplacer dans la photo agrandie. 
Appuyez plusieurs fois sur ZOOM OUT pour réduire la photo affichée. 
Facteurs de zoom avant proposés : 2x, 3x et 4x. Facteurs de zoom 
arrière : 1/2x, 1/3x et 1/4x. 
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En cours de lecture d’une vidéo ou d’un fichier de musique : 
Appuyez plusieurs fois sur le bouton ZOOM IN pour répéter le fichier en 
cours, répéter tous les fichiers contenus dans le dossier en cours, répéter 
en ordre aléatoire tous les fichiers contenus dans le dossier en cours ou 
désactiver le mode Répéter. 

(32) 
Touches numériques 
Pendant la réception d’un programme TV : sélectionnez la chaîne de 
votre choix directement en saisissant son numéro. 

(33) 
 

Bouton EPG 
Pendant la réception d’un programme de télévision numérique : appuyez 
sur cette touche pour ouvrir le guide électronique des programmes 
(EPG). 

(34) 
 

Bouton EXIT 
Pendant la réception d’un programme de télévision numérique : appuyez 
sur ce bouton pour revenir à la dernière chaîne regardée. 
Lorsqu’un menu est affiché : appuyez sur ce bouton pour remonter d’un 
niveau dans le menu ou quitter le menu à l’écran. 

(35) 
 

Bouton MENU 
Appuyez sur ce bouton pour afficher le menu principal du cadre photos. 
Vous pouvez basculer entre les différents modes : TV numérique (TNT), 
Lecture vidéo (MPEG), Affichage photos (PHOTO), Écoute MP3 (MP3), 
Jeux (icône d’une console de jeux) et le Menu de configuration (icône 
d’une roue). 

Mise sous/hors tension de l’appareil 

Mise sous tension 
Pour allumer le LT 910, appuyez sur le bouton POWER (12) situé sur le panneau 
de contrôle de l’appareil pendant environ 3 secondes, ou appuyez sur le bouton 
POWER (22) de la télécommande. Le menu principal s’affiche une fois l’appareil 
allumé. 
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Mise hors tension 
Pour éteindre le LT 910, appuyez sur le bouton POWER (12) situé sur le panneau 
de contrôle de l’appareil pendant environ 1 seconde, ou appuyez sur le bouton 
POWER (22) de la télécommande. Le LT910 passe en Veille et l’écran s’éteint. 

 

Le bouton Marche/Veille ne permet pas de couper complètement 
l’alimentation de cet appareil. En mode veille, l'appareil est toujours 
sous tension. Pour couper complètement l’alimentation de l’appareil, 
débranchez l’adaptateur secteur de la prise de courant. 

 

Sélection de la langue 

Lorsque vous allumez l’appareil pour la première fois, tous les messages 
s’affichent en anglais. Pour personnaliser la langue du menu, procédez comme 
suit : 
1. Appuyez sur le bouton MENU (35) pour afficher le menu de sélection du mode 

de fonctionnement. 
2. Appuyez sur les touches de direction (25) de la télécommande et sélectionnez 

l’option  (réglages système). 
3. Appuyez sur les touches de direction (25) de la télécommande, sélectionnez 

Configuration (Configuration), Display setting (Réglage de l'écran), Language 
(Langue) et choisissez votre langue dans la liste de droite. 

 
4. Appuyez sur le bouton OK (25) pour confirmer votre sélection. 
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Touches de navigation dans le menu 

La navigation s’effectue très simplement dans les menus de votre SilverCrest 
LT910 : 
• Appuyez sur les touches de direction (25) pour déplacer le curseur vers le 

haut, le bas, à gauche ou à droite. 
• Appuyez sur la touche OK (25) pour confirmer une option ou ouvrir un sous-

menu. 
• Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour remonter d’un niveau dans le menu ou 

quitter le menu à l’écran. 

Sélection du mode de fonctionnement 

Votre LT 910 vous propose 5 modes de fonctionnement différents. Vous pouvez 
vous en servir come d’un téléviseur numérique, d’un lecteur vidéo, d’un cadre 
photo numérique, d’un lecteur MP3 ou d’une console de jeux. Il vous suffit de 
choisir le mode de fonctionnement souhaité dans le menu principal. C’est très 
simple. 
1. Appuyez sur le bouton MENU (35) pour afficher le menu de sélection de votre 

mode de fonctionnement. 

 
2. Appuyez sur les touches de direction (25) de la télécommande et sélectionnez 

le mode de fonctionnement souhaité. 
3. Appuyez sur le bouton OK (25) de la télécommande pour confirmer votre 

choix. L’appareil passe alors sur le mode sélectionné. 
Signification des icônes du menu (Mode de fonctionnement ou Fonction) : 
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Icône Mode de fonctionnement ou fonction 

 Télévision numérique (TNT) ou radio 

 Lecteur vidéo 

 Visionneuse de photos 

 Lecteur MP3 

 Jeux 

 Menu de configuration 

 



SilverCrest LT 910 

Français  -  24 

Mode de fonctionnement : TNT (réception TV) 
Le tuner TV intégré vous permet de regarder les programmes de la télévision 
numérique terrestre (TNT). De plus, le mode « DTV DVB-T » (télévision 
numérique) vous permet également de recevoir des stations radio numériques. 
Pour cela, connectez l’antenne tige ou l’antenne externe sur la fiche Antenne  
(voir page 15, point (4)) située au dessus du LT 910. Si vous utilisez l’appareil 
pour la première fois, vous devez configurer les chaînes ou effectuer une 
recherche automatique des chaînes. 
1. Ouvrez le menu principal. Pour ce faire, appuyez sur le bouton MENU (35). 
2. Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction (25) pour 

sélectionner l’option  , puis cliquez sur OK (25). 
 Lorsque vous allumez le téléviseur pour la première fois, vous ne pouvez pas 

encore regarder la télévision car les chaînes n’ont pas encore été 
enregistrées. Le message « Recherche des chaînes » s’affiche. Dans ce cas, 
appuyez sur les touches de direction (25) pour sélectionner l’option  « Oui », 
puis cliquez sur OK (25). 

  
 

 

La recherche de chaînes peut prendre quelques minutes. La 
progression s'affiche dans la barre d'état. 
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Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour annuler à tout moment le 
processus décrit ci-dessus. 

 

Si aucun canal TV n’est enregistré à l’issue de la recherche, il est 
possible que l’antenne tige ou l’antenne externe soit mal 
connectée, ou alors, que l’appareil soit mal placé. Vérifiez de 
nouveau les connecteurs et installez l’appareil à un autre endroit, 
si besoin est. Vous pouvez également vous installer à l’extérieur 
pour rechercher les chaînes (les bâtiments et les murs de bétons 
atténuent considérablement le signal de réception). 

Si vous avez déjà effectué une recherche de chaînes par le passé et enregistré 
certaines d’entre elles, l’appareil basculera déjà en mode TV à ce stade. Dans ce 
cas, la dernière chaîne syntonisée s’affiche. 
• Appuyez sur CH+ ou CH- (25) pour passer à la chaîne suivante ou revenir à la 

précédente. 
• Utilisez les boutons  - ou  + (25) pour ajuster le volume. 

 

Si de nouvelles chaînes ont été ajoutées dans votre zone, ou si 
vous vous êtes déplacé, vous pouvez lancer la recherche de 
chaînes manuellement. Voir page 46 – Menu Installation 

Sélection rapide des chaînes 

Pendant la réception de la télévision numérique, appuyez sur le bouton OK (25) 
pour afficher la liste des chaînes. Vous pouvez appuyer sur la touche T ou S 
(25) pour choisir une chaîne. Appuyez ensuite sur le bouton OK (25) pour 
basculer sur la chaîne sélectionnée. Pour masquer la liste des chaînes, appuyez 
sur EXIT (34). 
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Sélectionner une chaîne favorite 

Pendant la réception de la télévision numérique, appuyez sur le bouton PLAY 
(26) pour afficher la liste des chaînes favorites. Vous pouvez appuyer sur la 
touche T ou S (25) pour choisir une chaîne. Appuyez ensuite sur le bouton 
OK (25) pour basculer sur la chaîne sélectionnée. 

 

Vous devez avoir défini au moins une chaîne dans vos chaînes 
favorites. Pour plus d’informations, voir page 29 – Gestion des  
chaînes numériques. 

Fonctions spéciales du programme en cours 

Pendant la réception de la télévision numérique, appuyez sur INFO (20) pour 
afficher la liste de toutes les fonctions disponibles pour le programme en cours. 
Utilisez ensuite les touches de direction et le bouton OK (25) pour sélectionner 
les fonctions spéciales de votre choix : 
Sous-titres 
1. Appuyez sur les touches de direction W ou X (25) pour basculer entre les 

options « Désactivé », « Sous-titres » et « Sous-titres TTX ».  
2. Appuyez ensuite sur T ou S (25) pour sélectionner les sous-titres de votre 

choix dans la liste. 
3. Appuyez sur OK (25) pour confirmer. Le menu disparaît et vous revenez au 

programme télévisé. 
Guide program. 
1. Appuyez sur cette « EPG » pour ouvrir le guide électronique des programmes 

(EPG). 
 Vous pouvez l’ouvrir pour obtenir des informations détaillées sur les émissions 

en cours et à venir ou pour vérifier les éventuels changements d’horaires de 
diffusion pour une émission donnée. Voir page 28 – Guide électronique des 
programmes. 

2. Une fois l’opération terminée, appuyez sur EXIT (34) pour quitter le guide 
électronique des programmes. 
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Télétexte 
1. Appuyez sur les touches de direction (25) pour sélectionner le Télétexte de 

votre choix. 
2. Appuyez sur OK (25) pour confirmer. La page d’index du Télétexte s’affiche. 

 

Les chaînes numériques ne diffusent pas toutes des informations 
Télétexte. Il est possible qu’aucun choix ne vous soit proposé 
pour la chaîne visionnée. 

3. Appuyez sur EXIT (34) pour masquer le Télétexte. 
Multi audio 
L’option « Multi audio » vous permet de basculer directement entre les différentes 
pistes audio (piste audio originale et version convertie, par exemple). 
Commencez par vérifier dans votre magazine de programme TV si la chaîne ou 
le programme de votre choix est diffusé sur plusieurs pistes audio ou dans 
plusieurs langues. 
1. Appuyez sur les touches de direction W ou X (25) pour basculer entre les 

options « Stéréo », « Droite » et « Gauche ».  
2. Appuyez ensuite sur T ou S (25) pour sélectionner la piste audio de votre 

choix dans la liste. 
3. Appuyez sur OK (25) pour confirmer. Le menu disparaît et vous revenez au 

programme télévisé. 
Info programme 
Utilisez cette fonction pour afficher des informations détaillées sur la chaîne 
visionnée. 
Le numéro de la chaîne et son nom s’affichent dans le coin supérieur gauche de 
l’écran. D’autres icônes s’affichent éventuellement à droite, pour indiquer si la 
chaîne diffuse du Télétexte, s’il s’agit d’une chaîne favorite... 
En dessous figurent des informations sur la station, avec son nom, sa 
fréquence… 
En dessous s’affichent les horaires de diffusion du programme en cours, ceux du 
programme suivant, ainsi que les noms de ces émissions. 
Au bas de l’écran sont affichés le niveau du signal et la qualité de réception. 
Appuyez sur EXIT (34) pour masquer les informations sur le programme. 
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Guide électronique des programmes (EPG) 

La télévision numérique offre de nombreux avantages par rapport à la télévision 
analogique traditionnelle : non seulement la qualité de l’image et du son est 
supérieure, mais le nombre d’informations diffusées sur un même canal est 
inédit –  à l’instar du guide électronique des programmes (EPG). Vous pouvez 
l’ouvrir pour obtenir de informations détaillées sur les émissions en cours et à 
venir, ou pour vérifier les éventuels changements d’horaires de diffusion pour une 
émission donnée. 
Pour ouvrir le Guide électronique des programmes, procédez comme suit : 
1. Appuyez sur le bouton EPG (33). 
 Le guide électronique des programmes apparaît alors en mode quotidien. 
Toutes les chaînes numériques en mémoire apparaissent dans la liste de gauche. 
La section de droite présente les programmes de la journée. La barre de titre de 
la section de droite contient également la date et le jour de la semaine actuels. 
Les différentes émissions sont affichées par ordre chronologique. Les horaires de 
l’émission s’affichent sur la gauche. A droite figure le titre de l’émission. 
 

 

Les chaînes numériques ne diffusent pas toutes des informations 
sur les programmes. 

Accéder aux informations détaillées d’un programme 
Vous pouvez utiliser le guide électronique des programmes comme un magazine 
télé lire le résumé d’une émission (par exemple, l’intrigue d’un film). Procédez 
comme suit : 
1. Appuyez sur EPG (33) pour ouvrir le guide électronique des programmes. 
2. Appuyez sur T ou S (25) sur la télécommande pour sélectionner la chaîne 

dont vous souhaitez connaître la programmation. 
3. Appuyez sur les boutons de direction W ou X (25) pour accéder à la liste des 

émissions. 
4. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 

l’émission sur laquelle vous souhaitez obtenir de plus amples informations. 
Appuyez ensuite sur la touche OK (25) pour afficher ces informations. 

 L’heure de diffusion, la langue, la classification et un court résumé de 
l’émission apparaissent alors (le cas échéant). 
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5. Appuyez sur les touches de direction T ou S (25) de la télécommande pour 
faire défiler le résumé et lire la suite. 

6. Lorsque vous avez terminé, appuyez sur la touche EXIT (34) puis sur les 
touches de direction W ou X (25) pour revenir à la liste des chaînes. Répétez 
les étapes 2 à 5 pour obtenir plus d’informations sur une autre émission. Ou 
bien appuyez sur EXIT (34) pour quitter le guide électronique des 
programmes. 

Programme hebdomadaire 
Si vous le souhaitez, vous pouvez également consulter le programme des 
prochains jours. Le guide électronique des programmes comprend un calendrier 
hebdomadaire qui permet également d’accéder à des informations détaillées sur 
les émissions programmées. 
1. Appuyez sur EPG (33) pour ouvrir le guide électronique des programmes. 
2. Appuyez sur le bouton PREV ou NEXT (30) pour accéder au calendrier 

hebdomadaire. 
3. Appuyez sur le bouton FWD (29) ou REW (28) pour afficher le programme du 

lendemain ou de la veille. 
4. Continuez en procédant de la même manière qu’à la section précédente. 

 

Si nécessaire, vous pouvez appuyer sur le bouton PREV ou NEXT 
(30) pour revenir à l’affichage quotidien des programmes du jour. 

 

Gestion des chaînes numériques 

Vous pouvez accéder à la liste des chaînes numériques par le biais du 

menu Configuration. Pour l’ouvrir, sélectionnez l’option   dans le menu 
principal. Vous pouvez alors modifier l’ordre des chaînes, supprimer des chaînes 
ou définir vos chaînes favorites.  
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Définir une chaîne numérique en tant que chaîne favorite 
Vous pouvez accéder à vos chaînes favorites via la liste de favoris. Toutes les 
autres chaînes qui ont été trouvées lors de la recherche des chaînes mais qui 
n’ont pas été définies comme favorites seront ignorées. 
1. Ouvrez le menu Configuration. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35) 

de la télécommande, puis sur les touches de direction (25) pour accéder à 

l'icône  , et appuyez enfin sur OK (25). 
2. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 

l’option « Gestionn. chaînes » et appuyez sur OK pour ouvrir le sous-menu 
« Gestionn. chaînes ». 

3. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 
l’option « Organiseur canaux » et appuyez sur OK pour ouvrir le sous-menu 
correspondant. 

4. Appuyez sur T ou S (25) sur la télécommande pour sélectionner la chaîne de 
votre choix. 

5. Appuyez sur la touche numérique 1 (32) pour marquer la chaîne sélectionnée 
et en faire l'une de vos chaînes favorites. Un cœur s’affiche en dessous de 
« Fav » dans la liste des chaînes. 

 

Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour annuler à tout moment le 
processus décrit ci-dessus. 

 

Pour supprimer une chaîne de la liste des favoris, répétez les 
étapes présentées ci-dessus. 

6. Une fois la manipulation terminée, appuyez plusieurs fois sur EXIT (34) 
jusqu’à ce que seul le menu principal s'affiche. Vous pouvez alors basculer, si 
besoin, sur le mode Réception TV, et appuyer sur PLAY (26) pour ouvrir la 
liste de vos chaînes favorites. 

Déplacement de chaînes numériques 
Si une chaîne apparaît au mauvais endroit dans la liste des chaînes, vous avez la 
possibilité de la déplacer. 
1. Ouvrez le menu Configuration. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35) 

de la télécommande, puis sur les touches de direction (25) pour accéder à 

l'icône  , et appuyez enfin sur OK (25). 
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2. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 
l’option « Gestionn. chaînes » et appuyez sur OK (25) pour ouvrir le sous-
menu correspondant. 

3. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 
l’option « Organiseur canaux » et appuyez sur OK pour ouvrir le sous-menu 
correspondant. 

4. Appuyez sur T ou S (25) sur la télécommande pour sélectionner la chaîne de 
votre choix. 

5. Appuyez sur la touche numérique 2 (32) pour marquer la chaîne sélectionnée 
et la déplacer. Une flèche s’affiche en dessous de « Dépl. » dans la liste des 
chaînes. 

6. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour déplacer la 
marque jusqu'à l’endroit où vous souhaitez déplacer la chaîne et appuyez sur 
OK (25) pour la déplacer. Toutes les autres chaînes seront elles aussi 
déplacées d’une position. 

 

Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour annuler à tout moment le 
processus décrit ci-dessus. 

 

Suppression de chaînes numériques 
Vous pouvez supprimer n’importe quelle chaîne de la liste des chaînes. Procédez 
comme suit : 
1. Ouvrez le menu Configuration. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35) 

de la télécommande, puis sur les touches de direction (25) pour accéder à 

l'icône  , et appuyez enfin sur OK (25). 
2. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 

l’option « Gestionn. chaînes » et appuyez sur OK (25) pour ouvrir le sous-
menu correspondant. 

3. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la télécommande pour sélectionner 
l’option « Organiseur canaux » et appuyez sur OK pour ouvrir le sous-menu 
correspondant. 

4. Appuyez sur T ou S (25) sur la télécommande pour sélectionner la chaîne de 
votre choix. 

5. Appuyez sur la touche numérique 3 (32) pour marquer la chaîne sélectionnée 
et la supprimer. Une croix s’affiche en dessous de « Suppr. » dans la liste des 
chaînes. 
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6. Répétez les étapes 4 et 5 pour chaque chaîne à supprimer de la liste. 
7. Appuyez ensuite sur le EXIT (34) et confirmez la suppression des chaînes 

marquées dans la liste des chaînes. 

 

Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour annuler le processus décrit  
ci-dessus à tout moment (sauf à l’étape 7). 

 

 

Une fois la chaîne effacée, vous ne pouvez plus la regarder. Pour 
y avoir à nouveau accès, vous devez effectuer une nouvelle 
recherche de chaînes. Voir page 46 – Menu Installation. 

Paramètres avancés pour les chaînes numériques 

La télévision numérique offre de nombreux avantages par rapport à la télévision 
analogique traditionnelle : non seulement la qualité de l’image et du son est 
supérieure, mais le nombre d’informations diffusées sur un même canal est 
inédit –  à l’instar des langues audio et de sous-titrage (vous connaissez sans 
doute déjà ces fonctions présentes sur les lecteurs de DVD). 

Définir la langue audio 
Certaines émissions de télévision et certains films offrent la possibilité de choisir 
entre plusieurs langues. Vous pouvez définir une langue audio préférée afin de 
ne pas avoir à la re-sélectionner à chaque fois. Si la langue audio que vous avez 
définie comme langue préférée n’est pas diffusée, alors c’est la langue par défaut 
du programme qui sera utilisée. 
1. Ouvrez le menu avec les fonctions spéciales pour la TV numérique. Pour ce 

faire, appuyez sur le bouton INFO (20) de la télécommande, puis sur les 
touches T ou S (25) pour accéder à la quatrième option « Multi audio » et 
enfin, appuyez sur OK (25). 

2. Appuyez sur les touches T ou S (25) pour sélectionner la langue audio de 
votre choix puis appuyez sur OK (25) pour confirmer. 

Définir la langue des sous-titres 
Certaines émissions de télévision et certains films offrent la possibilité de choisir 
entre différentes langues de sous-titrage. Vous pouvez définir une langue de 
sous-titrage préférée afin de ne pas devoir la sélectionner à nouveau à chaque 
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fois. Si la langue de sous-titrage que vous avez défini comme langue préférée 
n’est pas diffusée, alors c’est la langue par défaut du programme qui sera utilisée. 
1. Ouvrez le menu avec les fonctions spéciales pour la TV numérique. Pour ce 

faire, appuyez sur le bouton INFO (20) de la télécommande, puis sur les 
touches T ou S (25) pour accéder à la première option « Sous-titres » et 
enfin, appuyez sur OK (25). 

2. Appuyez sur les touches de direction W ou X (25) pour basculer entre les 
options « Désactivé », « Sous-titres » et « Sous-titres TTX ».  

3. Appuyez ensuite sur T ou S (25) pour sélectionner les sous-titres de votre 
choix dans la liste. 

4. Appuyez sur OK (25) pour confirmer. Le menu disparaît et vous revenez au 
programme télévisé. 

Réception d’émissions de radio numérique 
La bande de fréquence TV numérique ne diffuse pas uniquement la télévision 
numérique mais aussi des stations de radio numérique. Vous pouvez ainsi utiliser 
votre LT 910 pour recevoir des stations de radio en qualité numérique. 
Pour recevoir des stations de radio numérique, procédez comme suit : 
1. Ouvrez le menu principal. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35). 
2. Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction (25) pour 

sélectionner l’option  , puis cliquez sur OK (25). 
3. Appuyez sur la touche TV/RADIO (21) pour passer en mode radio numérique. 
 Si vous avez déjà effectué une recherche des chaînes de télévision numérique 

et que des stations de radio numérique sont disponibles là où vous vous 
situez, vous devriez maintenant capter la première station. Lors de la 
réception de stations de radio numérique, le logo SilverCrest s’affiche à 
l’écran. 

 

Pour éviter que le logo ne reste « imprimé » sur l’écran en cas 
d’utilisation prolongée, ou pour économiser la batterie (lorsque 
vous utilisez votre appareil sur batterie, et non sur secteur), nous 
vous recommandons d’éteindre l’écran après quelques secondes. 
Vous pouvez effectuer ce réglage dans le menu Configuration. 
Voir page 47 – Menu de Configuration. 
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3. Pour sélectionner une autre station, appuyez sur les touches CH+/CH- (25) de 
la télécommande. 

4. Appuyez sur la touche TV/RADIO (21) pour revenir en mode télévision 
numérique. 

 

Lorsque vous passez en mode Radio ou que vous passez d’une 
station radio à une autre, une petite icône représentant une radio 
s’affiche avec le numéro de la station, son nom et quelques 
brèves informations sur l’émission en cours, et celle à suivre (le 
cas échéant). 

 

Gestion des stations de radio numérique 
Tout comme pour la réception de la télévision, il existe une liste des stations que 
vous avez la possibilité de modifier. Cela vous permet de définir votre liste de 
stations de radio favorites, de supprimer certaines stations et d’en modifier 
l’ordre. Pour cela, procédez de la même manière que pour les chaînes de 
télévision numérique. Voir page 29 –  Gestion des chaînes numériques. 
Sélection rapide des chaînes 
Pendant la réception d’une radio numérique, appuyez sur le bouton OK (25) pour 
afficher la liste des stations. Vous pouvez appuyer sur la touche T ou S (25) 
pour choisir une station. Appuyez ensuite sur le bouton OK (25) pour basculer sur 
la station sélectionnée. 
Sélectionner une chaîne favorite 
1. Pendant la réception de la radio numérique, appuyez sur le bouton PLAY (26) 

pour afficher la liste des stations favorites.  
2. Appuyez sur les touches T ou S (25) pour sélectionner la station de votre 

choix puis appuyez sur OK (25) pour confirmer. 
3. Appuyez sur EXIT (34) pour masquer la liste des favoris. 

 

Vous devez avoir défini au moins une chaîne dans vos chaînes 
favorites. La procédure pour les stations de radio est la même 
que pour les chaînes TV. Pour plus d’informations, voir page 30 – 
Définir une chaîne numérique en tant que chaîne favorite. 
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Mode MPEG – Lecteur vidéo 
Votre SilverCrest LT 910 vous permet de visionner vos émissions TV 
enregistrées, mais également de lire les autres formats vidéo compatibles MPEG-
1 et MPEG-2. Pour cela, copiez les fichiers vidéo de votre choix dans un dossier 
de votre carte mémoire SD (carte mémoire non fournie). Vous pouvez également 
utiliser la carte SD de votre caméscope ou de votre appareil photo numérique 
équipé d’une fonction vidéo à condition que les fichiers soient enregistrés dans un 
format compatible. 
1. Ouvrez le menu principal. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35). 
2. Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction (25) pour 

sélectionner l’option  , puis cliquez sur OK (25). 
3. Utilisez les touches de direction et le bouton OK (25) pour accéder au dossier 

où sont stockés les fichiers vidéo.  
4. Utilisez les touches de direction (25) pour marquer la vidéo que vous 

souhaitez visionner, et appuyez sur OK (25) pour confirmer votre choix. 
 La fenêtre du lecteur s’affiche, avec le nom du fichier vidéo, pendant quelques 

secondes avant que la lecture commence. 
Tous les fichiers contenus dans le dossier seront lus en boucle (réglage par 
défaut). La lecture s’effectue dans l’ordre, à partir du fichier en cours, jusqu’au 
dernier fichier du dossier. La lecture reprend ensuite à partir du premier fichier du 
dossier, et ainsi de suite. La lecture se poursuit en boucle. Ici, vous pouvez 
sélectionner l’une des fonctions suivantes : 

Pause de la lecture 
Vous pouvez suspendre temporairement la lecture (pour répondre à un coup de 
téléphone, par exemple) et la reprendre plus tard au même endroit. 
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 

suspendre la lecture.  
2. Appuyez de nouveau sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 

reprendre la lecture. 

Arrêt de la lecture 
• Appuyez sur STOP (27) pour arrêter la lecture et revenir à l’affichage du 

contenu du dossier. 
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Avance et retour rapides 
• Pendant la lecture, appuyez sur le bouton REW (28) pour exécuter un retour 

rapide. La vitesse de lecture change à chaque nouvelle pression du bouton en 
suivant le cycle ci-dessous : 2x, 4x, 8x, 20x et 1x. 

• Pendant la lecture, appuyez sur le bouton FWD (29) pour exécuter une 
avance rapide. La vitesse de lecture change à chaque nouvelle pression du 
bouton en suivant le cycle ci-dessous : 2x, 4x, 8x, 20x et 1x. 

 

Si le retour rapide revient au début de la piste en cours de lecture, 
la lecture reprend normalement depuis le début. 

 
Le son est coupé pendant l’avance rapide ou le retour rapide. 

 

Titre précédent/suivant 
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton PREV (30) de la télécommande 

pour revenir directement au titre précédent. 
2. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton NEXT (30) de la télécommande 

pour passer directement au titre suivant. 

Affichage d'informations 
• Appuyez sur INFO (20) pour afficher pendant quelques secondes la barre de 

progression, votre position actuelle et la durée totale de la vidéo. 

Fonctions de répétition 
Votre LT 910 propose des fonctions de répétition sophistiquées pour vous 
permettre de répéter un titre ou tout le contenu d’un dossier. 
• Pendant la lecture, appuyez plusieurs fois sur le bouton ZOOM IN (31) pour 

sélectionner un mode de répétition : 
 Répéter dossier ¼ Lecture aléatoire en boucle ¼ Rép. désactiv. ¼ Répéter 

fichier en cours 
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Répéter dossier Le message « Rép. dossier » s’affiche pendant 

quelques secondes. Le contenu du dossier en 
cours sera répété à partir du fichier en cours. 

Lecture aléatoire en boucle Le message « Rép.aléatoire » s’affiche pendant 
quelques secondes. Le contenu du dossier en 
cours sera répété en ordre aléatoire. 

Répétition désactivée Le message « Rép.désactiv. » s’affiche pendant 
quelques secondes. Le fichier en cours est lu 
jusqu’au bout. Vous revenez ensuite à l’affichage 
du contenu du dossier. 

Répéter fichier en cours Le message « Rép. actuel » s’affiche pendant 
quelques secondes. Le fichier en cours est lu en 
boucle. 
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Mode PHOTO – Visionneuse photos 
Votre SilverCrest LT 910 permet d’afficher les photos numériques – celles prises 
avec un appareil photo numérique, par exemple. Pour cela, copiez les fichiers de 
votre choix dans un dossier de votre carte SD (carte mémoire non fournie). Vous 
pouvez également utiliser la carte SD de votre appareil photo numérique ou 
caméscope équipé d’une fonction Appareil photo, à condition que les fichiers 
soient enregistrés dans un format compatible. 
1. Ouvrez le menu principal. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35). 
2. Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction (25) pour 

sélectionner l’option  , puis cliquez sur OK (25). 
3. Utilisez les touches de direction et le bouton OK (25) pour accéder au dossier 

où sont stockées les photos.  
 La vignette de chacune des photos enregistrées dans le dossier en cours 

s’affiche. 
4. Utilisez les touches de direction (25) pour marquer la photo que vous 

souhaitez afficher, et appuyez sur OK (25) pour confirmer votre choix. 
 Le fichier sélectionné ainsi que le reste des photos du dossier s’affichent. 
Tous les fichiers contenus dans le dossier seront lus en boucle (réglage par 
défaut). La lecture s’effectue dans l’ordre, à partir du fichier en cours, jusqu’au 
dernier fichier du dossier. La lecture reprend ensuite à partir du premier fichier du 
dossier, et ainsi de suite. La lecture se poursuit en boucle. Ici, vous pouvez 
sélectionner l’une des fonctions suivantes : 

Pause de la lecture 
Vous pouvez suspendre temporairement la lecture (pour répondre à un coup de 
téléphone, par exemple) et la reprendre plus tard au même endroit. 
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 

suspendre la lecture.  
2. Appuyez de nouveau sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 

reprendre la lecture. 
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Arrêt de la lecture 
1. Appuyez sur STOP (27) pour arrêter la lecture et revenir à l’affichage des 

vignettes. 

Image précédente/suivante 
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton PREV (30) de la télécommande 

pour revenir directement à la photo précédente. 
2. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton NEXT (30) de la télécommande 

pour passer directement à la photo suivante. 

Affichage d'informations 
1. Appuyez sur le bouton INFO (20) pour afficher le nom du fichier, le type de 

fichier et sa taille. 
2. Appuyez de nouveau sur le bouton INFO (20) pour masquer l'affichage des 

informations. 

Rotation et retournement de fichiers images 
1. Pendant la lecture, appuyez sur W ou X (25) pour faire subir une rotation à 

l’image. Appuyez sur S ou T (25) pour retourner l’image horizontalement ou 
verticalement. 

2. Appuyez sur STOP (27) pour arrêter la lecture et revenir à l’affichage des 
vignettes. 

Zoom 
La fonction Zoom vous permet d'agrandir une image et d'effectuer des 
panoramiques sur l'image agrandie. 
1.  Pendant la lecture, appuyez plusieurs fois sur ZOOM IN ou ZOOM OUT (31) 

pour sélectionner le facteur de zoom désiré : 2x, 3x, 4x, 1/2x, 1/3, 1/4, 1x. 
2.  Pour voir différentes sections de l’image agrandie, appuyez sur les touches de 

direction (25) pour sélectionner la direction dans laquelle vous voulez vous 
déplacer. 

3. Appuyez sur le bouton EXIT (34) puis sur PLAY (26) pour reprendre la lecture 
des photos. 

Activer les transitions entre les photos 
Vous pouvez activer ou désactiver les effets de transition entre les photos du 
diaporama. Si les transitions sont désactivées, les photos apparaissent toujours 
de haut en bas. Voir page 47 – Menu de Configuration. 
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Mode MP3 – Lecteur de musique 
Votre SilverCrest LT 910 vous permet d’écouter de la musique, et notamment les 
fichiers MP3 enregistrés avec votre ordinateur. Pour cela, copiez les fichiers 
audio de votre choix dans un dossier de votre carte SD (carte mémoire non 
fournie). 
1. Ouvrez le menu principal. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35). 
2. Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction (25) pour 

sélectionner l’option  , puis cliquez sur OK (25). 
3. Utilisez les touches de direction et le bouton OK (25) pour accéder au dossier 

où sont stockés vos fichiers de musique.  
 La liste de tous les fichiers MP3 enregistrées dans le dossier en cours 

s’affiche. 
4. Utilisez les touches de direction (25) pour marquer le fichier de musique que 

vous souhaitez écouter, et appuyez sur OK (25) pour confirmer votre choix. 
 Vous allez pouvoir écouter le fichier sélectionné ainsi que le reste des fichiers 

MP3 contenus dans le dossier. 
Pendant la lecture, des informations détaillées s’affichent sur le morceau en 
écoute  : en haut de l’écran s’affichent le numéro du titre en cours sur la carte SD, 
le nom du fichier MP3 et la durée totale du morceau. En dessous s’affiche une 
barre de progression indiquant la position de lecture.  Suivent ensuite les 
informations sur l’artiste, l’album, le nom de l’album et le genre de musique. Les 
numéros des morceaux précédents et suivants s’affichent au bas de l’écran avec 
les noms des fichiers correspondants. 
Tous les fichiers contenus dans le dossier seront lus en boucle (réglage par 
défaut). La lecture s’effectue dans l’ordre, à partir du fichier en cours, jusqu’au 
dernier fichier du dossier. La lecture reprend ensuite à partir du premier fichier du 
dossier, et ainsi de suite. La lecture se poursuit en boucle. Ici, vous pouvez 
sélectionner l’une des fonctions suivantes : 
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Contrôle du volume 
1. Utilisez les boutons  - ou  + (25) pour ajuster le volume. 

Pause de la lecture 
Vous pouvez suspendre temporairement la lecture (pour répondre à un coup de 
téléphone, par exemple) et la reprendre plus tard au même endroit. 
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 

suspendre la lecture.  
2. Appuyez de nouveau sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 

reprendre la lecture. 

Arrêt de la lecture 
• Appuyez sur STOP (27) pour arrêter la lecture et revenir à l’affichage du 

contenu du dossier. 

Avance et retour rapides 
• Pendant la lecture, appuyez sur le bouton REW (28) pour exécuter un retour 

rapide. La vitesse de lecture change à chaque nouvelle pression du bouton en 
suivant le cycle ci-dessous : 2x, 4x, 8x, 20x et 1x. 

• Pendant la lecture, appuyez sur le bouton FWD M (29) pour exécuter une 
avance rapide. La vitesse de lecture change à chaque nouvelle pression du 
bouton en suivant le cycle ci-dessous : 2x, 4x, 8x, 20x et 1x. 

 

Si le retour rapide revient au début de la piste en cours de lecture, 
la lecture reprend normalement depuis le début. 

 
Le son est coupé pendant l’avance rapide ou le retour rapide. 

 

Vous pouvez également effectuer une avance ou un retour rapide 
en appuyant sur les touches S ou T (25).  

 

Morceau précédent/suivant 
1. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton PREV (30) de la télécommande 

pour revenir directement au morceau précédent. 
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2. Pendant la lecture, appuyez sur le bouton NEXT (30) de la télécommande 
pour passer directement au morceau suivant. 

Fonctions de répétition 
Votre LT 910 propose des fonctions de répétition sophistiquées pour vous 
permettre de répéter un morceau ou tout le contenu d’un dossier. 
• Pendant la lecture, appuyez plusieurs fois sur le bouton ZOOM IN (31) pour 

sélectionner un mode de répétition : 
 
 Répéter dossier ¼ Lecture aléatoire en boucle) ¼ Rép. désactiv. ¼ Répéter 

fichier en cours 
 
Répéter dossier Le message « Rép. dossier » s’affiche pendant 

quelques secondes. Le contenu du dossier en cours 
sera répété à partir du fichier en cours. 

Lecture aléatoire en 
boucle 

Le message « Rép.aléatoire » s’affiche pendant 
quelques secondes. Le contenu du dossier en cours 
sera répété en ordre aléatoire. 

Répétition désactivée Le message « Rép.désactiv. » s’affiche pendant 
quelques secondes. Le fichier en cours est lu jusqu’au 
bout. Vous revenez ensuite à l’affichage du contenu du 
dossier. 

Répéter fichier en cours Le message « Rép. actuel » s’affiche pendant quelques 
secondes. Le fichier en cours est lu en boucle. 

Extinction de l’écran 
Les informations sur le morceau (artiste, album, genre...) restent visibles par 
défaut pendant l’écoute du morceau. Pour éviter que ces informations ne restent 
« imprimées » à l’écran en cas d’utilisation prolongée, ou pour économiser la 
batterie (lorsque vous utilisez votre appareil sur batterie, et non sur secteur), nous 
vous recommandons d’éteindre l’écran après quelques secondes. Vous pouvez 
effectuer ce réglage dans le menu Configuration. Voir page 47 – Menu de 
Configuration. 
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Mode Jeux 
Votre LT 910 intègre quelques grands classiques des jeux vidéo. Il vous permet 
même de télécharger d'autres jeux sur Internet puis de les copier sur une carte 
SD (carte mémoire non fournie). 
1. Ouvrez le menu principal. Pour cela, appuyez sur le bouton MENU (35). 
2. Dans le menu principal, appuyez sur les touches de direction (25) pour 

sélectionner l’option  , puis cliquez sur OK (25). 
3. Utilisez les touches de direction et le bouton OK (25) pour accéder au dossier 

« Jeux natifs ».  
4. Sélectionnez l’un des jeux Box Man, Tetris ou HitRat, puis appuyez sur OK 

(25) pour le lancer. 

 

Vous pouvez jouer à d’autres jeux à partir du sous-menu « Jeux 
Native32 ». Pour cela, rendez-vous sur le site www.native32.com 
pour y télécharger le jeu de votre choix sur une carte SD (carte 
mémoire non fournie). Une fois la carte SD insérée dans votre 
appareil SilverCrest LT 910, vous pouvez accéder au jeu via ce 
sous-menu. Le site indiqué plus haut n’est disponible qu’en 
anglais et chinois. 
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Menu de configuration 
Ce menu de configuration vous permet d'effectuer des réglages spécifiques afin 
de personnaliser le LT 910 en fonction de la configuration technique requise et de 
vos préférences. Appuyez sur le bouton MENU (35) pour afficher le menu 

principal et sélectionnez l’icône  pour ouvrir le menu de configuration. Ce menu 
comprend six onglets proposés pour vous permettre de gérer les chaînes, de 
rechercher vos chaînes, d’ajuster les réglages systèmes, de mettre à jour le 
firmware, de réinitialiser la configuration par défaut et d’afficher la version du 
firmware actuellement installé. 

 
Parcours du menu de configuration 
Pour accéder au menu de configuration ou le quitter, appuyez sur le bouton 
MENU (35) de la télécommande. Appuyez sur les touches T ou S (25) de la 
télécommande pour sélectionner une fonction, puis sur les touches X ou T ou S 
(25) de la télécommande pour sélectionner une option. Réglez la valeur de votre 
choix à l’aide des boutons W ou X (25) de la télécommande. Pour enregistrer les 
réglages et revenir en arrière, appuyez de nouveau sur le bouton EXIT  (34) de la 
télécommande. 
Vous pouvez également effectuer les réglages du menu à partir des boutons 
figurant sur le panneau latéral du LT 910. Pour accéder au menu ou le quitter, 
appuyez sur le bouton MENU (10) du panneau latéral, puis sur les boutons 
VOL+ (7) (droite), VOL- (8) (gauche), CH+ (5) (haut) ou CH- (6) (bas) pour 
naviguer dans le menu. 
Lorsque vous quittez le menu en appuyant sur la touche EXIT  (11), tous les 
paramètres sont automatiquement enregistrés. 
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Menu « Gestionn. chaînes » 

Le menu du Gestionnaire de chaînes vous permet de gérer vos chaînes TV 
numérique et radio, de supprimer toutes les chaînes et de formater une carte SD 
(carte mémoire non fournie). 
Organiseur canaux Dans le menu « Gestionn. chaînes », sélectionnez l’option 

« Organiseur canaux ». La liste des chaînes s'affiche. 
La liste de chaînes se présente en 5 colonnes. Les deux 
premières colonnes indiquent le numéro de la chaîne et 
son nom. Les colonnes 3 à 5 sont utilisées pour définir vos 
chaînes favorites, changer l’ordre des chaînes de la liste, 
et supprimer certaines chaînes. Voir les chapitres à partir 
de la page 29 – Gestion des chaînes numériques. 

Suppr. Tout Cette commande vous permet d’effacer toutes les chaînes 
TV ou radio enregistrées. Une fois l’option de votre choix 
sélectionnée, confirmez la suppression de toutes les 
chaînes. 
Une fois toutes les chaînes effacées, vous devez lancer 
une nouvelle recherche de chaînes pour pouvoir regarder 
la TV ou écouter la radio. Voir page 46 – Menu 
Installation. 

Supprimer 
programmes 
enregistrés 

Lorsque vous sélectionnez cette commande, la liste des 
fichiers apparaît. Appuyez plusieurs fois sur le bouton 
INFO (20) pour supprimer le fichier en cours, supprimer 
tous les fichiers ou lire le fichier sélectionné. Pour 
sélectionner le fichier à supprimer ou lire, utilisez les 
touches de direction (25). Pour supprimer ou lire le fichier 
sélectionné, appuyez sur OK (25). Pour toute opération de 
suppression, vous devrez confirmer votre choix à l’invite 
de sécurité. 
ATTENTION ! Une fois le(s) fichier(s) supprimé(s), les 
données seront définitivement effacées de votre carte et 
ne pourront être récupérées. 
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Menu Installation 

À partir du menu « Installation », vous pouvez effectuer une recherche de 
chaînes pour le pays choisi, une recherche manuelle de chaînes sur une bande 
de fréquences, ou une recherche automatique de chaînes sur toute la bande de 
fréquences. 
Rech. par région Cette commande vous permet de rechercher les bandes 

de fréquences attribuées aux chaînes TV et stations radio 
d’un pays donné. Généralement, la recherche par région 
prend moins de temps que la recherche automatique de 
chaînes car seules les bandes de fréquences attribuées à 
la région concernée sont balayées. Pour définir le pays de 
la région de recherche, allez sur  ´ « Configuration » 
´ « Config. système » ´ « Région ». 

Rech. manuelle Cette option vous permet de rechercher manuellement 
une station sur un canal. Sélectionnez une chaîne. 
Appuyez ensuite sur le bouton OK (25) pour lancer la 
recherche sur la bande de fréquences. 
Dès que la chaîne est trouvée, vous revenez 
automatiquement au menu « Installation » et la chaîne 
trouvée est enregistrée sous le numéro de chaîne 
précédemment sélectionné. 

RECH. AUTO Cette commande vous permet d’effectuer une recherche 
automatique de chaînes sur une bande de fréquences 
donnée. Toutes les chaînes trouvées dans cette bande de 
fréquences sont automatiquement enregistrées. 
Appuyez sur les touches numériques (32) pour saisir la 
fréquence de départ, puis appuyez sur la touche T (25). 
Appuyez sur les touches numériques (32) pour saisir la 
fréquence d’arrêt, puis appuyez sur la touche T (25). 
Sélectionnez la largeur de bande souhaitée à l’aide des 
touches de direction (25) puis appuyez sur OK (25) pour 
confirmer votre choix. 
La recherche automatique de chaînes sur la plage de 
fréquences définies s’exécute. 
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Pour effectuer une recherche de chaînes sur la plage complète de 
fréquences prises en charge, indiquez les fréquences suivantes : 
Fréquence de départ : 174000 
Fréquence d’arrêt : 862000 
Largeur de bande : 8 

 

Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour annuler à tout moment le
processus décrit ci-dessus. 

 

Menu de configuration 

Le menu de configuration vous permet d’ajuster la configuration d’affichage et les 
langues, mais également de définir les paramètres d’image et de son, ainsi que 
votre emplacement géographique et l’heure.  

Affichage heure Sélectionnez ON pour afficher l’heure lorsque 
vous regardez la télévision. Pour que l’heure 
s’affiche correctement, vous devez définir votre 
situation géographique («  » ´ 
« Configuration » ´ « Config. système» ´ 
« Région ») et le fuseau horaire («  » ´ 
« Configuration » ´ « Heure» ´ « Décalage 
GMT ») ainsi que l’heure d’été («  » ´ 
« Configuration » ´ « Heure » ´ « Heure 
d'été »). 

Délai extinct. 
OSD 

Appuyez sur les touches directionnelles (25) 
pour définir la durée d’affichage des messages à 
l’écran (comme par exemple le nom de chaîne). 
Sélectionnez une valeur entre 1 et 6 secondes. 

Config. 
affichage 

Transparence de 
l'OSD 

Appuyez sur les touches directionnelles (25) 
pour définir le degré de transparence des menus 
à l’écran. Vous pouvez choisir une valeur 
comprise entre 0 % (opaque) et 60 %. 
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Langue Appuyez sur les touches directionnelles (25) et 
sur OK (25) pour définir la langue des messages 
qui s’affichent à l’écran.  

1ère langue audio Certaines émissions de télévision et certains 
films offrent la possibilité de choisir entre 
plusieurs langues. Vous pouvez définir une 
langue audio préférée pour ne pas avoir à la 
sélectionner à chaque fois. Si la langue audio 
que vous avez définie comme langue préférée 
n’est pas diffusée, alors c’est la langue par 
défaut du programme qui sera utilisée. 

 

2ème langue 
audio 

Cette fonction vous permet de définir une autre 
langue audio préférée. 

Mode affichage Cette option permet de choisir entre les 
systèmes TV PAL et NTSC. Le système 
couleur NTSC est utilisé en Amérique et au 
Japon ; le système PAL est utilisé dans la plupart 
des pays européens. 

Ratio d’aspect Permet de définir le format d’image de votre 
choix. Vous pouvez choisir entre les formats 
4:3LB, 4:3PS et 16:9. Aujourd’hui la plupart des 
programmes TV sont diffusés en 16:9 (grand 
écran). C’est l’option que nous vous 
recommandons d’utiliser. 

Luminosité Permet de régler la luminosité. Appuyez sur les 
touches directionnelles (25) et sur OK (25) pour 
définir une valeur comprise entre 0 % et 100 %.  

Contraste Permet de régler le contraste. Appuyez sur les 
touches directionnelles (25) et sur OK (25) pour 
définir une valeur comprise entre 0 % et 100 %.  

Teinte Permet de régler la teinte. Appuyez sur les 
touches directionnelles (25) et sur OK (25) pour 
définir une valeur comprise entre -6 et +6.  

TV 

Saturation Permet de régler la saturation des couleurs. 
Appuyez sur les touches directionnelles (25) et 
sur OK (25) pour définir une valeur comprise 
entre 0 et 12.  
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Configuration EQ L’égaliseur vous permet de personnaliser le son 
en fonction de vos besoins. Appuyez sur les 
touches directionnelles (25) et sur OK (25) pour 
choisir l’option souhaitée.  

Effet sonore L’effet sonore vous permet de personnaliser la  
réverbération en fonction de vos besoins. 
Appuyez sur les touches directionnelles (25) et 
sur OK (25) pour choisir l’option souhaitée.  

Affichage Si vous activez cette option, certains messages 
restent en permanence affichés à l’écran 
(comme le logo SilverCrest en cours de 
réception radio). Cela peut à long terme produire 
un effet d’image « imprimée » sur l’écran LCD. 
De plus, lorsque vous utilisez l’appareil 
uniquement sur batterie, cette fonction réduit 
l’autonomie de la batterie. Nous vous 
recommandons par conséquent de désactiver ce 
réglage. 

Transition Si vous désactivez cette fonction, les photos 
affichées en mode Photo apparaissent en haut, 
pour défiler vers le bas. Vous pouvez activer 
cette fonction pour faire apparaître vos photos en 
bénéficiant de différents effets de transition. 

Configura-
tion du 
système 

LCN La bande de fréquence de la télévision 
numérique attribue ce que l’on appelle des 
« numéros de chaînes logiques » (LCN) qui 
représentent une sorte de canal virtuel. En fait, 
une station peut être diffusée sur le canal 32 
mais apparaître en première position dans la 
liste des chaînes. Il peut être utile d’affecter le 
même canal virtuel à une station, 
indépendamment de votre situation 
géographique. 
Vous avez la possibilité d’activer ou de 
désactiver cette fonction. 
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Luminosité de 
l'écran 

Cette fonction vous permet de régler le rétro 
éclairage du LCD. Lorsque vous utilisez 
l’appareil uniquement sur batterie, une valeur 
élevée réduit l’autonomie de la batterie. Nous 
vous recommandons par conséquent d’indiquer 
une valeur inférieure tout en veillant à ce que 
l’image reste visible. 

 

Région Appuyez sur les touches directionnelles (25) et 
sur le bouton OK (25) de la télécommande pour 
sélectionner votre région.  Cela permet de régler 
la bande de fréquences correspondant à votre 
région  et votre pays, au moment de lancer la 
recherche automatique des chaînes. 

Mode 
programmateur 

Ici vous pouvez définir si la synchronisation de la 
date et de l’heure s’effectue automatiquement à 
partir de la TV numérique, ou si vous préférez 
effectuer ce réglage manuellement. 

Date Ce réglage ne peut être fait que si vous avez 
opté pour l’option « Manuel » dans le « Mode 
programmateur ». Appuyez sur la touche de 
direction X (25) pour afficher le calendrier et 
sélectionner la date du jour à l’aide des touches 
de direction (25) et du bouton OK (25). 

Date / Heure Ce réglage ne peut être fait que si vous avez 
opté pour l’option « Manuel » dans le « Mode 
programmateur ». Appuyez sur les touches 
numériques (32) pour indiquer l’heure et 
appuyez sur le bouton OK  (25) pour confirmer. 

Date / 
Heure 

Décalage GMT Ce réglage ne peut être fait que si vous avez 
opté pour l’option « Auto » dans le « Mode 
programmateur ». Comme les chaînes TV 
diffusent les l’heure en temps universel (UTC ou 
GMT), vous devez régler le décalage horaire 
relatif pour votre région (fuseau horaire). Pour la 
plupart des pays européens (à l’exception du 
Portugal, des îles Canaries et du Royaume-Uni), 
l’heure correspond à GMT + 1 heure.  



SilverCrest LT 910 

51  -  Français 

 Heure d'été Ce réglage ne peut être fait que si vous avez 
opté pour l’option « Auto » dans le « Mode 
programmateur ». Comme la majorité des pays 
avancent leurs montres et pendules d’une heure 
en été (entre avril et octobre), il est recommandé 
d’activer cette fonction pour être certain 
d’afficher la bonne heure durant cette période de 
l’année.  
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Menu « Mise à jour logicielle » (Màj logiciel) 

Le menu « Màj logiciel » propose une option vous permettant de télécharger un 
nouveau firmware, si besoin. Cette fonction est principalement conçue à des fins 
de réparation. Une utilisation inappropriée de cette fonction risque d’endommager 
gravement votre appareil, voire de manière irréversible. 

Menu « Valeurs d'usine » 

Le menu « Valeurs d’usine » contient une option qui vous permet d’effacer les 
réglages personnalisés, ainsi que les chaînes enregistrées, pour revenir à la 
configuration usine par défaut (en langue anglaise, notamment). Après l’exécution 
de cette option, votre appareil est réinitialisé à sa configuration d’origine. Vous 
devez alors le reprogrammer. 
1. Sélectionnez l’option « Valeurs d’usine par défaut ». 
2. Sélectionnez « Oui » pour répondre à la demande de confirmation et restaurer 

les paramètres par défaut. Vous pouvez également sélectionner l'option "Non" 
pour conserver la configuration actuelle. 

 

Attention ! Toutes les modifications que vous avez apportées – y 
compris les chaînes TV et radio – seront immédiatement effacées 
dès lors que vous répondez « oui » à la demande de confirmation. 

Menu « Version » 

Le menu « Version » vous permet d’afficher la version actuelle de votre appareil 
et de son firmware. Cette fonction est principalement conçue à des fins de 
réparation. 
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Boutons de fonction de la télécommande 

Boutons d’accès rapide à la TNT 

La télécommande de votre SilverCrest LT 910 possède plusieurs touches vous 
permettant d’accéder à certaines fonctions spéciales, tout en regardant la 
télévision.  Description de ces touches : 
Bouton OK (25) 
1. Pendant la réception de la télévision numérique, appuyez sur le bouton 

OK (25) pour afficher la liste des chaînes. 
2. Vous pouvez appuyer sur la touche T ou S (25) pour choisir une chaîne. 
3. Appuyez ensuite sur le bouton OK (25) pour basculer sur la station 

sélectionnée. 
4. Appuyez sur EXIT (34) pour masquer la liste des chaînes. 
Bouton INFO (20) 
1. Appuyez sur le bouton INFO (20) pour afficher le menu avec les fonctions de 

TV numérique les plus importantes. Il s’agit notamment d’un menu pour 
sélectionner les sous-titres de votre choix, afficher le guide électronique des 
programmes (EPG) ou la fenêtre Télétexte, sélectionner la piste audio de 
votre choix via la fonction Multiaudio, et encore, afficher les informations 
concernant le programme en cours. 

 Vous pouvez sélectionner et ouvrir les différents sous-menus et option à l’aide 
des touches de direction et du bouton OK (25).  

2. Appuyez sur le bouton EXIT (34) pour remonter d’un niveau dans le menu ou 
quitter complètement le menu. 

Bouton TV / RADIO (21) 
1. Appuyez sur la touche TV/RADIO (21) pour passer de la TV numérique à la 

radio numérique. 
 Le nom de la chaîne en cours, accompagné de quelques brèves informations 

sur le programme diffusé, s’affiche pendant quelques secondes (le cas 
échéant). 

Bouton EPG (33) 
Ce bouton permet d’ouvrir le Guide électronique des programmes. Voir page 28 – 
Guide électronique des programmes (EPG). 
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Bouton LANG (23) 
1. Appuyez sur ce bouton puis sur les touches de direction S ou T  pour 

basculer entre les différentes langues audio (si le programme diffusé est 
disponible dans plusieurs langues). Vous pouvez également appuyer sur les 
touches de direction W ou X pour basculer entre les canaux audio de gauche 
et de droite, et la réception en stéréo.  Certains programmes diffusent des 
informations spécifiques sur un canal audio spécial. 

2. Appuyez sur le bouton OK (25) pour confirmer votre sélection. 
Bouton RECORD (24) 
1. Appuyez sur ce bouton pour lancer immédiatement l’enregistrement du 

programme TV en cours. Pour cela, vous devez avoir inséré une carte SD 
(carte mémoire en option) dans le lecteur de cartes (3). 

2. Pour suspendre l’enregistrement, appuyez de nouveau sur ce bouton et 
confirmez l’arrêt de l’enregistrement. 

 

Une image stockée sur la carte SD ne peut excéder 3,9 Go – qui 
correspond à la taille maximale unitaire autorisée. Pour les 
enregistrements longue durée, la taille maximale est atteinte en 
3 heures environ. Une fois la taille maximale atteinte, un nouveau 
fichier est créé  ; l’enregistrement se poursuit sur le nouveau 
fichier. 

 
Bouton EXIT (34) 
Vous pouvez appuyer sur le bouton EXIT (34) pendant une émission TV ou radio, 
pour basculer rapidement entre la dernière chaîne, et la chaîne en cours – même 
si ces deux chaînes n'ont pas été mémorisées dans l'ordre (opération utile 
pendant les coupures publicitaires, notamment). 
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Fonctions avancées 

Télétexte 

1. Appuyez sur le bouton INFO (20) de la télécommande puis sur les touches de 
direction S ou T  (25) pour choisir l’option « Télétexte ». 

2. Appuyez sur les touches de direction (25) pour sélectionner le Télétexte de 
votre choix. 

3. Appuyez sur OK (25) pour confirmer. La page d’index du Télétexte s’affiche. 

 

Les chaînes numériques ne diffusent pas toutes des informations 
Télétexte. Il est possible qu’aucun choix ne vous soit proposé 
pour la chaîne visionnée. 

4. Appuyez sur EXIT (34) pour masquer le Télétexte. 
Les touches suivantes vous permettent de contrôler le texte du haut. 
• Appuyez sur les touches numériques (32) pour saisir le numéro de la page 

Télétexte souhaitée. 
• Appuyez sur la touche X (25) pour avancer de 100 pages. Par exemple, si la 

page Télétexte actuellement affichée correspond à la page 100, appuyez sur 
la touche X pour passer directement à la page 200. Appuyez de nouveau sur 
cette touche pour passer à la page 300 etc. 

• Appuyez sur la touche de direction W (25) pour revenir à la page principale 
(Index). 

• Appuyez sur la touche T (25) pour revenir de 1 page en arrière. Par exemple, 
si la page Télétexte affichée est la page 500, appuyez sur T pour revenir à la 
page 499.  

• Appuyez sur la touche S (25) pour avancer de 1 page. Par exemple, si la 
page Télétexte affichée est la page 500, appuyez sur S pour revenir à la page 
501.  

• Appuyez plusieurs fois sur le bouton OK (25) pour régler le niveau de 
transparence du Télétexte. Pour certains programmes spécifiques, il peut être 
utile d’afficher simultanément le Télétexte avec un arrière-plan transparent. 
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Annexe 

Remplacement de la pile de la télécommande   

1. Retournez la télécommande, face arrière vers le haut, et faites coulisser le 
couvercle du compartiment de la pile avec vos ongles. 

 
2. Retirez le petit support contenant la batterie bouton puis remplacez-la par une 

nouvelle pile de type CR2025. Veillez à toujours respecter la polarité indiquée 
(+ et -). La pile possède un petit signe « + » sur sa face imprimée. Cette icône 
doit être visible avec le signe « + » inscrit sur le support de batterie. 

3. Insérez le support de batterie dans la télécommande. Vérifiez que le signe 
« + » est dirigé vers le bas de la télécommande – à savoir la face de la 
télécommande qui ne comporte pas de touches. 

 

Insérez la pile dans la télécommande en respectant la polarité 
indiquée. N’essayez jamais de recharger la pile et ne la jetez jamais 
au feu. Un risque d’explosion et de blessures existe en cas de 
mauvaise utilisation. 

 

Respectez l’environnement. Les piles usagées ne doivent pas être 
jetées avec les déchets ménagers. Elles doivent être déposées 
dans un centre de collecte prévu à cet effet. 

 

Retirez la pile de la télécommande si vous ne comptez pas utiliser 
l'appareil pendant une période prolongée. Dans le cas contraire, la 
pile risque de couler et d'endommager la télécommande. 
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Connexion d’équipements externes sur la sortie 
audio-vidéo 

Vous pouvez transférer l’image et le son de votre SilverCrest LT 910 sur un 
appareil externe (un téléviseur par exemple). Dans ce cas, ni le son, ni l’image ne 
seront diffusés via l’écran et le haut-parleur de votre LT 910 mais directement sur 
ceux de vos périphériques externes. 
Comment raccorder un appareil audio-vidéo externe à votre LT 910 : 
1. Vérifiez que l’appareil audio-vidéo (AV) possède une prise entrée AV 

analogique. Généralement, celle-ci se reconnaît à ses trois prises de couleur 
(jaune, rouge et blanche) sur l’appareil. Reportez-vous au manuel d’utilisation 
de votre appareil audio-visuel externe (votre téléviseur, par exemple) pour 
localiser les entrées AV. 

2. Branchez le câble AV sur la sortie AV (13) de votre SilverCrest LT 910 et sur 
votre téléviseur externe. Veillez à respecter les codes couleur. Branchez la 
fiche jaune sur la prise jaune (signal vidéo), et faites de même pour les fiches 
rouge et blanche, en les raccordant aux prises rouge et blanche (signal audio). 

3. Vous devrez éventuellement régler votre appareil AV sur la bonne source de 
signal AV pour voir l’image, et entendre le son. Reportez-vous également au 
manuel d’utilisation de votre appareil audio-visuel externe (votre téléviseur, par 
exemple) pour savoir comment voir et entendre le signal transféré sur les 
entrées AV. 

 

Dès que vous branchez le petit connecteur du câble AV fourni sur la 
prise (13) de votre SilverCrest LT 910, l'écran s'éteint et le son est 
coupé. 
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Branchement des écouteurs 

Vous pouvez également brancher les écouteurs SilverCrest IEHS 910 fournis 
pour écouter le son de vos vidéos et de vos fichiers musicaux. Ainsi, vous 
pourrez profiter de la qualité stéréo lorsque vous écouterez de la musique. 

 

Conformément aux normes de sécurité internationales en vigueur, 
le niveau sonore maximal autorisé est de 100 dB(A). Cet appareil 
est pleinement conforme à ces limites légales. 

 

Soyez prudents lors de l'utilisation des écouteurs fournis : l'écoute 
à un niveau sonore trop élevé est dangereux pour la santé et 
risque d’entraîner des problèmes d’audition.  

 

Utilisez uniquement les écouteurs fournis avec votre appareil 
(SilverCrest IEHS-910). L’utilisation d’écouteurs inappropriés 
risque de générer des niveaux sonores dangereux pour votre 
audition ou susceptibles d’endommager votre appareil.  

Pour connecter les écouteurs, procédez comme suit : 
1. Insérez la fiche des écouteurs dans la prise casque (14) située sur le côté droit 

de votre SilverCrest LT 910. 
 Une fois vos écouteurs connectés, le son est directement émis dans le casque 

– et non sur le haut-parleur. 
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Résolution des problèmes 

Vous pouvez résoudre vous-même les problèmes les plus fréquents à l’aide du 
tableau suivant. Si le problème persiste après vérification des solutions 
suggérées, contactez le service d'assistance téléphonique (voir page 36+64). 
N'essayez pas de réparer vous-même le téléviseur. 

Problèmes généraux 
Impossible d'allumer l’appareil 
� Branchez fermement l’adaptateur secteur dans l’entrée CC (15) de l’appareil 

et dans une prise de courant en bon état de marche. 
� Remplacez la pile de la télécommande 
La télécommande ne fonctionne pas. 
� Y a-t-il des obstacles entre la télécommande et votre appareil ? 
� Remplacez la pile. 
� Veillez à ne pas exposer le capteur de la télécommande (2) à la lumière 

directe du soleil. 
Pas d'image 
� Avez-vous laissé le câble AV branché pour pouvoir connecter l’appareil à un 

appareil audio-vidéo externe ? Lorsque le câble AV est branché, l’image et la 
sortie audio sont transférées. 

� Pour économiser la batterie, l’écran s’éteint quelques secondes après la 
réception radio et le démarrage de la lecture des fichiers MP3. Vous pouvez, 

si besoin, désactiver cette fonction sous «  » ´ « Configuration » ´ 
« Config. système » ´ «  Affichage ». 

Problèmes de réception des programmes TV 
Pas d'image 
� L’antenne est-elle correctement branchée ? 
� Le câble d’antenne est-il endommagé ? 
� Avez-vous bien connecté la fiche du câble d’antenne ? 
� Avez-vous déjà effectué une recherche des chaînes à l’endroit où vous vous 

trouvez ? 
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� Avez-vous branché le câble AV par mégarde sur la sortie vidéo (13) de 
l’appareil ? L’écran reste éteint tant que le câble AV est connecté. 

Image de mauvaise qualité 
� L’antenne est-elle correctement branchée ? 
� Réorientez l’antenne. Les bâtiments élevés et les obstacles géographiques 

peuvent affaiblir le signal ou causer l’apparition d’images fantômes. 
� Vérifiez que la chaîne est bien syntonisée. 
� Réglez les paramètres d’image tels que la luminosité, le contraste et la 

netteté. 
Aucun son n'est émis 
� Le son a-t-il été coupé ? Appuyez sur le bouton MUTE (19). 
� Le volume est-il réglé à  un niveau très faible ? 
Pas de couleur 
� Réglez la couleur. 
� Assurez-vous que le programme actuel est bien diffusé en couleur. 
� Vérifiez que la chaîne est bien syntonisée. 

Problèmes pendant la lecture 
Impossible de lire un fichier 
� Le format de fichier n’est probablement pas compatible. L’appareil est 

compatible avec les fichiers vidéo compatibles MPEG-1 et MPEG-2. L’appareil 
prend en charge les photos numériques JPEG d’une résolution maximale de 
12 mégapixels. Les fichiers de musique doivent être enregistrés au format 
MP3 avec des taux d’échantillonnage compatibles (voir page 65 –
Spécifications techniques). 

Problèmes pendant l’enregistrement 
Impossible d’enregistrer un programme TV 
� L’enregistrement s’effectue sur une carte mémoire SD.  Vous devez insérer la 

carte SD (carte mémoire non fournie) dans le lecteur de cartes (3) situé en 
haut de l’appareil.  

� La carte mémoire SD peut être pleine ou protégée en écriture. Retirez la 
protection (en faisant coulisser la languette de protection en écriture dans le 
sens inverse) ou insérez une carte SD de capacité suffisante. 
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Caractéristiques techniques 

Nom du modèle  SilverCrest LT 910 
Affichage LCD Écran couleur TFT 22,6 cm (8,9 

pouces) 
Résolution  800 x 480 pixels 
Format TV  16:9  
Angle d'affichage  H : 140°, V : 110° * 
Contraste  500:1 * 

Affichage LCD  

Luminosité 220 cd/m² réglable* 
Signal  Signal TNT à partir de l’antenne 
Bande de fréquences UHF (470-862 MHz) 

VHF (174-230 MHz)  
Niveau du signal 
d’entrée  -79 dBm à –10 dBm  
Impédance  50 ohms  
Largeur de bande  6/7/8 MHz  
Code rate  1/2, 2/3, 3/4, 5/6, 7/8  

Réception TNT 

Radio numérique TNT 
Antenne tige Oui  

Antenne 
Antenne externe Oui 

Réception TV  Recherche automatique des chaînes, Télétexte, EPG/Sous-titres, 
Gestionnaire de chaînes 
Résolution 720 x 576 (PAL) / 720 x 480 (NTSC)  

Lecteur vidéo Formats de fichiers pris 
en charge MPEG-1/MPEG-2 
Enregistrement des 
programmes TV  Oui Enregistrement 

vidéo 
Format de fichier MPEG-2 
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Lecteur MP3 Taux d’échantillonnage  16/22.05/25/32/44.1/48 KHz  
Format de fichier  JPEG, JPG (encodage YUV)  

Visionneuse photo  
Résolution max. 12 mégapixels   

Affichage heure  Horloge, synchronisation via TNT 
Système TV  PAL/NTSC 
Format vidéo  Vidéo Composite (CVBS)  
Résolution vidéo Format CVBS  

Sortie A/V 

Format audio  Stéréo, Sortie deux canaux via le 
casque 

Lecteur de cartes Compatible avec les cartes mémoire SD/SDHC/MMC de 32 Go 
maximum 
Adaptateur secteur avec 
fiche incorporée 
Taiytech 
TYT150500200EU 

Entrée : 100 -240 V c.a., 50/60 Hz, 
500 mA 
Sortie : 5 V  2 A 

Consommation 
électrique  8 W  

Batterie rechargeable Batterie li-ion rechargeable de 3,7 V et 
3200 mAh  

Alimentation  

Autonomie de la batterie Environ 3 heures en mode TV 
Dimensions (L x H x P) 260 x 168 x 19 mm Propriétés 

physiques   Poids environ 570 g 
Impédance  36 ohms 
Tension caractéristique 
large bande 84 mV 
Niveau sonore max 95 dB(A) 

Écouteurs 
SilverCrest 
IEHS 910 

Tension de sortie max. 
des écouteurs 65 mV 

 
*standard selon les spécifications de l’écran 
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Informations concernant la garantie 
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Veiligheidsinstructies 
Voordat u dit apparaat voor het eerst gebruikt, dient u de onderstaande 
opmerkingen te lezen en alle waarschuwingen op te volgen, zelfs als u bekend 
bent met de bediening van elektronische apparatuur. Bewaar deze handleiding op 
een veilige plaats, zodat u deze later kunt raadplegen. Als u het apparaat 
verkoopt of weggeeft, dient u deze handleiding erbij te geven. 

 

Dit symbool staat bij belangrijke informatie voor een veilig gebruik 
van het product en de veiligheid van de gebruiker. 

 

 
Dit symbool staat bij nadere informatie over het onderwerp. 

 

Gebruiksomgeving 

Plaats het apparaat op een stabiele, vlakke ondergrond en plaats geen 
voorwerpen op het apparaat. Het apparaat is niet bedoeld voor gebruik in 
omgevingen met een hoge temperatuur of vochtigheid (zoals een badkamer) en 
moet stofvrij worden gehouden. Gebruikstemperatuur en -vochtigheid: 5 °C tot  
35 °C, max. 85% relatieve luchtvochtigheid. 
Tref altijd de volgende voorzorgsmaatregelen: 
• Zorg voor voldoende ventilatie (plaats het apparaat niet op een plank, op een 

dik vloerkleed, op een bed of ergens waar de ventilatieopeningen kunnen 
worden afgedekt, en zorg altijd voor ten minste 10 cm vrije ruimte aan alle 
zijden). 

• Houd het apparaat uit de buurt van directe warmtebronnen (zoals een 
verwarming). 

• Stel het apparaat niet bloot aan direct zonlicht of fel kunstlicht. 
• Vermijd contact met waternevel of -druppels en agressieve vloeistoffen en 

gebruik het apparaat nooit in de buurt van water. Let er met name op dat het 
apparaat niet wordt ondergedompeld (plaats geen met vloeistof gevulde 
voorwerpen, zoals vazen of glazen, op of naast het apparaat). 

• Plaats het apparaat niet in de buurt van magnetische velden (zoals 
luidsprekers). 
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• Houd kaarsen en andere open vlammen altijd uit de buurt van dit product om 
het gevaar voor brand te voorkomen. 

• Steek geen voorwerpen in het apparaat. 
• Stel het apparaat niet bloot aan grote temperatuurschommelingen, aangezien 

dit kan leiden tot vocht door condensvorming en kortsluiting. 
• Het apparaat mag niet worden blootgesteld aan hevige schokken en trillingen. 

Waarschuwing: Risico van gehoorschade! 

Als u een hoofdtelefoon op een zeer hoog volume gebruikt, 
kunnen uw oren permanent beschadigen. 

Opmerking over loskoppeling van het elektriciteitsnet 

De aan-/stand-byschakelaar koppelt het apparaat niet volledig los van het lichtnet. 
Bovendien verbruikt het apparaat stroom als dit stand-by staat. Als u het apparaat 
volledig van het elektriciteitsnet wilt loskoppelen, trekt u de netvoeding uit het 
stopcontact. Hiertoe moet het apparaat zo zijn opgesteld dat u vrij toegang hebt 
tot het stopcontact, zodat u de netvoeding er in noodgevallen direct kunt 
uittrekken. Vermijd het risico op brand als u de netvoeding langere tijd niet 
gebruikt (bijvoorbeeld tijdens vakanties) door de stekker altijd uit het stopcontact 
te halen. Wanneer er storm of onweer op komst is met kans op bliksem, haalt u 
de stekker uit het stopcontact en trekt u ook de antenne of staafantenne eruit. 

Batterijen 

Plaats de batterij met de juiste polariteit in de afstandsbediening. Probeer de 
batterij nooit opnieuw op te laden en gooi batterijen nooit in het vuur. Verwijder de 
batterij als de afstandsbediening gedurende lange tijd niet wordt gebruikt. Gebruik 
voor andere doeleinden kan leiden tot ontploffingen en levensgevaar. 
Respecteer het milieu. Lege batterijen mogen niet bij het huishoudelijk afval 
worden weggegooid. Ze moeten worden ingeleverd bij een verzamelpunt voor 
lege batterijen. 
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Kabels 

Trek alle kabels los aan de stekker en trek nooit aan de kabel zelf. Plaats het 
apparaat, zware voorwerpen of meubels niet op de kabel en zorg ervoor dat de 
kabel niet klem komt te zitten, vooral bij de stekker en de aansluiting. Leg nooit 
een knoop in de kabel en bind deze niet samen met andere kabels. Leg alle 
kabels zo neer dat niemand erover kan struikelen of erdoor wordt gehinderd. 
Gebruik nooit adapterstekkers of verlengkabels die niet voldoen aan de 
veiligheidseisen in uw land en wijzig nooit zelf de kabels. 

Kinderen en personen met een handicap 

Elektrische apparaten zijn niet bedoeld voor kinderen. Personen met een 
handicap dienen elektrische apparaten alleen in geschikte omstandigheden te 
gebruiken. Laat kinderen of personen met een handicap niet zonder toezicht 
elektrische apparaten gebruiken. Zij zullen de mogelijke risico's misschien niet 
begrijpen. Kleine onderdelen kunnen leiden tot verstikkingsgevaar. Houd de 
verpakking uit de buurt van kinderen en personen met een handicap aangezien 
dit risico op verstikking met zich meebrengt. 

Reparatie en onderhoud 

Reparatie is vereist als het apparaat op welke wijze dan ook beschadigd is, 
bijvoorbeeld als de behuizing beschadigd is, als er voorwerpen of vloeistoffen op 
het product zijn terechtgekomen, als het product is blootgesteld aan regen of 
vochtigheid, als het product niet normaal werkt of als het product is gevallen. Als 
u merkt dat het apparaat rook, geur of vreemde geluiden produceert, schakelt u 
het apparaat onmiddellijk uit en trekt u de stroomadapter uit het stopcontact. In dit 
geval dient het apparaat niet verder te worden gebruikt en te worden nagekeken 
door een bevoegd onderhoudstechnicus. Neem contact op met een 
gekwalificeerde onderhoudstechnicus als onderhoud is vereist. Open nooit de 
behuizing van het apparaat of de netvoeding. Als u de behuizing opent, loopt u 
het risico van een elektrische schok. Reinig het apparaat uitsluitend met een 
schone, droge doek. Gebruik nooit agressieve vloeistoffen. Probeer de behuizing 
van het apparaat niet te openen omdat anders de garantie komt te vervallen. 
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Toepassing 

Dit is een elektronisch consumentenproduct. Het is ontworpen voor het bekijken 
van digitale foto’s en video’s op het ingebouwde scherm of op een extern tv-
toestel en voor het ontvangen van digitale tv- en radiouitzendingen. Dit product is 
uitsluitend bedoeld voor persoonlijk gebruik, niet voor industriële of commerciële 
doeleinden. In de standaardconfiguratie is dit product niet ontworpen voor 
medische, levensreddende, levensonderhoudende of reddingsdoeleinden. 
Bovendien mag dit apparaat niet in tropische klimaten worden gebruikt. Alleen 
aansluitkabels en externe apparaten die voldoen aan de veiligheidsnormen en de 
elektromagnetische compatibiliteit en afscherming van dit apparaat mogen 
worden gebruikt. Dit apparaat voldoet aan alle vereisten met betrekking tot CE-
conformiteit en relevante normen en standaards. Wijzigingen in het apparaat 
anders dan wijzigingen die worden aanbevolen door de fabrikant kunnen ertoe 
leiden dat niet meer aan deze normen wordt voldaan. De fabrikant is niet 
aansprakelijk voor schade of storing die wordt veroorzaakt door ongeoorloofde 
wijzigingen. Gebruik uitsluitend de accessoires die worden aanbevolen door de 
fabrikant. Gebruik dit apparaat niet voor andere doeleinden dan de vermelde 
doeleinden en wijzig het apparaat op geen enkele manier. Elk ander gebruik dan 
hierboven wordt vermeld komt niet overeen met het beoogde gebruik. Als u het 
apparaat niet in de Republiek Duitsland gebruikt, moet u zich houden aan de 
voorschriften en wetten in het land van gebruik. 

Copyright 

De volledige inhoud van deze gebruikershandleiding wordt beschermd door het 
auteursrecht en wordt uitsluitend ter informatie aan de lezer aangeboden. Het is 
strikt verboden om gegevens en informatie te kopiëren zonder voorafgaande 
schriftelijke en uitdrukkelijke toestemming van de auteur. Dit geldt ook voor 
commercieel gebruik van de inhoud en informatie. 

Opslag als het product niet wordt gebruikt 

Als u het apparaat gedurende langere tijd niet gebruikt, haalt u de stekker uit het 
stopcontact en verwijdert u de batterij uit de afstandsbediening. Zorg er ook voor 
dat de opslagtemperatuur tussen 5°C en 40°C ligt. De luchtvochtigheid mag niet 
hoger zijn dan 90% relatieve luchtvochtigheid. 
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Oplaadbare accu 

Dit apparaat gebruikt een hoogwaardige Lithium-ion accu. Deze accu mag alleen 
door een erkend servicecentrum worden verwijderd of vervangen. In zeer 
zeldzame gevallen kunnen vonken optreden op de contactpunten, waardoor 
explosieven en/of ontvlambare gassen vlam kunnen vatten. Daarom raden we u 
aan het apparaat niet te gebruiken op explosiegevoelige locaties, zoals 
benzinestations, en het apparaat uit te schakelen. 

 

De ingebouwde oplaadbare accu kan niet worden verwijderd om te 
worden weggegooid. 

Conformiteit 

 

Dit apparaat voldoet aan de basis- en andere relevante vereisten van 
de Richtlijn 2004/108/EC en de laagspanningsrichtlijn 2006/95/EC. 
Bovendien voldoet het aan alle vereisten met betrekking tot ecologisch 
ontwerp volgens de Richtlijn 642/2009 van de Europese Commissie 
voor het implementeren van de Richtlijn 2009/125/EC. De 
ondertekende verklaring van conformiteit vindt u ook achter in deze 
gebruikershandleiding: 

Afvalverwerking van oude apparaten 

 

Het symbool van een doorgestreepte afvalbak betekent dat dit product 
is onderworpen aan de Europese richtlijn 2002/96/EC. Alle elektrische 
en elektronische apparaten moeten gescheiden van huishoudelijk 
afval bij de juiste afvalverwerkingsinstantie worden ingeleverd. Door 
oude apparaten op de juiste manier als afval te verwerken, voorkomt u 
schade aan het milieu en uw eigen gezondheid. Voor meer informatie 
over een juiste afvalverwerking neemt u contact op met de plaatselijke 
overheid, de afvalverwerkingsinstantie of de winkel waar u het 
apparaat hebt gekocht. 

 
Recycle ook het verpakkingsmateriaal op de juiste manier. De kartonnen 
verpakking kan naar de oudpapierbak of een openbaar inzamelpunt voor 
recycling worden gebracht. Folie of plastic in de verpakking moet worden 
ingeleverd via een daarvoor bestemde inzamelmethode. 



SilverCrest LT 910 

73  -  Nederlands 

Introductie 
Hartelijk gefeliciteerd met deze geavanceerde digitale fotolijst met ingebouwde 
digitale tv-tuner LT 910. Dit elegante product vormt een modern meubelstuk dat 
past in elke woonkamer. Tv-beelden worden kristalhelder afgespeeld in 
breedbeeldformaat. Via de ingebouwde luidspreker kan geluid en muziek worden 
afgespeeld. Als u een optionele geheugenkaart gebruikt, kunt u niet alleen de 
multimediabestanden op de geheugenkaart afspelen, maar hierop ook uw 
favoriete tv-programma’s opnemen. 

Inhoud van de verpakking 
Controleer eerst of de inhoud van de verpakking volledig is. 

 
 

SilverCrest LT 910 Netvoedingsadapter met stekker 
Taiytech TYT150500200EU 

  

Afstandsbediening met geplaatste 
knoopcelbatterij CR2025 

Staafantenne 
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Externe antenne AV-kabel 

 

 

Hoofdtelefoon SilverCrest IEHS 910 Gebruikershandleiding  
(niet weergegeven) 
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Aansluitingen en bedieningselementen 

Voorkant 

(1) LCD-kleurenscherm 
(2) Infraroodsensor voor afstandsbediening 

 

Bovenkant 

De kaartlezer en de aansluiting voor de antenne bevinden zich op de bovenkant 
van het apparaat. 
(3) Kaartlezer voor geheugenkaart 
(4) Aansluiting voor staafantenne/externe antenne 
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Rechterkant 

Op de rechterkant van het apparaat bevinden zich diverse knoppen waarmee u 
de belangrijkste functies kunt instellen zonder de afstandsbediening te gebruiken. 
In de volgende tabel worden de beschikbare aansluitingen en 
bedieningselementen toegelicht: 

 
 

Nee. Omschrijving 

(5, 6) 

Knoppen CH+ / CH- 
Terwijl een tv-programma wordt weergegeven: 
Druk op CH+ om naar het volgende kanaal te gaan. 
Druk op CH- om naar het vorige kanaal te gaan. 
Terwijl een menu wordt weergegeven: 
Druk op CH+ om omhoog te gaan door de menu-items. 
Druk op CH- om omlaag te gaan door de menu-items. 

(7, 8) 

Knoppen VOL+ / VOL- 
Terwijl een tv-programma wordt weergegeven: 
Druk op VOL+ om het geluidsvolume te verhogen. 
Druk op VOL- om het geluidsvolume te verlagen. 
Terwijl een menu wordt weergegeven: 
Druk op VOL+ om de cursor naar rechts te bewegen. 
Druk op VOL- om de cursor naar links te bewegen. 
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(9) 
Knop OK 
Druk op deze knop om een optie in de weergegeven menu’s te 
selecteren en te bevestigen. 

(10) Knop MENU 
Druk op deze knop om het hoofdmenu van de fotolijst weer te geven. 

(11) 
Knop EXIT 
Terwijl een menu wordt weergegeven: druk op deze knop om één 
menuniveau omhoog te gaan of om het menu op het scherm te sluiten. 

(12) 
Knop Aan/Stand-by (POWER) 
Druk op deze knop om het apparaat in te schakelen of in de 
energiebesparende stand-bystand te zetten. 

(13) 

Video-uitvoer (AV-uit) 
Hier kunt u externe apparaten met een AV-aansluiting (zoals een 
videorecorder, tv-toestel, enz.) aansluiten. Hiervoor hebt u de 
meegeleverde AV-kabel nodig. Deze heeft drie pluggen (geel, rood en 
wit). 

(14) 

Hoofdtelefoonuitgang ( ) 
Hier kunt u de meegeleverde hoofdtelefoon aansluiten, zodat u kunt 
genieten van superieur stereogeluid of kunt luisteren zonder anderen te 
storen. 

(15) Stroomaansluiting (DC 5V) 
Hierin steekt u de ronde stekker van de voedingsadapter. 
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Achterpaneel 

 
 

(16) 

Luidspreker 
Deze luidspreker voert het geluid uit in mono. Sluit de meegeleverde 
hoofdtelefoon aan als u van stereogeluid wilt genieten. Zie pagina 121 – 
De hoofdtelefoon aansluiten. 

(17) 

Oogje voor montage aan de muur 
U kunt eventueel de SilverCrest LT 910 ook aan de muur bevestigen. 
Breng hiervoor een plug en een schroef aan (die beide het gewicht van 
het apparaat kunnen dragen) in de muur en hang de fotolijst als een 
normale fotolijst aan de schroefkop op. 

(18) 
Standaard 
Vouw de standaard tot de maximumpositie uit zodat u de lijst als een 
normale fotolijst op een tafel kunt zetten. 
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Van start 

De antenne aansluiten 

Voordat u tv-stations kunt ontvangen, moet u één van de meegeleverde antennes 
aansluiten. Met de staafantenne kunt u uw apparaat gemakkelijker verplaatsen en 
als de ontvangst slecht is, kunt u het apparaat eenvoudig naar een andere locatie 
verplaatsen waar de ontvangst misschien beter is. De externe antenne heeft een 
magnetische basis en kan op ieder ijzerhoudend oppervlak worden bevestigd. 
Hierdoor kunt u de antenne vastzetten zodat hij niet omvalt en krijgt u ook een 
betere signaalontvangst.  

De staafantenne installeren 
Op de staafantenne bevindt zich een kleine scharnier. Als deze gebogen is, zet u 
hem eerst recht zodat u de antenne zonder problemen op het apparaat kunt 
schroeven. 
1. Plaats de staafantenne op de antennestekker (4) en draai de schroef 

zorgvuldig vast met de wijzers van de klok mee. Zorg dat het scharnier recht 
blijft, zodat de staafantenne de behuizing van het apparaat niet raakt en niet 
geblokkeerd raakt.  

 

Draai de schroef alleen een beetje met uw vingers vast. Gebruik 
nooit gereedschap! Anders kan de antenne of het apparaat 
beschadigd raken.  

2. Tijdens het tv kijken richt u de staafantenne zodanig dat u de beste 
signaalkwaliteit krijgt. De staafantenne kan een beetje in één vlak worden 
gekanteld. U kunt hem ook enigszins draaien. 

 

Draai de vastgeschroefde staafantenne alleen een klein beetje 
tegen de wijzers van de klok in. Als u hem met de wijzers van de 
klok meedraait, wordt de antenne of het apparaat beschadigd. Draai 
de vastgeschroefde staafantenne ook niet te veel tegen de wijzers 
van de klok in. Anders kan deze losraken waardoor de 
signaalontvangst verloren gaat. 
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De externe antenne installeren 
In vergelijking met de staafantenne levert de meegeleverde externe antenne een 
beter vermogen en daarom een betere signaalkwaliteit. Het wordt aangeraden om 
de antenne op een metalen oppervlak dat ijzer bevat, te plaatsen. 
1. Sluit de kleine goudkleurige stekker aan het uiteinde van de kabel aan op de 

antenneaansluiting (4). 
2. Draai de stekker voorzichtig met de wijzers van de klok mee met uw vingers 

door hem voorzichtig naar beneden te drukken om hem vast te zetten. 

 

Draai de stekker alleen een beetje met uw vingers vast. Gebruik 
nooit gereedschap! Anders kan de antennestekker of het apparaat 
beschadigd raken. 

 

De voedingsadapter aansluiten 

1. Steek het kleine ronde plugje van de kabel van de voedingsadapter in de 
gelijkstroomingang (DC) (15) rechts op de behuizing (zie pagina 76). 

2. Steek de voedingsadapter in een stopcontact. 

 

Laat de voedingsadapter ten minste vier uur aangesloten blijven als u 
het apparaat voor de eerste keer gebruikt, zodat de ingebouwde accu 
volledig kan worden opgeladen. Als de accu is opgeladen, kunt u uw 
SilverCrest LT 910 zonder de voedingsadapter en onafhankelijk van 
het lichtnet gebruiken. In de rechterbovenhoek van het scherm 
verschijnt een tijdelijke aanduiding van een accusymbool. Dit symbool 
geeft de resterende accucapaciteit aan. Als de accu bijna leeg is, sluit 
u het apparaat op het lichtnet aan met behulp van de stroomadapter 
om de accu opnieuw te laden. 
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Een (optionele) geheugenkaart plaatsen 

De ingebouwde kaartlezer ondersteunt SD, SDHC en MMC-geheugenkaarten 
met een opslagcapaciteit van maximaal 32GB. 
1. Plaats een optionele geheugenkaart in de kaartlezer (3) van het apparaat (zie 

pagina 75), totdat u weerstand voelt. De geheugenkaart kan alleen worden 
geplaatst wanneer de contactpunten naar de voorkant van de fotolijst zijn 
gericht.  

2. U verwijdert de geheugenkaart door zachtjes op de geplaatste kaart te 
drukken. De kaart komt een stukje naar voren, zodat u deze kunt vastpakken 
en verwijderen. 

 

U kunt de geheugenkaart plaatsen en verwijderen terwijl het apparaat 
is ingeschakeld. 
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Afstandsbediening 

Op de uitvouwpagina van de omslag van deze handleiding ziet u een afbeelding 
van de afstandsbediening. Vouw de titelpagina uit terwijl u de volgende 
beschrijvingen leest. Zo hebt u altijd een afbeelding bij de hand, zodat u de 
locatie en functie van de verschillende knoppen beter begrijpt. 
 

(19) 
Knop MUTE 

Druk op deze knop om het geluid te dempen. Druk nogmaals op de knop 
om de geluidsuitvoer te hervatten. 

(20) 
Knop INFO 
Druk op deze knop om informatie over de momenteel geselecteerde 
signaalbron weer te geven. 

(21) 
Knop TV/RADIO 
Terwijl een digitaal tv-programma wordt weergegeven: druk op deze knop 
om tussen digitale tv- en radio-uitzendingen te schakelen. 

(22) 
Knop POWER 1 
Druk op deze knop om het apparaat in te schakelen of in de 
energiebesparende stand-bystand te zetten. 

(23) 
 

Knop LANG I-II 
Terwijl een tv-programma wordt weergegeven: druk op deze knop en 
vervolgens op de richtingsknoppen S of T om te schakelen tussen de 
verschillende audiotalen (indien het programma wordt uitgezonden met 
meerdere audiotalen). Of druk op de richtingsknoppen W of X om te 
schakelen tussen het linker- en rechteraudiokanaal en 
stereogeluidsontvangst. Sommige programma’s zenden speciale 
informatie op een specifiek audiokanaal uit. 

(24) 

Knop RECORD 
Terwijl een tv-programma wordt weergegeven: druk op deze knop om 
direct te beginnen met opnemen van het huidige programma. Druk 
nogmaals op deze knop om de opname te stoppen en bevestig het 
waarschuwingsbericht dat verschijnt. 
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(25) 

Richtingsknoppen / OK 
Menunavigatie: druk op deze knoppen om een optie in het weergegeven 
menu te selecteren en te bevestigen. 
Terwijl een tv-programma wordt weergegeven: druk op de knoppen CH+ 
of CH- om naar het volgende of vorige kanaal te gaan. Druk op de 
knoppen - of + om het audiovolume in te stellen. 

(26) 
Knop PLAY 
Druk op deze knop om het afspelen van video-, foto- of muziekbestanden 
te starten. 

(27) 
Knop STOP 
Druk op deze knop om het afspelen van video-, foto- of muziekbestanden 
of het opnemen van het huidige tv-programma te stoppen. 

(28) 
Knop REW. 
Druk tijdens het afspelen van een video- of muziekbestand op deze knop 
om snel terug af te spelen. 

(29) 
Knop FWD 
Druk tijdens het afspelen van een video- of muziekbestand op deze knop 
om snel vooruit af te spelen. 

(30) 

Knop PREV: druk tijdens het afspelen van een video-, foto- of 
muziekbestand op deze knop om naar het vorige bestand te gaan. 
Knop NEXT: druk tijdens het afspelen van een video-, foto- of 
muziekbestand op deze knop om naar het volgende bestand te gaan. 

(31) 

Knoppen ZOOM IN / ZOOM UIT 
Tijdens het afspelen van foto’s: 
druk meerdere malen op de knop ZOOM IN om de huidige foto te 
vergroten.  Druk op de richtingsknoppen (25) om het vergrote 
schermgebied te verplaatsen tijdens de ingezoomde weergave. 
Druk meerdere malen op de knop ZOOM UIT om de huidige foto te 
verkleinen. 
De beschikbare zoom-in-verhoudingen zijn 2x, 3x en 4x en de zoom-out-
verhoudingen zijn 1/2x, 1/3x en 1/4x. 
Tijdens het afspelen van video en muziek: 
druk meerdere malen op de knop ZOOM IN om het huidige bestand te 
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herhalen, om alle bestanden in de huidige map te herhalen, om alle 
bestanden in de huidige map in willekeurige volgorde te herhalen of om 
de herhaalmodus uit te schakelen. 

(32) 
Cijfertoetsen 
Terwijl een tv-programma wordt weergegeven: selecteer rechtstreeks het 
gewenste kanaal door het kanaalnummer in te voeren. 

(33) 
 

Knop EPG 
Terwijl een digitaal tv-programma wordt weergegeven: druk op deze knop 
om de elektronische programmagids te openen. 

(34) 
 

Knop EXIT 
Terwijl een digitaal tv-programma wordt weergegeven: druk op deze knop 
om te schakelen naar het laatst bekeken kanaal. 
Terwijl een menu wordt weergegeven: druk op deze knop om één 
menuniveau omhoog te gaan of om het menu op het scherm te sluiten. 

(35) 
 

Knop MENU 
Druk op deze knop om het hoofdmenu van de fotolijst weer te geven. Hier 
kunt u schakelen tussen de werkingsmodi digitale tv (DTV DVB-T), video 
afspelen (MPEG), foto afspelen (PHOTO), MP3-muziekspeler (MP3), de 
ingebouwde spellen (symbool van een spelconsole) en het instelmenu 
(tandwielsymbool). 

Het apparaat aan-/uitzetten 

Inschakelen 
Voor het aanzetten van de LT 910 drukt u ongeveer drie seconden op de knop 
POWER (12) op het bedieningspaneel van het apparaat of op de knop POWER 
(22) op de afstandsbediening. Als het apparaat is ingeschakeld, verschijnt het 
hoofdmenu. 

Uitschakelen 
Voor het uitzetten van de LT 910 drukt u ongeveer één seconde op de knop 
POWER (12) op het bedieningspaneel van het apparaat of op de knop POWER 
(22) op de afstandsbediening. Hierdoor wordt de LT 910 in de stand-bymodus 
geplaatst en wordt het beeldscherm uitgeschakeld. 
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De aan-/stand-byknop koppelt het apparaat niet volledig los van het 
lichtnet. Het apparaat verbruikt stroom wanneer dit stand-by staat. Als 
u het apparaat volledig van het elektriciteitsnet wilt loskoppelen, trekt u 
de netvoeding uit het stopcontact. 

 

Taal instellen 

Als u het apparaat voor de eerste keer inschakelt, verschijnen alle berichten op 
het scherm in het Engels. Ga als volgt te werk om de menutaal op het scherm 
aan te passen: 
1. Druk op de knop MENU (35) om het hoofdmenu voor de selectie van de 

werkmodus weer te geven. 
2. Druk op de richtingsknoppen (25) op de afstandsbediening en selecteer de 

optie  (systeeminstellingen). 
3. Druk op de richtingsknoppen (25) op de afstandsbediening,selecteer 

Configuration (Configuratie), Display setting (Weergave-instell.), Language 
(Taal) en stel de taal in de lijst aan de rechterkant in.. 

 
4. Druk op de knop OK (25) om uw selectie te bevestigen. 
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Menunavigatie 

Alle menu’s van uw SilverCrest LT 910 kunnen eenvoudig als volgt worden 
bediend: 
• Druk op de richtingsknoppen (25) om de cursor naar omhoog, omlaag, naar 

links of naar rechts te bewegen. 
• Druk op de knop OK (25) om een optie te bevestigen of om een submenu te 

openen. 
• Druk op de knop EXIT (34) om één menuniveau omhoog te gaan of om het 

menu op het scherm te sluiten. 

De werkmodus kiezen 

Uw LT 910 heeft vijf verschillende werkmodi. U kunt hem als een digitaal tv-
toestel, videospeler, digitale fotolijst, MP3-speler of spelconsole gebruiken. U kunt 
de verschillende werkmodi eenvoudig in het hoofdmenu kiezen. 
1. Druk op de knop MENU (35) om het hoofdmenu voor de selectie van de 

werkmodus weer te geven. 

 
2. Druk op de richtingsknoppen (25) op de afstandsbediening en selecteer de 

gewenste werkmodus. 
3. Druk ter bevestiging op de knop OK (25) op de afstandsbediening. Het 

apparaat wordt overgeschakeld naar de geselecteerde werkmodus. 
De pictogrammen in het hoofdmenu komen overeen met de volgende werkmodi 
of functie: 
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Pictogram Werkmodus of functie 

 Digitale tv- of radio-ontvangst 

 Afspeler voor digitale videobestanden 

 Afspeler voor digitale fotobestanden 

 Afspeler voor digitale muziekbestanden 

 Spellen 

 Instelmenu 
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DTV DVB-T werkmodus (tv-ontvangst) 
Met de ingebouwde tv-ontvanger kunt u digitale wereldwijde tv-programma’s 
(DVB-T) ontvangen. Verder kunt u in de DTV DVB-T-modus (digitale tv) ook 
digitale radiozenders ontvangen. Sluit hiervoor de staafantenne of de externe 
antenne aan op de antenne-ingang (zie pagina 79, item 4) bovenop de LT 910. 
Wanneer u het apparaat voor het eerst gebruikt, moet u de kanalen 
programmeren of de kanalen automatisch laten zoeken. 
1. Open het hoofdmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35). 

2. Druk in het hoofdmenu op de richtingsknoppen (25) om de optie  te 
selecteren en druk op de knop OK (25). 

 Wanneer u het apparaat voor het eerst inschakelt, kunt u nog geen tv kijken 
aangezien er geen zenders voor uw locatie zijn opgeslagen. Het bericht 
“Channel Search?” (Kanaal zoeken?) verschijnt. Druk in dat geval op de 
richtingsknoppen (25) om de optie “Ja” te selecteren en druk op de knop OK 
(25). 

  
 

 

Het kanalen zoeken kan enkele minuten duren. U ziet de 
voortgang op de weergegeven statusbalk. 
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U kunt op elk gewenst moment op de knop EXIT (34) drukken om 
het bovenstaande proces te annuleren. 

 

Als er geen tv-kanalen zijn opgeslagen nadat het zoeken naar 
kanalen is voltooid, hebt u de staafantenne of externe antenne 
verkeerd aangesloten, of bevindt u zich op een ongeschikte 
locatie. Controleer nogmaals de aansluitingen en plaats eventueel 
het apparaat op een andere plek. Indien nodig voert u het kanalen 
zoeken buitenshuis uit (gebouwen en betonnen muren 
verzwakken de signaalontvangst aanzienlijk). 

Als u al eerder automatisch kanalen hebt gezocht en gevonden kanalen hebt 
opgeslagen, zal het apparaat op dit punt al overschakelen naar de tv-modus. In 
dat geval verschijnt het kanaal waarop u het laatst hebt afgestemd. 
• Druk op de knoppen CH+ of CH- (25) om naar het volgende of vorige kanaal 

te gaan. 
• Druk op de knoppen - of + (25) om het audiovolume in te stellen. 

 

Als er nieuwe kanalen aan uw zendergebied zijn toegevoegd of 
als u naar een andere plek bent verhuisd, kunt u handmatig 
kanalen zoeken. Zie pagina 110 - Installatiemenu. 

Snelle selectie van kanalen 

Druk tijdens de ontvangst van digitale tv op de knop OK (25) om een lijst met tv-
kanalen weer te geven. U kunt de toetsen T of S (25) gebruiken om een kanaal 
te selecteren. Druk vervolgens op de knop OK (25) om over te schakelen naar het 
geselecteerde kanaal. Druk op de knop EXIT (34) om de kanalenlijst te verbergen. 
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Een favoriet kanaal selecteren 

Druk tijdens de ontvangst van digitale tv op de knop PLAY (26) om een lijst met 
favoriete kanalen weer te geven. U kunt de toetsen T of S (25) gebruiken om 
een kanaal te selecteren. Druk vervolgens op de knop OK (25) om over te 
schakelen naar het geselecteerde kanaal. 

 

U moet minstens één kanaal als favoriet kanaal instellen. Zie voor 
meer informatie pagina 30- Een digitaal kanaal instellen als 
favoriet. 

Speciale functies voor het huidige programma 

Druk tijdens de ontvangst van digitale tv op de knop INFO (20) om een lijst met 
alle speciale functies die voor het huidige programma beschikbaar zijn, weer te 
geven. Vervolgens kunt u met de richtingsknoppen en de knop OK (25) de 
gewenste speciale functies zoals hieronder is vermeld, selecteren: 
Ondertitels 
1. Druk op de richtingsknoppen W of X (25) om te schakelen tussen de opties 

“UIT”, “Ondertitels” en “TTX-ondertitels”.  
2. Druk vervolgens op de knop T of S (25) om de gewenste ondertitels uit de 

lijst te selecteren. 
3. Druk ter bevestiging op de knop OK (25). Het menu wordt gesloten en u keert 

terug naar het live tv-programma. 
EPG 
1. Selecteer de optie “EPGP” om de elektronische programmagids (EPG) te 

openen. 
 U opent de EPG om meer informatie te krijgen over huidige en toekomstige 

programma’s en om te controleren of er eventueel wijzigingen in de 
programmering van uitzendingen zijn. Zie pagina 28 – Elektronische 
programmagids. 

2. Druk op EXIT (34) om de elektronische programmagids te sluiten als u klaar 
bent. 
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TTX 
1. Druk op de richtingsknoppen (25) om de gewenste Teletekst te selecteren en 

druk ter bevestiging op de knop OK (25). 
2. Druk ter bevestiging op de knop OK (25). De Teleteksthoofdpagina (Index) 

verschijnt. 

 

Niet alle kanalen zenden Teletekstinformatie uit. Het kan zijn dat u 
geen keuze voor het huidige kanaal kunt maken. 

3. Druk op de knop EXIT (34) om de Teletekst te verbergen. 
Multi-audio 
Met de optie “Multi-audio” kunt u direct schakelen tussen de verschillende 
geluidssporen (zoals het oorspronkelijk geluid en de vertaalde versie). Omdat niet 
alle kanalen of programma’s meerdere geluidssporen of talen uitzenden, is het 
aan te bevelen dat u eerst in uw tv-programmagids kijkt of deze beschikbaar zijn. 
1. Druk op de richtingsknoppen W of X (25) om te schakelen tussen de opties 

“Stereo”, “Rechts” en “Links”.  
2. Druk vervolgens op de knop T of S (25) om het gewenste geluidsspoor uit de 

lijst te selecteren. 
3. Druk ter bevestiging op de knop OK (25). Het menu wordt gesloten en u keert 

terug naar het live tv-programma. 
Programma-info. 
Gebruik deze functie als u details wilt weergeven over het huidige kanaal. 
Het kanaalnummer en de naam worden in de linkerbovenhoek van het scherm 
weergegeven. Daarnaast kunnen aan de rechterkant verschillende symbolen 
verschijnen die aangeven of het kanaal Teletekst uitzendt, of het is ingesteld als 
een favoriet kanaal enz. 
Daaronder wordt informatie over het zenderstation met de naam, frequentie enz. 
weergegeven. 
De onderkant van het hoofdkader laat de namen en de uitzendtijden van het 
huidige en het volgende programma zien. 
Aan de onderkant van het scherm worden het signaalniveau en de 
ontvangstkwaliteit weergegeven. 
Druk op de knop EXIT (34) om de programma-informatie te verbergen. 
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Elektronische programmagids (EPG) 

Digitale televisie biedt veel voordelen ten opzichte van traditionele analoge tv-
uitzendingen. Niet alleen de kwaliteit van beeld en geluid zijn veel beter, maar er 
wordt ook heel wat extra informatie via hetzelfde kanaal uitgezonden. Dat geldt 
ook voor de elektronische programmagids (EPG). U opent de EPG om meer 
informatie te krijgen over huidige en toekomstige programma’s en om te 
controleren of er eventueel wijzigingen in de programmering van uitzendingen zijn. 
Zo opent u de elektronische programmagids (EPG): 
1. Druk op de knop EPG (33). 
 De elektronische programmagids wordt geopend met het dagoverzicht. 
Links op het scherm wordt de lijst met alle opgeslagen digitale kanalen 
weergegeven. Rechts staat het programmaoverzicht van vandaag. Op de titelbalk 
van het rechterdeelvenster staat tevens de huidige datum en welke dag van de 
week het is. De verschillende programma’s staan in een chronologische lijst. 
Deze bevat het verwachte uitzendschema aan de linkerkant. Rechts wordt de 
naam van het programma vermeld. 
 

 
Niet alle digitale kanalen zenden programma-informatie uit. 

Gedetailleerde informatie over een programma weergeven 
In de elektronische programmagids kunt u net als in een papieren tv-gids een 
korte beschrijving van een programma lezen, bijvoorbeeld de plot van een film. 
Ga hiervoor als volgt te werk: 
1. Druk op EPG (33) om de elektronische programmagids te openen. 
2. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om het kanaal te selecteren, 

waarvoor u het uitzendschema wilt weten. 
3. Druk op de richtingknop W of X (25) en ga naar de programmalijst. 
4. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om het programma te 

selecteren, waarover u meer informatie wilt lezen en druk op de knop OK (25) 
om deze weer te geven. 

 Het programmaschema, de taal, het beoordelingsniveau en een korte 
beschrijving van het programma worden getoond (indien beschikbaar). 
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5. Druk op de richtingknop T of S (25) op de afstandsbediening om omlaag te 
bladeren als de korte omschrijving niet op één pagina past. 

6. Als u klaar bent, drukt u op de knop EXIT (34) en vervolgens op de 
richtingknop W of X (25) om terug te keren naar de kanalenlijst. Herhaal de 
stappen 2 t/m 5 als u meer informatie over een ander programma wenst. Of 
druk op EXIT (34) om de elektronische programmagids te sluiten. 

Weekplanning 
Desgewenst kunt u het programmaoverzicht voor de komende dagen weergeven. 
De elektronische programmagids bevat een weekkalender waarin u details van 
de geplande programma's kunt lezen. 
1. Druk op EPG (33) om de elektronische programmagids te openen. 
2. Druk op de knop PREV of NEXT (30) om de weekkalender weer te geven. 
3. Druk op de knop FWD (29) of REW (28) om naar de volgende of vorige dag te 

gaan. 
4. Ga verder als beschreven in de vorige sectie. 

 

Indien nodig kunt u op de knop PREV of NEXT (30) drukken om 
naar het dagoverzicht van vandaag terug te keren. 

 

Digitale kanalen beheren 

De lijst met digitale kanalen opent u via het instelmenu. Selecteer hiervoor de 

optie  uit het hoofdmenu. Hier kunt u de volgorde van de kanalen wijzigen, 
kanalen verwijderen of kanalen instellen als favoriete kanalen.  
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Een digitaal kanaal instellen als favoriet 
U kunt gemakkelijk wisselen tussen uw favoriete kanalen via de favorietenlijst. 
Kanalen die tijdens het kanalen zoeken zijn gevonden, maar niet als favorieten 
zijn ingesteld, verschijnen niet in de favorietenlijst. 
1. Open het instelmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35) op de 

afstandsbediening, druk op de richtingsknoppen (25) om naar het symbool  
te navigeren en druk vervolgens op de knop OK (25). 

2. Druk op de knop T of S (25) op de afstandsbediening om de optie 
“Kanaalbeheer” te selecteren en druk op OK om het submenu “Kanaalbeheer” 
te openen. 

3. Druk op de knop T of S (25) op de afstandsbediening om de optie “Kanalen 
indelen” te selecteren en druk op OK om het kanalen indelen te openen. 

4. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om het gewenste kanaal te 
selecteren. 

5. Druk op de cijfertoets 1 (32) om het huidige kanaal als favoriet in te stellen. Er 
verschijnt een hartsymbool onder “Fav” in de kanalenlijst. 

 

U kunt op elk gewenst moment op de knop EXIT (34) drukken om 
het bovenstaande proces te annuleren. 

 

Herhaal de bovenstaande stappen als u een kanaal wilt 
verwijderen uit de lijst met favorieten. 

6. Druk meerdere malen op de knop EXIT (34) tot alleen het hoofdmenu 
zichtbaar is. Vanuit hier kunt u indien nodig overschakelen naar tv-ontvangst 
en op de knop PLAY (26) drukken om de lijst met uw favoriete kanalen weer te 
geven. 

Digitale kanalen verplaatsen 
Als een kanaal niet op de juiste positie in de kanalenlijst staat, kunt u dit 
verplaatsen. 
1. Open het instelmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35) op de 

afstandsbediening, druk op de richtingsknoppen (25) om naar het symbool  
te navigeren en druk vervolgens op de knop OK (25). 

2. Druk op de knop T of S (25) op de afstandsbediening om de optie 
“Kanaalbeheer” te selecteren en druk op OK (25) om het submenu 
“Kanaalbeheer” te openen. 
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3. Druk op de knop T of S (25) op de afstandsbediening om de optie "Kanalen 
indelen” te selecteren en druk op OK om het kanalen indelen te openen. 

4. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om het gewenste kanaal te 
selecteren. 

5. Druk op de cijfertoets 2 (32) om het huidige kanaal te verplaatsen. Er 
verschijnt een pijlsymbool onder “Verplaatsen” in de kanalenlijst. 

6. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om de markering te verplaatsen 
naar het vooringestelde kanaal waar u de zender naartoe wilt verplaatsen en 
druk op OK (25) om deze naar de nieuwe positie te verplaatsen. Alle 
resterende kanalen verschuiven ook één positie. 

 

U kunt op elk gewenst moment op de knop EXIT (34) drukken om 
het bovenstaande proces te annuleren. 

 

Digitale kanalen verwijderen 
U kunt alle ongewenste kanalen uit de kanalenlijst verwijderen. Ga hiervoor als 
volgt te werk: 
1. Open het instelmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35) op de 

afstandsbediening, druk op de richtingsknoppen (25) om naar het symbool  
te navigeren en druk vervolgens op de knop OK (25). 

2. Druk op de knop T of S (25) op de afstandsbediening om de optie 
“Kanaalbeheer” te selecteren en druk op OK (25) om het submenu 
“Kanaalbeheer” te openen. 

3. Druk op de knop T of S (25) op de afstandsbediening om de optie “Kanalen 
indelen” te selecteren en druk op OK om het kanalen indelen te openen. 

4. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om het gewenste kanaal te 
selecteren. 

5. Druk op de cijfertoets 3 (32) om het huidige kanaal te verwijderen. Er 
verschijnt een kruissymbool onder “Del” in de kanalenlijst. 

6. Herhaal de stappen 4 en 5 voor elk kanaal dat u uit de lijst wilt verwijderen. 
7. Druk vervolgens op EXIT (34) en beantwoord de beveiligingsvraag of u de 

gemarkeerde kanalen echt uit de kanalenlijst wilt verwijderen. 

 

U kunt op elk gewenst moment op de knop EXIT (34) drukken om 
het bovenstaande proces te annuleren (behalve in stap 7). 
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Nadat een kanaal is gewist, kunt u het niet meer bekijken. Als u 
een verwijderd kanaal weer wilt bekijken, moet u opnieuw kanalen 
zoeken. Zie pagina 110 - Installatiemenu. 

Geavanceerde instellingen voor digitale kanalen 

Digitale televisie biedt veel voordelen ten opzichte van traditionele analoge tv-
uitzendingen. Niet alleen de kwaliteit van beeld en geluid zijn veel beter, maar er 
wordt ook heel wat extra informatie via hetzelfde kanaal uitgezonden. Dit zijn 
onder andere talloze audio- en ondertiteltalen (u kent deze functies wellicht al van 
de vergelijkbare functie op dvd-spelers). 

De audiotaal instellen 
Sommige tv-programma’s en films worden uitgezonden met verschillende talen 
waaruit u kunt kiezen. U kunt een voorkeursaudiotaal instellen, zodat u deze 
keuze niet telkens weer hoeft te maken. Als de audiotaal die u met deze functie 
hebt ingesteld niet wordt uitgezonden, wordt de standaardtaal gebruikt. 
1. Open het menu met de speciale functies voor digitale tv. Druk hiervoor op de 

knop INFO (20) op de afstandsbediening, druk op de knop T of S (25) om 
naar de vierde optie “Multi-audio” te navigeren en druk op de knop OK (25). 

2. Druk op de knop T of S (25) om de gewenste audiotaal te selecteren en druk 
ter bevestiging op OK (25). 

De taal voor ondertitels instellen 
Sommige tv-programma’s en films worden uitgezonden met verschillende 
ondertiteltalen waar u uit kunt kiezen. U kunt een voorkeurstaal voor ondertitels 
instellen, zodat u deze keuze niet telkens weer hoeft te maken. Als de 
ondertiteltaal die u met deze functie hebt ingesteld niet wordt uitgezonden, wordt 
de standaardtaal gebruikt. 
1. Open het menu met de speciale functies voor digitale tv. Druk hiervoor op de 

knop INFO (20) op de afstandsbediening, druk op de knop T of S (25) om 
naar de eerste optie “Ondertitels” te navigeren en druk op de knop OK (25). 

2. Druk op de richtingsknoppen W of X (25) om te schakelen tussen de opties 
“UIT”, “Ondertitels” en “TTX-ondertitels”.  

3. Druk vervolgens op de knop T of S (25) om de gewenste ondertitels uit de 
lijst te selecteren. 
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4. Druk ter bevestiging op de knop OK (25). Het menu wordt gesloten en u keert 
terug naar het live tv-programma. 

Digitale radio-uitzendingen ontvangen 
Op de frequentieband voor digitale tv wordt niet alleen digitale tv uitgezonden 
maar ook digitale radio. U kunt op de LT 910 dus ook radiozenders met digitale 
kwaliteit ontvangen. 
Zo ontvangt u digitale radiozenders: 
1. Open het hoofdmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35). 

2. Druk in het hoofdmenu op de richtingsknoppen (25) om de optie  te 
selecteren en druk op de knop OK (25). 

3. Druk op de knop TV/RADIO (21) om over te schakelen naar de ontvangst van 
digitale radio. 

 Als u al hebt gezocht naar digitale tv-kanalen en er zijn digitale radiokanalen 
beschikbaar op uw locatie, moet u de eerste zender nu ontvangen. Tijdens de 
digitale radio-ontvangst is het SilverCrest-logo te zien op het scherm. 

 

Als u wilt voorkomen dat het logo “inbrandt” op het beeldscherm 
als dit langdurig blijft staan of als u batterijvermogen wilt sparen 
als u het apparaat gebruikt terwijl het niet op het lichtnet is 
aangesloten, is het aanbevolen om het beeldscherm na een paar 
seconden te laten uitschakelen. U kunt dit instellen in het 
instelmenu. Zie pagina 111 - Configuratiemenu. 

 
3. Als u een ander station wilt selecteren, drukt u op de knoppen CH+/CH- (25) 

op de afstandsbediening. 
4. Druk op de knop TV/RADIO (21) om terug te schakelen naar de ontvangst van 

digitale tv. 

 

Als u overschakelt naar radio-ontvangst of als u schakelt tussen 
digitale radiozenders, wordt er een klein radiosymbool met het 
zendernummer, de naam en korte informatie over het huidige en 
het volgende programma getoond (indien beschikbaar). 

 



SilverCrest LT 910 

Nederlands  -  98 

Digitale radiozenders beheren 
Net als bij de ontvangst van digitale tv is er een kanalenlijst die u kunt bewerken. 
U kunt kanalen als favoriet instellen en kanalen verwijderen of verplaatsen. 
Hiervoor gaat u op dezelfde manier te werk als bij het beheren van digitale tv-
kanalen. Zie pagina 93, Digitale kanalen beheren. 
Snelle selectie van kanalen 
Druk tijdens de ontvangst van digitale radio op de knop OK (25) om een lijst met 
radiokanalen weer te geven. U kunt de toetsen T of S (25) gebruiken om een 
kanaal te selecteren. Druk vervolgens op de knop OK (25) om over te schakelen 
naar het geselecteerde kanaal. 
Een favoriet kanaal selecteren 
1. Druk tijdens de ontvangst van digitale radio op de knop PLAY (26) om een lijst 

met favoriete zenders weer te geven.  
2. Druk op de knop T of S (25) om het gewenste kanaal te selecteren en druk 

ter bevestiging op OK (25). 
3. Druk op de knop EXIT (34) om de favorietenlijst te verbergen. 

 

U moet minstens één kanaal als favoriet kanaal instellen. De 
procedure voor radiozenders is gelijk aan die voor tv-kanalen. Zie 
voor meer informatie pagina 30 - Een digitaal kanaal instellen als 
favoriet. 
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MPG-werkmodus (video weergeven) 
Met uw SilverCrest LT 910 kunt u uw opgenomen tv-programma’s weergeven, 
maar ook andere compatibele MPEG-1 en MPEG-2-compatibele videobestanden 
afspelen. Hiervoor moet u de gewenste videobestanden in een map op uw 
(optionele) SD-geheugenkaart kopiëren. U kunt ook de SD-geheugenkaart van 
uw digitale camcorder of digitale fototoestel met video-opnamefunctie gebruiken, 
als dit apparaat de bestanden in een compatibel formaat opslaat. 
1. Open het hoofdmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35). 

2. Druk in het hoofdmenu op de richtingsknoppen (25) om de optie  te 
selecteren en druk op de knop OK (25). 

3. Gebruik de richtingsknoppen en de knop OK (25) om naar de map te 
navigeren die de gewenste videobestanden bevat.  

4. Gebruik de richtingsknoppen (25) om het videobestand te markeren dat u wilt 
afspelen en druk ter bevestiging op OK (25). 

 Er verschijnt gedurende een paar seconden een venster met de naam van het 
videobestand en het weergeven van het bestand begint. 

Standaard worden alle bestanden in de map worden doorlopend weergegeven. 
Het weergeven begint in de volgorde van het huidige bestand tot het laatste 
bestand in de huidige map. Daarna gaat het weergeven verder vanaf het eerste 
bestand in de map en alle andere bestanden worden op volgorde weergegeven. 
Dit proces blijft zich herhalen. Hier kunt u een van de volgende opties kiezen: 

De weergave pauzeren 
U kunt de weergave tijdelijk pauzeren (bijvoorbeeld om de telefoon op te nemen) 
en later hervatten vanaf dezelfde positie. 
1. Druk tijdens de weergave op de knop OK (25) op de afstandsbediening om de 

weergave te pauzeren.  
2. Druk nogmaals op de knop OK (25) op de afstandsbediening om de weergave 

te hervatten. 

De weergave stoppen 
• Druk op de knop STOP (27) om de weergave te stoppen en terug te keren 

naar de mapweergave. 



SilverCrest LT 910 

Nederlands  -  100 

Snel vooruit en achteruit afspelen 
• Druk tijdens de weergave op de knop REW (28) om snel terug af te spelen. 

Telkens wanneer u op de knop drukt, verandert de afspeelsnelheid als volgt: 
2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

• Druk tijdens de weergave op de knop FWD (29) om snel vooruit af te spelen. 
Telkens wanneer u op de knop drukt, verandert de afspeelsnelheid als volgt: 
2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

 

Als tijdens het terugspelen het begin van het huidige nummer 
wordt bereikt, start de normale weergave vanaf het begin. 

 

Wanneer u snel vooruit of achteruit afspeelt, wordt het geluid 
gedempt. 

 

Vorige/volgende titel 
1. Druk tijdens de weergave op de knop PREV (30) op de afstandsbediening om 

naar de vorige titel te gaan. 
2. Druk tijdens de weergave op de knop NEXT (30) op de afstandsbediening om 

naar de volgende titel te gaan. 

Informatie weergeven 
• Druk op de knop INFO (20) om een voortgangsbalk en de huidige positie en 

de totale afspeeltijd gedurende een paar seconden weer te geven. 

Herhaalfuncties 
Uw LT 910 biedt geavanceerde herhaalfuncties waarmee u een titel of een map 
kunt herhalen. 
• Druk tijdens de weergave meerdere malen op de knop ZOOM IN (31) om een 

herhaalmodus te selecteren: 
 Map herhalen ¼ Willekeurig herhalen weergave ¼ Herhalen uit ¼ Huidig 

bestand herhalen 
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Map herhalen Het bericht “Map herhalen” verschijnt gedurende 

enkele seconden. De inhoud van de huidige map 
wordt herhaald, te beginnen vanaf het huidige 
bestand. 

Willekeurig doorlopend 
afspelen 

Het bericht “Willek.herh.” verschijnt gedurende 
enkele seconden. De inhoud van de huidige map 
wordt herhaald in willekeurige volgorde. 

Herhalen uit Het bericht “Herhalen uit” verschijnt gedurende 
enkele seconden. Het huidige bestand wordt 
afgespeeld tot het einde. Daarna keert u terug 
naar de mapweergave. 

Huidig bestand herhalen Het bericht “Huidige herh.” verschijnt gedurende 
enkele seconden. Het huidige bestand wordt 
herhaald afgespeeld. 
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FOTO-werkmodus (foto’s weergeven) 
Met uw SilverCrest LT 910 kunt u digitale foto’s weergeven, zoals foto’s die u met 
een digitale camera hebt genomen. Hiervoor moet u de gewenste 
afbeeldingsbestanden in een map op uw (optionele) SD-geheugenkaart kopiëren. 
U kunt ook de SD-geheugenkaart van uw digitale fototoestel of digitale camcorder 
met foto-opnamefunctie gebruiken, als dit apparaat de bestanden in een 
compatibel formaat opslaat. 
1. Open het hoofdmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35). 

2. Druk in het hoofdmenu op de richtingsknoppen (25) om de optie  te 
selecteren en druk op de knop OK (25). 

3. Gebruik de richtingsknoppen en de knop OK (25) om naar de map te 
navigeren die de gewenste afbeeldingsbestanden bevat.  

 Er verschijnt een miniatuurweergave van alle foto’s die in de huidige map zijn 
opgeslagen. 

4. Gebruik de richtingsknoppen (25) om het afbeeldingsbestand te markeren dat 
u wilt weergeven en druk ter bevestiging op OK (25). 

 Het geselecteerde bestand en alle resterende afbeeldingsbestanden in de 
map worden weergegeven. 

Standaard worden alle bestanden in de map worden doorlopend weergegeven. 
Het weergeven begint in de volgorde van het huidige bestand tot het laatste 
bestand in de huidige map. Daarna gaat het weergeven verder vanaf het eerste 
bestand in de map en alle andere bestanden worden op volgorde afgespeeld. Dit 
proces blijft zich herhalen. Hier kunt u een van de volgende opties kiezen: 

De weergave pauzeren 
U kunt de weergave tijdelijk pauzeren (bijvoorbeeld om de telefoon op te nemen) 
en later hervatten vanaf dezelfde positie. 
1. Druk tijdens de weergave op de knop OK (25) op de afstandsbediening om de 

weergave te pauzeren.  
2. Druk nogmaals op de knop OK (25) op de afstandsbediening om de weergave 

te hervatten. 
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De weergave stoppen 
1. Druk op de knop STOP (27) om de weergave te stoppen en terug te keren 

naar de miniatuurweergave. 

Vorige/volgende foto 
1. Druk tijdens de weergave op de knop PREV (30) op de afstandsbediening om 

naar de vorige afbeelding te gaan. 
2. Druk tijdens de weergave op de knop NEXT (30) op de afstandsbediening om 

naar de volgende afbeelding te gaan. 

Informatie weergeven 
1. Druk op de knop INFO (20) om de naam van het afbeeldingsbestand, het 

bestandstype en de bestandsgrootte weer te geven. 
2. Druk nogmaals op INFO (20) om de informatie te verbergen. 

Fotobestanden draaien en spiegelen 
1. Druk tijdens de weergave op W of X (25) om de foto te draaien. Druk op S of 
T (25) om de foto horizontaal of verticaal te spiegelen. 

2. Druk op de knop STOP (27) om de weergave te stoppen en terug te keren 
naar de miniatuurweergave. 

Zoomen 
Met de zoomfunctie kunt u een foto vergroten en door het vergrote beeld 
schuiven. 
1.  Druk tijdens de weergave meerdere malen op ZOOM IN of ZOOM UIT (31) om 

de gewenste zoomfactor te selecteren: 2x, 3x, 4x, 1/2x, 1/3, 1/4, 1x. 
2.  Als u andere delen van het vergrote beeld wilt weergeven, drukt u op de 

richtingsknoppen (25) om de gewenste richting van de verschuiving te 
selecteren. 

3. Druk op de knop EXIT (34) en vervolgens op de knop PLAY (26) om het 
weergeven te hervatten. 

De overgang tussen afbeeldingen inschakelen 
U kunt het overgangseffect tussen de foto’s van de diashow inschakelen of 
uitschakelen. Als het overgangseffect is uitgeschakeld, verschijnen de foto’s altijd 
van boven tot onder. Zie pagina 111 - Configuratiemenu. 
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MP3-werkmodus (muziek afspelen) 
Met uw SilverCrest LT 910 kunt u digitale muziekbestanden afspelen, zoals MP3-
bestanden die u met uw computer hebt opgenomen. Hiervoor moet u de 
gewenste muziekbestanden in een map op uw (optionele) SD-geheugenkaart 
kopiëren. 
1. Open het hoofdmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35). 

2. Druk in het hoofdmenu op de richtingsknoppen (25) om de optie  te 
selecteren en druk op de knop OK (25). 

3. Gebruik de richtingsknoppen en de knop OK (25) om naar de map te 
navigeren die de gewenste muziekbestanden bevat.  

 Er verschijnt een lijst van alle muziekbestanden die in de huidige map zijn 
opgeslagen. 

4. Gebruik de richtingsknoppen (25) om het muziekbestand te markeren dat u 
wilt weergeven en druk ter bevestiging op OK (25). 

 Het geselecteerde bestand en alle resterende muziekbestanden in de map 
worden afgespeeld. 

Tijdens het afspelen wordt er gedetailleerde informatie voor het huidige nummer 
getoond: aan de bovenkant verschijnen het huidige tracknummer op de SD-kaart, 
de naam van het MP3-bestand en de totale afspeeltijd. Daaronder verschijnt een 
statusbalk die de huidige afspeelpositie binnen het nummer aangeeft.  Deze 
wordt gevolgd door informatie voer de artiest, het album, de naam van het album 
en het muziekgenre. De nummers van de vorige en de volgende track met hun 
respectievelijke bestandsnamen worden aan de onderkant van het scherm 
getoond. 
Standaard worden alle bestanden in de map worden doorlopend afgespeeld. Het 
afspelen begint in de volgorde van het huidige bestand tot het laatste bestand in 
de huidige map. Daarna gaat het afspelen verder vanaf het eerste bestand in de 
map en alle andere bestanden worden op volgorde afgespeeld. Dit proces blijft 
zich herhalen. Hier kunt u een van de volgende opties kiezen: 
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Volumeregeling 
1. Druk op de knoppen - of + (25) om het audiovolume in te stellen. 

Het afspelen pauzeren 
U kunt het afspelen tijdelijk pauzeren (bijvoorbeeld om de telefoon op te nemen) 
en later hervatten vanaf dezelfde positie. 
1. Druk tijdens het afspelen op de knop OK (25) op de afstandsbediening om het 

afspelen te pauzeren.  
2. Druk nogmaals op de knop OK (25) op de afstandsbediening om het afspelen 

te hervatten. 

Het afspelen stoppen 
• Druk op de knop STOP (27) om het afspelen te stoppen en terug te keren naar 

de mapweergave. 

Snel vooruit en achteruit afspelen 
• Druk tijdens het afspelen op de knop REW (28) om snel terug af te spelen. 

Telkens wanneer u op de knop drukt, verandert de afspeelsnelheid als volgt: 
2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

• Druk tijdens het afspelen op de knop FWD (29) om snel vooruit af te spelen. 
Telkens wanneer u op de knop drukt, verandert de afspeelsnelheid als volgt: 
2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

 

Als tijdens het terugspelen het begin van het huidige nummer 
wordt bereikt, start het normale afspelen vanaf het begin. 

 

Wanneer u snel vooruit of achteruit afspeelt, wordt het geluid 
gedempt. 

 

U kunt ook snel vooruit of achteruit spoelen door op de knoppen 
S of T (25) te drukken. 

 

Vorige/volgende nummer 
1. Druk tijdens het afspelen op de knop PREV (30) op de afstandsbediening om 

naar het vorige nummer te gaan. 
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2. Druk tijdens het afspelen op de knop NEXT (30) op de afstandsbediening om 
naar het volgende nummer te gaan. 

Herhaalfuncties 
Uw LT 910 biedt geavanceerde herhaalfuncties waarmee u een nummer of een 
map kunt herhalen. 
• Druk tijdens het afspelen meerdere malen op de knop ZOOM IN (31) om een 

herhaalmodus te selecteren: 
 Map herhalen ¼ Willekeurig herhalen weergave ¼ Herhalen uit ¼ Huidig 

bestand herhalen 
 

Map herhalen Het bericht “Map herhalen” verschijnt gedurende enkele 
seconden. De inhoud van de huidige map wordt 
herhaald, te beginnen vanaf het huidige bestand. 

Willekeurig doorlopend 
afspelen 

Het bericht “Willek.herh.” verschijnt gedurende enkele 
seconden. De inhoud van de huidige map wordt 
herhaald in willekeurige volgorde. 

Herhalen uit Het bericht “Herhalen uit” verschijnt gedurende enkele 
seconden. Het huidige bestand wordt afgespeeld tot het 
einde. Daarna keert u terug naar de mapweergave. 

Huidig bestand 
herhalen 

Het bericht “Huidige herh.” verschijnt gedurende enkele 
seconden. Het huidige bestand wordt herhaald 
afgespeeld. 

Het scherm uitschakelen 
Standaard blijft tijdens het afspelen van muziek de informatie voor het nummer 
(artiest, album, genre enz.) zichtbaar. Als u wilt voorkomen dat deze informatie 
“inbrandt” op het beeldscherm als dit langdurig blijft staan of als u 
batterijvermogen wilt sparen als u het apparaat gebruikt terwijl het niet op het 
lichtnet is aangesloten, is het aanbevolen om het beeldscherm na een paar 
seconden te laten uitschakelen. U kunt dit instellen in het instelmenu. Zie pagina 
111 - Configuratiemenu. 
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Spellen-werkmodus 
Uw LT 910 biedt ingebouwde klassieke computerspellen. U kunt zelfs meer 
spellen van het internet downloaden en deze op een (optionele) SD-
geheugenkaart kopiëren. 
1. Open het hoofdmenu. Druk hiervoor op de knop MENU (35). 

2. Druk in het hoofdmenu op de richtingsknoppen (25) om de optie  te 
selecteren en druk op de knop OK (25). 

3. Gebruik de richtingsknoppen en de knop OK (25) om naar de map “Eigen 
spellen” te navigeren.  

4. Selecteer één van de spellen Box Man, Tetris of HitRat en druk op de knop 
OK (25) om het te starten. 

 

Via het submenu “Eigen32 spellen” kunt u meer spellen spelen. 
Hiervoor gaat u naar de website www.native32.com en downloadt 
u het gewenste spel op een (optionele) SD-geheugenkaart. Nadat 
u de SD-kaart in uw SilverCrest LT 910 hebt geplaatst, is het spel 
beschikbaar in dit submenu. We wijzen erop dat de bovenstaande 
website alleen in het Engels het Chinees beschikbaar is. 
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Instelmenu 
Met het instelmenu kunt u specifieke instellingen kiezen om de LT 910 aan te 
passen aan technische vereisten en uw persoonlijke wensen. Druk op de knop 

MENU (35) om het hoofdmenu weer te geven en selecteer het symbool  om 
het instelmenu te openen. Het instelmenu bestaat uit zes onderdelen waarmee u 
kanalen kunt beheren, kanalen kunt zoeken, systeeminstellingen kunt aanpassen, 
de firmware van het apparaat kunt bijwerken, de standaardwaarden kunt 
herstellen en de versie van de huidige geïnstalleerde firmware van het apparaat 
kunt weergeven. 

 
Navigeren in het instelmenu 
U opent of sluit het instelmenu door te drukken op de knop MENU (35) op de 
afstandsbediening. Druk op T of S (25) op de afstandsbediening om een functie 
te selecteren en druk daarna op X of T of S (25) op de afstandsbediening om 
een optie te selecteren. Stel de gewenste waarde in met de knop W of X (25) op 
de afstandsbediening. U slaat de instellingen op en keert terug door op de knop 
EXIT (34) op de afstandsbediening te drukken. 
U kunt de menu-instellingen ook selecteren via het knoppen op het zijpaneel van 
de LT 910. U opent of sluit het menu door te drukken op de knop MENU (10) op 
het zijpaneel. Druk vervolgens op VOL+ (7) (naar rechts), VOL- (8) (naar links), 
CH+ (5) (omhoog) of CH- (6) (omlaag) om in het menu te navigeren. 
Wanneer u het menu sluit door op de knop EXIT (11) te drukken, worden alle 
instellingen automatisch opgeslagen. 
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Het menu Kanaalbeheer 

Met het menu Kanaalbeheer kunt u uw digitale tv- en radiokanalen beheren, alle 
kanalen verwijderen en de (optionele) SD-geheugenkaart formatteren. 
Kanalen indelen Kies in het menu “Kanaalbeheer” de optie “Kanalen 

indelen”. Er verschijnt een kanalenlijst. 
De kanalenlijst bestaat uit vijf kolommen. De eerste twee 
kolommen laten het kanaalnummer en de kanaalnaam 
zien. De kolommen drie tot en met vijf worden gebruikt om 
het gewenste kanaal als favoriet kanaal in te stellen, om 
een kanaal naar een andere positie in de lijst te 
verplaatsen en om specifieke kanalen te verwijderen. Zie 
ook de gedeelten vanaf pagina 93 - Digitale kanalen 
beheren. 

Tv-opnamen 
verwijderen 

Met deze functie kunt u de alle opgeslagen tv- of 
radiokanalen verwijderen. Nadat u de gewenste optie hebt 
geselecteerd, bevestigt u het bevestigingsbericht om alle 
kanalen te verwijderen 
Nadat u alle kanalen hebt verwijderd, moet u opnieuw 
naar kanalen zoeken om een kanaal te kunnen bekijken. 
Zie pagina 110 - Installatiemenu. 

SD verwijderen Na het selecteren van deze opdracht verschijnt er een 
bestandslijst. Hier kunt u meerdere malen op de knop 
INFO (20) drukken om het huidige bestand te verwijderen, 
om alle bestanden te verwijderen of om het geselecteerde 
bestand af te spelen. Gebruik de richtingsknop (25) om 
het bestand dat u wilt verwijderen of afspelen te 
selecteren. Druk op de knop OK (25) om het 
geselecteerde bestand te verwijderen of af te spelen. Als u 
een bestand wist, moet u nog steeds het 
bevestigingsbericht bevestigen dat verschijnt. 
ATTENTIE! Als u bestanden verwijdert, worden alle 
gegevens permanent van uw kaart verwijderd en kunnen 
deze niet worden hersteld. 
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Installatiemenu 

Vanuit het menu „Installatie” kunt u kanalen zoeken voor het ingestelde land, 
handmatig kanalen zoeken langs een specifieke frequentieband of automatisch 
kanalen zoeken over de volledige frequentieband. 
Gebied zoeken Met deze opdracht kunt u de frequentiebanden die aan 

een land voor tv- en radiozenders zijn toegewezen, 
doorzoeken. Normaalgesproken duurt het gebied zoeken 
niet zo lang als het automatisch kanalen zoeken, omdat 
niet alle frequentiebanden, maar alleen diegene die van 
toepassing zijn op de ingestelde locatie, worden gescand. 
Ga voor het instellen van het toepasselijke land voor 
gebied zoeken naar “  ” ´ “Configuratie” ´ “Systeem 
instellen” ´ “Gebied”. 

Handmatig zoeken Met deze optie kunt u een zender op een kanaal 
handmatig zoeken. Selecteer een kanaal. Druk daarna op 
OK (25) om het doorzoeken van de frequentieband te 
starten. 
Zodra er een kanaal is gevonden, keert u automatisch 
terug naar het menu “Installatie” en het gevonden kanaal 
wordt opgeslagen onder het eerder geselecteerde 
kanaalnummer. 

Automatisch 
zoeken 

Met deze opdracht kunt u automatisch naar kanalen op 
binnen een specifiek frequentiebereik zoeken. Alle 
kanalen die in dit frequentiebereik worden gevonden, 
worden automatisch opgeslagen. 
Gebruik de cijfertoetsen (32) om de beginfrequentie in te 
voeren en druk op de knop T (25). 
Gebruik de cijfertoetsen (32) om de eindfrequentie in te 
voeren en druk op de knop T (25). 
Selecteer de gewenste bandbreedte met behulp van de 
richtingsknoppen (25) en druk ter bevestiging op de knop 
OK (25). 
Er wordt automatisch naar kanalen gezocht langs het 
ingestelde frequentiebereik. 



SilverCrest LT 910 

111  -  Nederlands 

 

Als u kanalen wilt zoeken voor het volledige ondersteunde 
frequentiebereik, stelt u de volgende frequenties in: 
Beginfrequentie: 174000 
Eindfrequentie: 862000 
Bandbreedte: 8 

 

U kunt op elk gewenst moment op de knop EXIT (34) drukken om
het bovenstaande proces te annuleren. 

 

Configuratiemenu 

Met het menu „Configuratie“ kunt u de weergave-instellingen en de taal 
aanpassen, evenals de instellingen voor beeld en geluid, uw locatie en de tijd. 

Tijdweergave Selecteer “AAN” om de huidige tijd weer te 
geven terwijl u tv kijkt. Om te zorgen dat de tijd 
juist wordt weergegeven, moet u uw locatie (“ ” 
´ “Configuratie” ´ “Systeem instellen” ´ 
“Gebied”) en de tijdzone (“ ” ´ “Configuratie” 
´ “Tijd” ´ “GMT-verschil”) en de zomertijd (“ ” 
´ “Configuratie” ´ “Tijd” ´ “Zomertijd”) 
instellen. 

Menu-time-out Gebruik de richtingsknoppen (25) om in te stellen 
hoelang de berichten op het scherm (bijv. de 
kanaalnaam) zichtbaar moet blijven. Selecteer 
een waarde tussen 1 en 6 seconden. 

Menu-overgang Gebruik de richtingsknoppen (25) om in te stellen 
hoe transparant de menu’s op het scherm 
moeten verschijnen. U kunt een waarde kiezen 
tussen 0% (ondoorzichtig) en 60%. 

Weergave-
instell. 

Taal Gebruik de richtingsknoppen (25) en de knop OK 
(25) om de gewenste taal voor de berichten op 
het scherm in te stellen. 
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1e audiotaal Sommige tv-programma’s en films worden 
uitgezonden met verschillende talen waar u uit 
kunt kiezen. U kunt een voorkeursaudiotaal 
instellen, zodat u deze keuze niet telkens weer 
hoeft te maken. Als de audiotaal die u met deze 
functie hebt ingesteld niet wordt uitgezonden, 
wordt de standaardtaal gebruikt. 

 

2e audiotaal Hier kunt u een tweede voorkeursaudiotaal 
instellen. 

Beeldscherm-
modus 

Maak een keuze uit de tv-systemen PAL en 
NTSC. NTSC is het kleursysteem dat wordt 
gebruikt in Amerika en Japan, PAL wordt 
gebruikt in de meeste Europese landen. 

Beeldverhouding Hier kunt u de gewenste beeldverhouding 
instellen. U kunt kiezen tussen 4:3 LB, 4:3 PS en 
16:9. Tegenwoordig worden de meeste tv-
programma’s in 16:9 breedbeeldformaat 
uitgezonden. We raden u daarom aan om deze 
optie te gebruiken. 

Helderheid De helderheid van het beeld aanpassen. Gebruik 
de richtingsknoppen (25) en de knop OK (25) om 
een waarde tussen 0% en 100% in te stellen. 

Contrast Het contrast van het beeld aanpassen. Gebruik 
de richtingsknoppen (25) en de knop OK (25) om 
een waarde tussen 0% en 100% in te stellen. 

Tint De tint aanpassen. Gebruik de richtingsknoppen 
(25) en de knop OK (25) om een waarde tussen -
6 en +6 in te stellen. 

Tv 

Verzadiging De verzadiging aanpassen. Gebruik de 
richtingsknoppen (25) en de knop OK (25) om 
een waarde tussen 0 en 12 in te stellen. 

Systeem 
instellen 

EQ-instelling Met de equalizer kunt u het geluid aan uw 
wensen aanpassen. Gebruik de 
richtingsknoppen (25) en de knop OK (25) om de 
gewenste optie te selecteren. 
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Geluidseffect Met het geluidseffect kunt u de reverb aan uw 
wensen aanpassen. Gebruik de 
richtingsknoppen (25) en de knop OK (25) om de 
gewenste optie te selecteren. 

Beeldscherm Als u deze optie inschakelt, blijven bepaalde 
berichten op het scherm (bijv. het SilverCrest-
logo tijdens de radio-ontvangst) altijd zichtbaar. 
Dit kan op de lange termijn leiden tot het 
“inbranden” van een vast beeld op het lcd-
scherm. Als u het apparaat op de accu en los 
van het lichtnet laat werken, zorgt het 
ingeschakelde beeldscherm ervoor dat de accu 
sneller leeg is. Daarom wordt de instelling “UIT” 
aanbevolen. 

Overgang Als u deze functie uitschakelt, verschijnen de 
afbeeldingen die in de Fotomodus worden 
getoond, van boven tot beneden. U kunt deze 
functie inschakelen als u wilt dat de afbeeldingen 
met andere overgangseffecten verschijnen. 

LCN De digitale tv-frequentieband wijst zogenaamde 
logische kanaalnummers of 'Logical Channel 
Numbers' (LCN) toe die staan voor een soort 
virtueel kanaal. In feite kan een zender uitzenden 
op kanaal 32, maar in de kanalenlijst op 1 staan. 
Dit kan handig zijn om hetzelfde virtuele kanaal 
aan een zender toe te wijzen, onafhankelijk van 
uw locatie. 
U kunt deze functie in- en uitschakelen. 

 

LCD-helderheid Met deze functie kunt u de schermverlichting 
aanpassen. Als u het apparaat op de accu en los 
van het lichtnet laat werken, zorgt een hogere 
waarde ervoor dat de accu sneller leeg is. 
Daarom wordt het instellen van een lagere 
waarde aanbevolen, hoewel het beeld echter 
nog steeds duidelijk zichtbaar moet blijven. 



SilverCrest LT 910 

Nederlands  -  114 

 Gebied Gebruik de richtingsknoppen (25) en de knop OK 
(25) op de afstandsbediening om uw locatie te 
selecteren. Hiermee wordt de juiste 
frequentieband voor uw locatie ingesteld op 
basis van het land wanneer u naar kanalen 
zoekt. 

Timermodus Hier kunt u instellen of de datum en tijd 
automatisch met de digitale tv-kanalen moeten 
worden gesynchroniseerd of dat u deze 
handmatig wilt instellen. 

Datum Deze optie kan alleen worden ingesteld als u de 
optie „Handmatig” onder “Timermodus” hebt 
ingesteld. Druk op de richtingsknop X (25) om 
een kalender weer te geven en selecteer de 
datum van vandaag met de richtingsknoppen 
(25) en de knop OK (25). 

Tijd Deze optie kan alleen worden ingesteld als u de 
optie „Handmatig” onder “Timermodus” hebt 
ingesteld. Gebruik de cijfertoetsen (32) om de 
huidige tijd in te voeren en druk ter bevestiging 
op de knop (OK) (25). 

GMT-verschil Deze optie kan alleen worden ingesteld als u de 
optie „Auto” onder “Timermodus” hebt ingesteld. 
Omdat de tv-kanalen de tijdinformatie uitzenden 
in Universal Time (UTC of GMT), moet u het 
relatieve tijdsverschil voor uw locatie (tijdzone) 
instellen. De meeste Europese landen (met 
uitzondering van Portugal, de Canarische 
eilanden en het V.K.) gebruiken een +1 uur 
GMT-verschil. 

Tijd 

Zomertijd Deze optie kan alleen worden ingesteld als u de 
optie „Auto” onder “Timermodus” hebt ingesteld. 
Omdat de meeste landen hun klokken in de 
zomer (tussen april en oktober) 1 uur 
vooruitzetten, moet u deze functie inschakelen 
om te zorgen dat de tijd gedurende deze 
maanden juist wordt weergegeven. 
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Menu Software-upgrade 

Het menu „Software-upgrade“ bevat een optie waarmee u indien nodig een 
nieuwe firmware van het apparaat kunt uploaden. Deze functie is voornamelijk 
uitsluitend bedoeld voor onderhoudsdoeleinden. Een onjuist gebruik van deze 
functie kan leiden tot ernstige en onherstelbare schade aan uw apparaat. 

Menu Standaardwaarden 

Het menu "Standaardwaarden” bevat een optie waarmee u alle aangepaste 
instellingen en opgeslagen kanalen kunt wissen en de standaardwaarden van het 
apparaat kunt herstellen (inclusief de Engelse taal). Nadat u dit hebt uitgevoerd, 
wordt uw apparaat teruggezet naar de oorspronkelijke configuratie en moet u het 
mogelijk opnieuw programmeren. 
1. Selecteer de optie “Standaardwaarden”. 
2. Selecteer “Ja” in het bevestigingsbericht om de standaardwaarden terug te 

zetten. Kies “Nee” als u de huidige configuratie wilt behouden. 

 

Waarschuwing! Alle aangepaste veranderingen, inclusief alle tv- 
en radiozenders, worden onmiddellijk verwijderd nadat u "Ja" in 
het bevestigingsbericht hebt geselecteerd. 

Versiemenu 

Met het menu „Versie“ kunt u de huidige apparaat- en firmwareversie weergeven. 
Deze functie is voornamelijk uitsluitend bedoeld voor onderhoudsdoeleinden. 
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Functieknoppen op de afstandsbediening 

Sneltoetsen voor DTV 

De afstandsbediening van uw SilverCrest LT 910 heeft meerdere functieknoppen 
die u toegang geven tot een aantal speciale functies terwijl u tv kijkt.  Ze worden 
hieronder beschreven: 
Knop OK (25) 
1. Druk tijdens de ontvangst van digitale tv op de knop OK (25) om een lijst met 

tv-kanalen weer te geven. 
2. Druk op de knoppen T of S (25) om een kanaal te selecteren. 
3. Druk vervolgens op de knop OK (25) om over te schakelen naar het 

geselecteerde kanaal. 
4. Druk op de knop EXIT (34) om de kanalenlijst te verbergen. 
Knop INFO (20) 
1. Druk op de knop INFO (20) om een menu met de meest belangrijke digitale tv-

functies weer te geven. Dit omvat een menu voor het selecteren van de 
gewenste ondertitels, het tonen van de elektronische programmagids (EPG), 
een Teletekstvenster weergeven, het gewenste geluidsspoor via de Multi-
audio-functie en het weergeven van informatie over het huidige programma. 

 U kunt de verschillende submenu’s en opties selecteren en openen via de 
richtingsknoppen en de knop OK (25).  

2. Druk op de knop EXIT (34) om één menuniveau omhoog te gaan of om het 
menu volledig te sluiten. 

Knop TV/RADIO (21) 
1. Druk op de knop TV/RADIO (21) om over te schakelen tussen de ontvangst 

van digitale tv en digitale radio. 
 De naam van de huidige zender en een korte omschrijving van het huidige 

programma verschijnt gedurende een paar seconden (als de zender deze 
informatie uitzendt). 

Knop EPG (33) 
Opent de elektronische programmagids (EPG). Zie pagina 28 – Elektronische 
programmagids (EPG). 
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Knop LANG (23) 
1. Druk op deze knop en vervolgens op de richtingsknoppen S of T om te 

schakelen tussen de verschillende audiotalen (indien het programma wordt 
uitgezonden met meerdere audiotalen). Of druk op de richtingsknoppen W of 
X om te schakelen tussen het linker- en rechteraudiokanaal en 
stereogeluidsontvangst. Sommige programma’s zenden speciale informatie op 
een specifiek audiokanaal uit. 

2. Druk op de knop OK (25) om uw selectie te bevestigen. 
Knop RECORD (24) 
1. Druk op deze knop om direct te beginnen met opnemen van het huidige 

programma. Hiervoor moet u een beschrijfbare SD-geheugenkaart (optioneel 
accessoire) in de kaartlezer (3) hebben geplaatst. 

2. Druk nogmaals op deze knop om de opname te stoppen en bevestig het 
waarschuwingsbericht dat verschijnt. 

 

De maximumgrootte van één bestand dat op de SD-kaart kan 
worden opgeslagen is 3,9 GB. Als u een lange opname maakt en 
deze bestandsgrootte wordt na ongeveer drie uur bereikt, wordt er 
een nieuw bestand gemaakt en de opname gaat verder met dit 
bestand. 

 
Knop EXIT (34) 
U kunt op de knop EXIT (34) drukken tijdens de ontvangst van een tv- of radio-
uitzending als u snel wilt schakelen tussen het vorige en het huidige kanaal, zelfs 
als de twee kanalen niet in volgorde zijn opgeslagen (bijvoorbeeld als er reclame 
wordt uitgezonden). 
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Geavanceerde functies 

Teletekst 

1. Druk op de knop INFO (20) op de afstandsbediening en vervolgens op de 
richtingsknoppen S of T (25) om de optie "TTX" te selecteren. 

2. Druk op de richtingsknoppen (25) om de gewenste Teletekst te selecteren. 
3. Druk ter bevestiging op de knop OK (25). De Teleteksthoofdpagina (Index) 

verschijnt. 

 

Niet alle kanalen zenden Teletekstinformatie uit. Het kan zijn dat u 
geen keuze voor het huidige kanaal kunt maken. 

4. Druk op de knop EXIT (34) om de Teletekst te verbergen. 
Via de volgende knoppen kunt u de tekst bovenop beheren. 
• Druk op de cijfertoetsen (32) om het cijfer van de gewenste Teletekstpagina te 

selecteren. 
• Druk op de richtingsknop X (25) om 100 pagina’s naar voren te gaan. Als de 

huidige Teletekstpagina bijvoorbeeld 100 is, drukt u op de knop X om naar 
pagina 200 te gaan. Druk nogmaals op deze knop om naar pagina 300 te 
gaan enz. 

• Druk op de richtingsknop W (25) om terug te gaan naar de hoofdpagina 
(Index). 

• Druk op de richtingsknop T (25) om 1 pagina terug te gaan. Als de huidige 
Teletekstpagina bijvoorbeeld 500 is, drukt u op de knop T om naar pagina 
499 te gaan.  

• Druk op de richtingsknop S (25) om 1 pagina naar voren te gaan. Als de 
huidige Teletekstpagina bijvoorbeeld 500 is, drukt u op de knop S om naar 
pagina 501 te gaan.  

• Druk meerdere malen op de knop OK (25) om de Teleteksttransparantie in te 
stellen. Voor Teletekstondertitels en voor bepaalde programma’s kan het 
nuttig zijn om gelijktijdig de Teletekst met transparante achtergrond weer te 
geven. 
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Bijlage 

De batterij van de afstandsbediening vervangen   

1. Draai de afstandsbediening met de achterkant omhoog en open het batterijvak 
door met uw vingernagel te trekken. 

 
2. Verwijder het kleine vakje met de knoopcel en vervang de batterij door een 

nieuwe knoopcel van het type CR2025. Let altijd op de polariteit (+ en -). Op 
de gelabelde kant heeft de batterij een klein “+”-symbool. Dit symbool moet 
zichtbaar zijn samen met het “+”-symbool op het batterijvakje. 

3. Plaats het vakje in de afstandsbediening. Zorg ervoor dat het “+”-symbool naar 
de onderkant (de kant die geen knoppen heeft) van de afstandsbediening is 
gericht. 

 

Plaats de batterij met de juiste polariteit in de afstandsbediening. 
Probeer de batterij nooit opnieuw op te laden en gooi batterijen nooit 
in het vuur. Gebruik voor andere doeleinden kan leiden tot 
ontploffingen en levensgevaar. 

 

Respecteer het milieu. Lege batterijen mogen niet bij het 
huishoudelijk afval worden weggegooid. Ze moeten worden 
ingeleverd bij een verzamelpunt voor lege batterijen. 

 

Verwijder de batterij uit de afstandsbediening als u het apparaat 
langere tijd niet gaat gebruiken. Zo niet, dan kan de 
afstandsbediening beschadigd raken door de lekkende batterij. 
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Externe apparatuur op de AV-uitgang aansluiten 

U kunt het beeld en geluid van uw SilverCrest LT 910 naar een extern apparaat 
verzenden (bijv. een tv-toestel). In dat geval worden het beeld en geluid niet via 
het scherm en de luidspreker van uw LT 910 afgespeeld, maar op via van het 
externe apparaat. 
Externe AV-apparatuur aansluiten op uw LT 910: 
1. Controleer of de AV-apparatuur een gewone analoge AV-ingang heeft. 

Normaal is deze te herkennen door drie gekleurde aansluitingen (geel, rood en 
wit) op het apparaat. Lees ook de gebruiksaanwijzing van uw externe AV-
apparatuur (bijvoorbeeld van uw tv-toestel) om te zien waar de AV-ingangen 
zich bevinden. 

2. Sluit de meegeleverde AV-kabel aan op de AV-uitgang (13) van uw 
SilverCrest LT 910 en uw externe tv-toestel. Let altijd op de kleurcodes. Sluit 
de gele stekker aan op de gele aansluiting (voor het videosignaal) en de rode 
en witte stekkers op de rode en witte aansluitingen (voor het audiosignaal). 

3. Het kan zijn dat u uw AV-apparatuur naar de juiste AV-signaalbron moet 
overschakelen om te zorgen dat het beeld en geluid hoorbaar en zichtbaar is. 
Lees ook de gebruiksaanwijzing van uw externe AV-apparatuur (bijvoorbeeld 
van uw tv-toestel) om te zien hoe u naar het signaal van de AV-uitgangen kunt 
kijken en luisteren. 

 

Zodra u de kleine stekker van de meegeleverde AV-kabel aansluit 
op de aansluiting (13) van uw SilverCrest LT 910, gaat het scherm 
uit en wordt het geluid gedempt. 
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De hoofdtelefoon aansluiten 

U kunt ook de meegeleverde hoofdtelefoon SilverCrest IEHS 910 aansluiten, om 
te luisteren naar het geluid van video- en muziekbestanden. Voor het afspelen 
van muziek kunt u uw nummers in stereokwaliteit beluisteren. 

 

Wees voorzichtig bij het gebruik van de meegeleverde 
hoofdtelefoon. Als u naar geluid met een hoog volume luistert, kan 
hierdoor uw gehoor beschadigen. 

 

Gebruik alleen de hoofdtelefoon die is meegeleverd met uw 
apparaat (SilverCrest IEHS 910). Anders kan deze onverwachte 
geluidsniveaus produceren die u gehoor of de apparatuur kunnen 
beschadigen. 

De hoofdtelefoon aansluiten: 
1. Steek de plug van de meegeleverde hoofdtelefoon in de 

hoofdtelefoonaansluiting (14) op de rechterkant van uw SilverCrest LT 910. 
 Zodra de hoofdtelefoon is aangesloten, wordt het geluid via de hoofdtelefoon 

en niet langer via de luidspreker uitgevoerd. 

Probleemoplossing 

U kunt de meeste problemen zelf oplossen met behulp van de volgende tabel. Als 
het probleem zich blijft voordoen nadat u de voorgestelde oplossing hebt 
toegepast, neem dan contact op met de Service Hotline (zie pagina 125. Probeer 
het product niet zelf te repareren. 

Algemene problemen 
Het apparaat kan niet worden ingeschakeld. 
� Sluit de voedingsadapter stevig aan op de DC-ingang (15) van het apparaat 

en op een goed werkend stopcontact. 
� Vervang de batterij van de afstandsbediening. 
De afstandsbediening werkt niet 
� Bevinden zich obstakels tussen de afstandsbediening en het apparaat? 
� Vervang de batterij. 
� Let erop dat er geen direct zonlicht op de afstandsbedieningssensor (2) valt. 
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Geen beeld 
� Hebt u de AV-kabel aangesloten gelaten om het apparaat op externe AV-

apparatuur aan te sluiten? Terwijl de AV-kabel is aangesloten, wordt de beeld- 
en geluidsuitvoer doorgestuurd. 

� Voor een langere levensduur van de batterij schakelt het scherm na een paar 
seconden uit tijdens radio-ontvangst en het afspelen van MP3-muziek. U kunt 

deze functie eventueel uitschakelen onder “  ” ´ “Configuratie” ´ “Systeem 
instellen” ´ “Beeldscherm”. 

Problemen met de tv-ontvangst 
Geen beeld 
� Is de antenne correct aangesloten? 
� Is de antennekabel beschadigd? 
� Hebt u de stekker van de antennekabel stevig aangesloten? 
� Hebt u al naar kanalen gezocht op de huidige locatie? 
� Hebt u per ongeluk de AV-kabel op de aansluiting (13) van het apparaat 

aangesloten. Het scherm blijft uit terwijl de AV-kabel is aangesloten. 
Slechte beeldkwaliteit 
� Is de antenne correct aangesloten? 
� Wijzig de stand van de antenne. Hoge gebouwen en geografische obstakels 

kunnen de signaalsterkte verslechteren of schaduwbeelden veroorzaken. 
� Zorg dat correct is afgestemd op de zender. 
� Pas beeldinstellingen zoals helderheid, contrast en scherpte aan. 
Geen geluid 
� Is het geluid gedempt? Druk op de knop MUTE (19). 
� Staat het volume zeer laag? 
Geen kleur 
� Pas de kleuren aan. 
� Controleer of het huidige programma wordt uitgezonden in kleur. 
� Zorg dat correct is afgestemd op de zender. 
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Problemen tijdens het afspelen 
Bestand kan niet worden afgespeeld 
� Het bestandsformaat is waarschijnlijk niet compatibel. Het apparaat kan 

MPEG 1- en MPEG 2-compatibele videobestanden afspelen. Het ondersteunt 
digitale afbeeldingen in JPG-formaat tot een maximale resolutie van 12 
megapixels. Muziekbestanden moeten worden opgeslagen in MP3-formaat 
met compatibele samplesnelheden (zie pagina 124 – Technische specificaties). 

Problemen tijdens het opnemen 
Tv-programma kan niet worden opgenomen 
� Het opnemen vindt plaats op een SD-geheugenkaart.  U moet eerst een SD-

geheugenkaart (niet meegeleverd) in de kaartlezer (3) bovenop het apparaat 
plaatsen.  

� De geplaatste SD-geheugenkaart is mogelijk vol of de schrijfbescherming is 
ingesteld. Verwijder de schrijfbescherming (schuif het schrijfbeschermingslipje 
naar de tegenovergestelde positie) of plaats een SD-geheugenkaart met 
voldoende opslagcapaciteit. 
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Technische specificaties 

Modelnaam  SilverCrest LT 910 
LCD-display 22,6 cm (8,9”) TFT-kleurenscherm  
Resolutie  800 x 480 pixels 
Hoogte-
breedteverhouding  16:9  

Kijkhoek  H: 140°, V: 110° * 
Contrast  500:1 * 

LCD-display  

Helderheid 220 cd/m², aanpasbaar * 
Signaal  DVB-T-signaal van antenne 
Frequentiebereik UHF (470-862MHz) 

VHF (174-230MHz)  
Invoersignaalniveau  -79 dBm tot –10 dBm  
Impedantie  50 Ohm  
Kanaalbandbreedte 6/7/8 MHz  
Coderingssnelheid  1/2, 2/3, 3/4, 5/6, 7/8  

DVB-T ontvangst 

Digitale radio DVB-T 
Staafantenne Ja  

Antennes 
Externe antenne Ja 

Tv-ontvangst  Automatisch zoeken naar kanalen, Teletekst, EPG/ondertiteling, 
Kanaalbeheer 
Resolutie 720 x 576 (PAL) / 720 x 480 (NTSC)  Afspelen van 

digitale 
videobestanden Ondersteunde 

bestandsformaten MPEG-1/MPEG-2 
Tv-programma’s 
opnemen  Ja 

Video-opname 
Bestandsformaat MPEG-2 
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MP3 afspelen Samplesnelheden  16/22,05/25/32/44,1/48 KHz  
Bestandsformaat  JPEG, JPG (YUV-codering)  

Fotoweergave  
Max. resolutie 12 megapixel  

Tijdweergave  Klok, synchronisatie via DVB-T 
Tv-systeem  PAL/NTSC 
Video-indeling  CVBS-composietvideo  
Videoresolutie CVBS-formaat  

A/V-uitvoer 

Audio-indeling  Stereo, 2-kanaals uitvoer via 
hoofdtelefoon 

Kaartlezer Ondersteunt SD/SDHC/MMC geheugenkaarten tot maximaal  
32 GB 
Netvoedingsadapter 
met stekker Taiytech 
TYT150500200EU 

Stroomtoevoer: 110-240 VAC, 50/60 
Hz, 500 mA 
Uitvoer: 5 V , 2 A 

Stroomverbruik  8 W  
Oplaadbare accu Ingebouwde oplaadbare Li-Ion-accu, 

3,7V, 3200 mAh  
Stroomvoorziening  

Accuduur zonder 
aansluiting op 
netstroom  

circa 3 uur voor tv 

Afmetingen 
(B x H x D) 260 x 168 x 19 mm Fysieke 

kenmerken  
Gewicht circa 570 g 
Impedantie  36 Ohm 
Breedbandspanningen 84 mV 
Max. akoestisch niveau 95 dB(A) 

Hoofdtelefoon 
SilverCrest 
IEHS 910 Max. uitgangsvoltage 

van hoofdtelefoon-
aansluiting 

65 mV 

 
* nominaal volgens schermspecificaties 
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Garantie-informatie 
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Sicherheitshinweise 
Vor der ersten Verwendung des Gerätes lesen Sie bitte die folgenden 
Anweisungen genau durch und beachten Sie alle Warnhinweise, selbst wenn 
Ihnen der Umgang mit elektronischen Geräten vertraut ist. Bewahren Sie dieses 
Handbuch sorgfältig als zukünftige Referenz auf. Wenn Sie das Gerät verkaufen 
oder weitergeben, händigen Sie unbedingt auch diese Anleitung aus. 

 

Dieses Symbol kennzeichnet wichtige Hinweise für den sicheren 
Betrieb des Gerätes und zum Schutz des Anwenders. 

 

 

Dieses Symbol kennzeichnet weitere informative Hinweise zum 
Thema. 

 

Betriebsumgebung 

Stellen Sie das Gerät auf eine feste, ebene Oberfläche und stellen Sie keine 
Gegenstände auf das Gerät. Das Gerät ist nicht für den Betrieb in Räumen mit 
hoher Temperatur oder Luftfeuchtigkeit (z.B. Badezimmer) oder übermäßigem 
Staubaufkommen ausgelegt. Betriebstemperatur und Betriebsluftfeuchtigkeit: 
5 °C bis 35 °C, max. 85 % rel. Feuchte. 
Achten Sie darauf, dass: 
• immer eine ausreichende Belüftung gewährleistet ist (stellen Sie das Gerät 

nicht in Regale, auf einen dicken Teppich, auf ein Bett oder dorthin, wo 
Belüftungsschlitze verdeckt werden, und lassen Sie mindestens 10 cm 
Abstand zu allen Seiten); 

• keine direkten Wärmequellen (z.B. Heizungen) auf das Gerät wirken; 

• kein direktes Sonnenlicht oder starkes Kunstlicht auf das Gerät trifft; 

• der Kontakt mit Spritz- und Tropfwasser und aggressiven Flüssigkeiten 
vermieden wird und das Gerät nicht in der Nähe von Wasser betrieben wird. 
Insbesondere darf das Gerät niemals untergetaucht werden (stellen Sie keine 
mit Flüssigkeiten gefüllten Gegenstände, z.B. Vasen oder Getränke auf oder 
neben das Gerät); 
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• das Gerät nicht in unmittelbarer Nähe von Magnetfeldern (z.B. Lautsprechern) 
steht; 

• Kerzen und andere offenen Flammen müssen zu jeder Zeit von diesem 
Produkt ferngehalten werden, um das Ausbreiten von Feuer zu verhindern; 

• keine Fremdkörper eindringen; 

• das Gerät keinen übermäßigen Temperaturschwankungen ausgesetzt wird, da 
sonst Luftfeuchtigkeit kondensieren und zu elektrischen Kurzschlüssen führen 
kann; 

• das Gerät keinen übermäßigen Erschütterungen und Vibrationen ausgesetzt 
wird. 

Vorsicht: Gehörschäden! 

Bei Verwendung eines Kopfhörers mit zu hoher Lautstärke kann 
es zu einer dauerhaften Schädigung des Gehörs kommen. 

Hinweis zur Netztrennung 

Der Ein-/Standby-Taster trennt das Gerät nicht vollständig vom Stromnetz. 
Außerdem nimmt das Gerät im Standby-Betrieb Strom auf. Um das Gerät 
vollständig vom Netz zu trennen, muss das Steckernetzteil aus der 
Netzsteckdose gezogen werden. Daher sollte das Gerät so aufgestellt werden, 
dass stets ein unbehinderter Zugang zur Netzsteckdose gewährleistet ist, damit 
das Steckernetzteil in einer Notsituation sofort abgezogen werden kann. Um 
Brandgefahr auszuschließen, sollte das Steckernetzteil vor einem längeren 
Nichtgebrauch des Gerätes, beispielsweise während des Urlaubs, grundsätzlich 
von der Netzsteckdose getrennt werden. Vor einem Sturm und/oder Gewitter mit 
Blitzschlaggefahr trennen Sie das Steckernetzteil bitte ebenfalls vom Stromnetz 
und ziehen Sie den Antennenstecker ab bzw. entfernen die Stabantenne. 

Batterien 

Legen Sie die Batterie stets polrichtig in die Fernbedienung ein, versuchen Sie 
nicht, die Batterie wieder aufzuladen, und werfen Sie sie unter keinen Umständen 
ins Feuer. Entnehmen Sie die Batterie, wenn Sie die Fernbedienung über einen 
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längeren Zeitraum nicht verwenden. Bei unsachgemäßem Gebrauch besteht 
Explosions- und Auslaufgefahr. 
Denken Sie an den Umweltschutz. Verbrauchte Batterien gehören nicht in den 
Hausmüll. Sie müssen bei einer Sammelstelle für Altbatterien abgegeben werden. 

Kabel 

Fassen Sie alle Kabel immer am Stecker und ziehen Sie nicht am Kabel selbst. 
Stellen Sie weder das Gerät, noch Möbelstücke oder andere schwere 
Gegenstände auf die Kabel, und achten Sie darauf, dass diese nicht geknickt 
werden, insbesondere am Stecker und an der Anschlussbuchse. Machen Sie 
niemals einen Knoten in ein Kabel, und binden Sie es nicht mit anderen Kabeln 
zusammen. Alle Kabel sollten so gelegt werden, dass niemand darauf tritt oder 
behindert wird. Verwenden Sie keine Adapterstecker oder Verlängerungskabel, 
die nicht den geltenden Sicherheitsnormen entsprechen, und nehmen Sie auch 
keine Eingriffe am Kabel vor. 

Kinder und Personen mit Einschränkungen 

Elektrische Geräte gehören nicht in Kinderhände. Auch Personen mit 
Einschränkungen sollten elektrische Geräte nur angemessen verwenden. Lassen 
Sie Kinder und Personen mit Einschränkungen niemals unbeaufsichtigt 
elektrische Geräte benutzen. Diese Personengruppen können mögliche Gefahren 
nicht immer richtig erkennen. Kleinteile können bei Verschlucken lebensgefährlich 
sein. Halten Sie auch die Verpackungsfolien fern. Es besteht Erstickungsgefahr. 

Reparatur und Pflege 

Reparaturarbeiten sind erforderlich, wenn das Gerät beschädigt wurde, z.B. wenn 
das Gerätegehäuse beschädigt wurde, Flüssigkeit oder Gegenstände ins Innere 
des Gerätes gelangt sind, es Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, oder 
wenn es nicht einwandfrei funktioniert oder heruntergefallen ist. Falls Sie 
Rauchentwicklung, ungewöhnliche Geräusche oder Gerüche feststellen, schalten 
Sie das Gerät sofort aus und trennen Sie das Steckernetzteil vom Stromnetz. In 
diesen Fällen darf das Gerät nicht weiter verwendet werden, bevor eine 
Überprüfung durch einen Fachmann durchgeführt wurde. Lassen Sie alle 
Reparaturarbeiten nur von qualifiziertem Fachpersonal durchführen. Öffnen Sie 
niemals das Gehäuse des Gerätes oder des Steckernetzteils. Bei geöffnetem 
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Gehäuse besteht Lebensgefahr durch elektrischen Schlag. Reinigen Sie das 
Gerät nur mit einem sauberen, trockenen Tuch, niemals mit aggressiven 
Flüssigkeiten. Versuchen Sie nicht, das Gehäuse des Gerätes zu öffnen. Dabei 
würde Ihr Garantieanspruch verfallen. 

Bestimmungsgemäßer Gebrauch 

Dies ist ein Gerät der Unterhaltungselektronik. Es dient zur Anzeige digitaler 
Fotos und Videos am eingebauten Bildschirm oder an einem Fernsehgerät sowie 
zum Empfang von digitalen Fernseh- und Rundfunkprogrammen. Es darf nur zu 
privaten, und nicht zu industriellen und kommerziellen Zwecken verwendet 
werden. Das vorliegende Produkt ist standardmäßig nicht für die Verwendung in 
medizinischen, lebensrettenden oder lebenserhaltenden Anwendungen 
vorgesehen. Außerdem darf das Gerät nicht in tropischen Klimaregionen genutzt 
werden. Es dürfen nur Anschlusskabel und externe Geräte verwendet werden, 
die sicherheitstechnisch und hinsichtlich elektromagnetischer Verträglichkeit und 
Abschirmqualität dem vorliegenden Gerät entsprechen. Dieses Gerät erfüllt alle, 
im Zusammenhang mit der EC-Konformität, relevanten Normen und Standards. 
Bei einer nicht mit dem Hersteller abgestimmten Änderung des Gerätes ist die 
Einhaltung dieser Normen nicht mehr gewährleistet. Bei hieraus resultierenden 
Schäden oder Störungen ist jegliche Haftung seitens des Herstellers 
ausgeschlossen. Benutzen Sie nur das vom Hersteller angegebene Zubehör. 
Dieses Gerät darf nicht anderweitig eingesetzt oder technisch verändert werden. 
Jeder andere Gebrauch ist nicht bestimmungsgemäß. Wenn Sie das Gerät nicht 
innerhalb der Bundesrepublik Deutschland benutzen, müssen Sie die Vorschriften 
bzw. Gesetze des Einsatzlandes beachten. 

Urheberrecht 

Alle Inhalte dieser Bedienungsanleitung unterliegen dem Urheberrecht und 
werden dem Leser ausschließlich als Informationsquelle bereitgestellt. Jegliches 
Kopieren oder Vervielfältigen von Daten und Informationen ist ohne ausdrückliche 
und schriftliche Genehmigung durch den Autor verboten. Dies betrifft auch die 
gewerbliche Nutzung der Inhalte und Daten. 

Lagerung bei Nichtbenutzung 

Wenn Sie das Gerät für einen längeren Zeitraum nicht einsetzen möchten, ziehen 
Sie den Netzstecker aus der Netzsteckdose, und entnehmen Sie die Batterie aus 
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der Fernbedienung. Achten Sie außerdem darauf, dass die Lagertemperatur im 
Bereich zwischen 5 °C und 40 °C bleibt. Die Luftfeuchtigkeit darf 90% rel. 
Feuchte nicht überschreiten. 

Akku 

Dieses Gerät arbeitet mit einem hochwertigen Lithium-Ionen-Akku. Nur zulässige 
Service-Zentren sollten den Akku entfernen oder auswechseln. Unter sehr 
ungünstigen Bedingungen können sich Kontakt-Abrissfunken bilden, die 
explosive oder brandgefährliche Atmosphären entzünden können. Wir raten 
deshalb dringend dazu, das Gerät nicht in explosionsgefährdeten Bereichen, wie 
z.B. Tankstellen, zu benutzen und es dort auszuschalten. 

 
Der eingebaute Akku ist für die Entsorgung nicht entnehmbar. 

Konformität 

 

Dieses Gerät erfüllt in vollem Umfang die grundlegenden 
Anforderungen und andere relevante Vorschriften der Richtlinie 
2004/108/EC sowie der Niederspannungsrichtlinie 2006/95/EC. 
Weiterhin entspricht das Gerät den Anforderungen hinsichtlich 
umweltgerechter Gestaltung 2009/125/EC mit der Durch-
führungsverordnung 642/2009. Die unterzeichnete Konformitätserklär-
ung finden Sie auch am Ende dieser Bedienungsanleitung. 

Entsorgung von Altgeräten 

 

Das Symbol eines durchgestrichenen Abfalleimers auf dem Produkt 
bedeutet, dass es der europäischen Richtlinie 2002/96/EC unterliegt. 
Alle Elektro- und Elektronikaltgeräte müssen getrennt vom Hausmüll 
über dafür staatlich vorgesehene Stellen entsorgt werden. Mit der 
ordnungsgemäßen Entsorgung des alten Gerätes vermeiden Sie 
Umweltschäden und eine Gefährdung der persönlichen Gesundheit. 
Weitere Informationen zur Entsorgung des alten Gerätes erhalten Sie 
bei der Stadtverwaltung, beim Entsorgungsamt oder in dem Geschäft, 
in dem Sie das Produkt erworben haben. 
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Führen Sie auch die Verpackung einer umweltgerechten Entsorgung zu. 
Kartonagen können bei Altpapiersammlungen oder an öffentlichen 
Sammelplätzen zur Wiederverwertung abgegeben werden. Folien und 
Kunststoffe des Lieferumfangs werden über Ihr örtliches 
Entsorgungsunternehmen eingesammelt und umweltgerecht entsorgt. 

Einleitung 
Vielen Dank, dass Sie sich für diesen hochwertigen digitalen Fotorahmen mit 
digitalem Fernsehempfänger LT 910 entschieden haben. Dieses elegante Gerät 
ist ein modernes Schmuckstück für jedes Wohnzimmer und bietet eine 
Wiedergabe von Fernsehprogrammen im Breitbildformat. Der eingebaute 
Lautsprecher sorgt für die Klangwiedergabe beim Fernsehempfang und beim 
Abspielen von Musik. Bei Verwendung einer optionalen Speicherkarte können Sie 
nicht nur die auf der Speicherkarte enthaltenen Multimediadateien abspielen, 
sondern sogar Fernsehprogramme hierauf aufnehmen. 

Lieferumfang 
Prüfen Sie zunächst, ob die Lieferung vollständig ist: 

  

SilverCrest LT 910 Steckernetzteil 
Taiytech TYT150500200EU 

  

Fernbedienung mit eingelegter 
Knopfzelle CR2025 

Stabantenne 
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Externe Antenne AV-Kabel 

 

 

Kopfhörer SilverCrest IEHS 910 Benutzerhandbuch (ohne Abbildung) 
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Bedienelemente und Anschlüsse 

Vorderseite 

(1) LCD-Farbbildschirm 
(2) Infrarotsensor für Fernbedienung 

 

Oberseite 

An der Oberseite des Gerätes befinden sich der Kartenleser sowie die 
Antennenanschlussbuchse. 
(3) Kartenleser für Speicherkarte 
(4) Anschluss für Stabantenne/externe Antenne 
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Rechte Seite 

Auf der rechten Seite des Gerätes befinden sich zahlreiche Tasten, über die Sie 
die wichtigsten Funktionen auch ohne Fernbedienung ausführen können. 
Die Bedienelemente und Anschlussbuchsen sind in der folgenden Abbildung 
dargestellt: 

 

Nr. Bezeichnung 

(5, 6) 

Tasten CH+/CH- 
Bei Fernsehempfang: 
Drücken Sie die Taste CH+, um auf den folgenden Sender 
umzuschalten. 
Drücken Sie die Taste CH-, um auf den vorigen Sender umzuschalten. 
Bei angezeigtem Bildschirmmenü: 
Drücken Sie die Taste CH+, um sich im Menü aufwärts zu bewegen. 
Drücken Sie die Taste CH-, um sich im Menü abwärts zu bewegen. 

(7, 8) 
Tasten VOL+/VOL- 
Bei Fernsehempfang: 
Drücken Sie die Taste VOL+, um die Lautstärke zu erhöhen. 
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Drücken Sie die Taste VOL-, um die Lautstärke zu verringern. 
Bei angezeigtem Bildschirmmenü: 
Drücken Sie die Taste VOL+, um den Cursor nach rechts zu bewegen. 
Drücken Sie die Taste VOL-, um den Cursor nach links zu bewegen. 

(9) 
Taste OK 
Drücken Sie diese Taste, um in den angezeigten Menüs eine Option 
auszuwählen bzw. zu bestätigen. 

(10) 
Taste MENU 
Drücken Sie diese Taste, um das Hauptmenü Ihres Fotorahmens 
einzublenden. 

(11) 
Taste EXIT 
Bei angezeigtem Bildschirmmenü: drücken Sie diese Taste, um eine 
Menüebene zurückzukehren bzw. das Bildschirmmenü zu beenden. 

(12) 
Taste Ein/Standby (POWER) 
Drücken Sie diese Taste, um das Gerät einzuschalten bzw. in den 
stromsparenden Standby-Modus zu versetzen. 

(13) 

Video-Ausgang (AV out) 
An diese Buchse können Sie externe Geräte mit AV-Eingang 
anschließen (z.B. einen Videorecorder, Fernsehgerät usw.). Dazu 
benötigen Sie das mitgelieferte AV-Kabel. Es verfügt über 3 
Anschlussstecker (gelb, rot und weiß). 

(14) 
Kopfhörerausgang ( ) 
Hier können Sie den mitgelieferten Kopfhörer anschließen, um den Ton 
in Stereo zu genießen ohne andere Personen zu stören. 

(15) 
Stromeingangsbuchse (DC 5V) 
Hier schließen Sie den runden Stecker des Netzteils an. 
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Rückseite 

 

(16) 

Lautsprecher 
Hier wird der Ton in Mono ausgegeben. Um den Ton in Stereo zu 
genießen, schließen Sie den mitgelieferten Kopfhörer an. Siehe Seite 
188 - Kopfhörer anschließen. 

(17) 

Öse für Wandmontage 
Bei Bedarf können Sie Ihren SilverCrest LT 910 auch an der Wand 
aufhängen. Dazu bringen Sie eine passende Schraube und einen Dübel 
mit ausreichender Tragkraft fest an der Wand ein, und hängen den 
Fotorahmen wie einen normalen Bilderrahmen über den Kopf der 
Schraube. 

(18) 
Standfuß 
Klappen Sie den Standfuß bis zum Anschlag aus, um den Fotorahmen 
wie einen normalen Bilderrahmen auf dem Tisch aufstellen zu können. 
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Gerät in Betrieb nehmen 

Antenne anschließen 

Bevor Sie Fernsehsender empfangen können, müssen Sie eine der mitgelieferten 
Antennen anschließen. Die Stabantenne erhöht die Mobilität Ihres Gerätes, und 
bei schlechterem Empfang lässt es sich einfach an einem anderen Ort aufstellen, 
wo der Empfang möglicherweise besser ist. Die externe Antenne besitzt einen 
Magnetfuß, und kann auf einer eisenhaltigen Oberfläche angebracht werden. 
Dadurch wird sie zum Einen fixiert und kann nicht versehentlich herunterfallen 
und zum Anderen wird dadurch die Empfangsqualität verbessert.  

Stabantenne anbringen 
Am Fuß der Stabantenne befindet ein kleines Gelenk. Falls es geknickt ist, 
richten Sie es zunächst gerade aus, damit Sie die Antenne problemlos 
anschrauben können. 
1. Setzen Sie die Stabantenne mit dem Fuß auf die Antennenbuchse (4), und 

schrauben Sie sie vorsichtig im Uhrzeigersinn fest. Achten Sie dabei darauf, 
dass das Gelenk gerade bleibt, damit sich die Stabantenne nicht am Gehäuse 
verkantet.  

 

Ziehen Sie die Schraube nur mit den Fingern ganz leicht an. 
Verwenden Sie keinesfalls ein Werkzeug! Anderenfalls können die 
Antenne oder das Gerät beschädigt werden.  

2. Richten Sie die Stabantenne beim Fernsehempfang so aus, dass Sie die 
beste Empfangsqualität erhalten. Die Stabantenne kann dabei in einer Ebene 
leicht geschwenkt werden. Ebenso ist eine leichte Drehung möglich. 

 

Drehen Sie die festgeschraubte Stabantenne immer nur leicht 
gegen den Uhrzeigersinn. Wenn Sie sie im Uhrzeigersinn drehen, 
können die Antenne oder das Gerät beschädigt werden. Drehen Sie 
die Antenne auch nicht zu weit gegen den Uhrzeigersinn. 
Anderenfalls kann sie sich lösen und der Empfang verloren gehen. 
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Externe Antenne anbringen 
Die mitgelieferte externe Antenne bietet im Vergleich zur Stabantenne einen 
höheren Gewinn und somit eine bessere Signalqualität. Sie sollte mit ihrem 
Magnetfuß auf eine eisenhaltige Metalloberfläche gesetzt werden. 
1. Verbinden Sie den kleinen vergoldeten Stecker am Kabelende der externen 

Antenne mit der Antennenbuchse (4). 
2. Drehen Sie den Stecker mit den Fingern im Uhrzeigersinn, und drücken Sie 

ihn dabei leicht auf die Buchse, um den Stecker festzuschrauben. 

 

Ziehen Sie den Stecker nur mit den Fingern ganz leicht an. 
Verwenden Sie keinesfalls ein Werkzeug! Anderenfalls können der 
Antennenstecker oder das Gerät beschädigt werden. 

 

Netzteil anschließen 

1. Schließen Sie den kleinen runden Stecker des Kabels, das fest mit dem 
Netzteil verbunden ist, an die Stromeingangsbuchse (15) auf der rechten 
Gehäuseseite an (siehe Seite 140). 

2. Verbinden Sie das Steckernetzteil mit einer Netzsteckdose. 

 
Lassen Sie das Netzteil bei der ersten Inbetriebnahme mindestens 4 
Stunden lang angeschlossen, um den eingebauten Akku voll 
aufzuladen. Anschließend können Sie Ihren SilverCrest LT 910 auch 
ohne Netzteil und fernab vom Stromnetz betreiben. Oben rechts am 
Bildschirm wird zeitweise ein Akku-Symbol eingeblendet, über das Sie 
die noch verbleibende Akku-Kapazität überprüfen können. Ist der Akku 
nahezu leer, schließen Sie das Gerät wieder über das Netzteil an das 
Stromnetz an, um den Akku aufzuladen. 
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Speicherkarte (optional) einlegen 

Der eingebaute Kartenleser kann Speicherkarten der Typen SD, SDHC und MMC 
bis maximal 32 GB Kapazität lesen. 
1. Schieben Sie eine optional erhältliche Speicherkarte in den Kartenleser (3) 

des Gerätes (siehe Seite 139), bis Sie einen deutlichen Widerstand spüren. 
Die Speicherkarte lässt sich nur einlegen, wenn die Kontakte in Richtung der 
Vorderseite des Fotorahmens weisen.  

2. Um die Speicherkarte wieder zu entnehmen, drücken Sie leicht auf die Karte. 
Diese wird ein kleines Stück heraus gedrückt, sodass Sie sie greifen und 
herausziehen können. 

 
Sie können die Speicherkarte auch bei eingeschaltetem Gerät einlegen 
und entnehmen. 
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Fernbedienung 

Eine Abbildung der Fernbedienung finden Sie auf der Innenseite des 
Handbuchumschlags. Klappen Sie die Titelseite nach außen auf, und lesen Sie 
sich die folgenden Erläuterungen durch. So haben Sie die Abbildung stets vor 
Augen und können sich ein besseres Bild von der Lage der einzelnen Tasten und 
Funktionen machen. 
 

(19) 
Taste MUTE 

Drücken Sie diese Taste, um die Tonausgabe stummzuschalten. Drücken 
Sie sie erneut, um den Ton wieder zu aktivieren. 

(20) 
 

Taste INFO 
Drücken Sie diese Taste, um Informationen zur aktuell ausgewählten 
Signalquelle anzuzeigen. 

(21) 
Taste TV / RADIO 
Bei digitalem Fernsehempfang: drücken Sie diese Taste, um zwischen 
digitalem Fernseh- und Radioempfang umzuschalten. 

(22) 
Taste POWER 1 
Drücken Sie diese Taste, um das Gerät einzuschalten bzw. in den 
stromsparenden Standby-Modus zu versetzen. 

(23) 
 

Taste LANG I-II 
Bei Fernsehempfang: drücken Sie diese Taste, um dann mit den 
Richtungstasten  bzw. zwischen den verschiedenen 
Synchronsprachen umzuschalten (falls die aktuelle Sendung 
mehrsprachig ausgestrahlt wird). Oder drücken Sie die Richtungstasten 

 bzw. , um zwischen dem linken Tonkanal, dem rechten Tonkanal 
oder Stereoempfang umzuschalten. Einige Sendungen können auf einem 
bestimmten Tonkanal mit besonderen Daten übertragen werden. 

(24) 

Taste RECORD 
Bei Fernsehempfang: drücken Sie diese Taste, um die aktuelle Sendung 
sofort aufzunehmen. Um die Aufnahme zu stoppen, drücken Sie die 
Taste erneut, und bestätigen Sie die daraufhin erscheinende 
Sicherheitsabfrage. 
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(25) 

Richtungstasten/OK 
Menünavigation: Drücken Sie diese Tasten, um in den angezeigten 
Menüs eine Option auszuwählen bzw. zu bestätigen. 
Bei Fernsehempfang: Drücken Sie die Tasten CH+ bzw. CH-, um zum 
folgenden bzw. vorigen Sender umzuschalten. Drücken Sie die Tasten  - 
und  +, um die Lautstärke zu regeln. 

(26) 
Taste PLAY 
Drücken Sie diese Taste, um die Wiedergabe von Videos, Fotos oder 
Musikdateien zu starten. 

(27) 

Taste STOP 
Drücken Sie diese Taste, um die Wiedergabe von Videos, Fotos oder 
Musikdateien bzw. die Aufnahme der aktuellen Fernsehsendung 
anzuhalten. 

(28) 
Taste REW 
Drücken Sie während der Wiedergabe eines Videos oder einer 
Musikdatei diese Taste, um zurückzuspulen. 

(29) 
Taste FWD 
Drücken Sie während der Wiedergabe eines Videos oder einer 
Musikdatei diese Taste, um vorzuspulen. 

(30) 

Taste PREV: Drücken Sie während der Wiedergabe eines Videos, Fotos 
oder einer Musikdatei diese Taste, um zur vorigen Datei zu springen. 
Taste NEXT: Drücken Sie während der Wiedergabe eines Videos, Fotos 
oder einer Musikdatei diese Taste, um zur nächsten Datei zu springen. 

(31) 

Tasten ZOOM IN / ZOOM OUT 
Während der Wiedergabe von Fotos: 
Drücken Sie die Taste ZOOM IN mehrmals hintereinander, um das aktuell 
angezeigte Foto zu vergrößern.  Drücken Sie bei vergrößertem Bild die 
Richtungstasten (25), um den vergrößerten Bildausschnitt zu 
verschieben. 
Drücken Sie die Taste ZOOM OUT mehrmals hintereinander, um das 
aktuell angezeigte Foto zu verkleinern. 
Es stehen die Vergrößerungsfaktoren 2x, 3x und 4x und die 
Verkleinerungen 1/2x, 1/3x und 1/4x zur Verfügung. 
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Während der Wiedergabe von Videos und Musikdateien: 
Drücken Sie die Taste ZOOM IN mehrmals hintereinander, um die 
aktuelle Datei, alle im aktuellen Ordner enthaltenen Dateien zu 
wiederholen oder alle im aktuellen Ordner enthaltenen Dateien in 
zufälliger Reihenfolge wiederzugeben bzw. die Wiederholfunktion 
auszuschalten. 

(32) 
Zifferntasten 
Bei Fernsehempfang: wählen Sie den gewünschten Sender direkt durch 
Eingabe der Sendernummer an. 

(33) 
 

Taste EPG 
Bei digitalem Fernsehempfang: drücken Sie diese Taste, um den 
elektronischen Programmführer (EPG) anzuzeigen. 

(34) 
 

Taste EXIT 
Bei digitalem Fernsehempfang: drücken Sie diese Taste, um zum zuletzt 
geschauten Sender zurückzuspringen. 
Bei angezeigtem Bildschirmmenü: drücken Sie diese Taste, um eine 
Menüebene zurückzukehren bzw. das Bildschirmmenü zu beenden. 

(35) 
 

Taste MENU 
Drücken Sie diese Taste, um das Hauptmenü Ihres Fotorahmens 
einzublenden. Hier können Sie zwischen den Betriebsarten 
Fernsehempfang (DTV DVB-T), Videowiedergabe (MPEG), Fotowie-
dergabe (PHOTO), MP3-Musikabspieler (MP3), den eingebauten Spielen 
(Symbol einer Spielkonsole) und dem Einrichtungsmenü (Symbol eines 
Zahnrads) auswählen. 

Gerät ein- und ausschalten 

Einschalten 
Schalten Sie den LT 910 ein, indem Sie entweder die Taste POWER (12) am 
Bedienfeld des Gerätes ca. 3 Sekunden lang gedrückt halten, oder indem Sie die 
Taste POWER (22) auf der Fernbedienung drücken. Sobald das Gerät 
eingeschaltet ist, erscheint das Hauptmenü. 
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Ausschalten 
Um den LT 910 auszuschalten, halten Sie entweder die Taste POWER (12) am 
Bedienfeld des Gerätes ca. 1 Sekunde lang gedrückt oder drücken die Taste 
POWER (22) auf der Fernbedienung. Der LT 910 schaltet in den Standby-Betrieb, 
und der Bildschirm erlischt. 

 

Die Ein-/Standby-Taste trennt das Gerät nicht vollständig vom 
Stromnetz. Das Gerät nimmt auch im Standby-Betrieb Strom auf. Um 
das Gerät vollständig vom Netz zu trennen, muss das Steckernetzteil 
aus der Netzsteckdose gezogen werden. 

 

Sprache einstellen 

Bei der ersten Inbetriebnahme werden alle Bildschirmmenüs in englischer 
Sprache angezeigt. Um die Sprache der Bildschirmmenüs individuell einzustellen, 
gehen Sie folgendermaßen vor: 
1. Drücken Sie die Taste MENU (35), um das Hauptmenü zur Auswahl der 

Betriebsart anzuzeigen. 
2. Drücken Sie die Richtungstasten (25) auf der Fernbedienung, und wählen Sie 

die Option  (Systemeinstellungen) aus. 
3. Drücken Sie die Richtungstasten (25) auf der Fernbedienung, und wählen Sie 

Configuration (Einrichtung), Display setting (Anzeigeeinstellung), Language 
(Sprache), und stellen Sie auf der rechten Seite die gewünschte Sprache ein. 

 
4. Bestätigen Sie die Auswahl mit der Taste OK (25). 
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Menünavigation 

Alle Menüs Ihres SilverCrest LT 910 lassen sich auf gleiche Art und Weise 
bedienen: 
• Drücken Sie die Richtungstasten (25), um den Cursor aufwärts, abwärts, nach 

links oder nach rechts zu bewegen. 
• Drücken Sie die Taste OK (25), um eine Option zu bestätigen bzw. ein 

Untermenü zu öffnen. 
• Drücken Sie die Taste EXIT (34), um eine Menüebene zurückzukehren bzw. 

das Bildschirmmenü zu beenden. 

Betriebsart auswählen 

Ihr SilverCrest LT 910 bietet Ihnen 5 verschiedene Betriebsarten. So können Sie 
ihn als Digitalfernsehgerät, Videoabspieler, digitalen Fotorahmen, MP3-Player 
oder Spielkonsole verwenden. Sie können die einzelnen Betriebsarten bequem 
über das Hauptmenü auswählen. 
1. Drücken Sie die Taste MENU (35), um das Hauptmenü zur Auswahl der 

Betriebsart anzuzeigen. 

 
2. Drücken Sie die Richtungstasten (25) auf der Fernbedienung, und wählen Sie 

die gewünschte Betriebsart aus. 
3. Drücken Sie die Taste OK (25) auf der Fernbedienung zur Bestätigung. 

Daraufhin schaltet das Gerät auf die gewählte Betriebsart um. 
Die im Hauptmenü enthaltenen Symbole entsprechen den folgenden 
Betriebsarten bzw. Funktionen: 
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Symbol Betriebsart bzw. Funktion 

 Digitaler Fernseh- bzw. Radioempfang 

 Abspielfunktion für digitale Videodateien 

 Abspielfunktion für digitale Bilddateien 

 Abspielfunktion für digitale Musikdateien 

 Spiele 

 Einrichtungsmenü 
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Betriebsart DTV DVB-T (Fernsehempfang) 
Mit Hilfe des eingebauten Empfängers können Sie terrestrisch ausgestrahlte 
digitale Fernsehprogramme empfangen. Außerdem können Sie unter der 
Betriebsart „DTV DVB-T“ (Digitalfernsehen) auch digitale Rundfunksender 
empfangen. Schließen Sie dazu die Stab- oder externe Antenne an die 
Antennenbuchse (siehe Seite 143, Position 4) oben am LT 910 an. Bei der ersten 
Inbetriebnahme müssen Sie die empfangbaren Sender programmieren oder 
einen automatischen Sendersuchlauf starten. 
1. Öffnen Sie das Hauptmenü. Drücken Sie dazu die Taste MENU (35). 

2. Wählen Sie im Hauptmenü mithilfe der Richtungstasten die Option , und 
betätigen Sie die Taste OK (25). 

 Wenn Sie das Fernsehgerät zum ersten Mal in Betrieb nehmen, können Sie 
noch nicht fernsehen, da noch keine Sender für Ihr Empfangsgebiet im Gerät 
gespeichert sind. Es erscheint die Nachricht „Sendersuche“ (Channel 
Search?). Wählen Sie in diesem Fall mithilfe der Richtungstasten die Option 
„Ja“, und betätigen Sie die Taste OK (25). 

  

 

Die Sendersuche dauert einige Minuten. Sie können den 
Fortschritt anhand des eingeblendeten Fortschrittbalkens 
verfolgen. 
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Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den obigen Vorgang an 
beliebiger Stelle abzubrechen. 

 

Falls nach der Sendersuche keine Fernsehsender gespeichert 
sind, haben Sie entweder die Stabantenne bzw. die externe 
Antenne nicht richtig angeschlossen, oder Sie befinden sich an 
einem ungünstigen Standort. Überprüfen Sie die Anschlüsse, und 
stellen Sie das Gerät ggf. an einem anderen Ort auf. Führen Sie 
die Sendersuche evtl. im Freien durch (Gebäudewände dämpfen 
den Empfang beträchtlich). 

Falls Sie bereits zuvor eine Sendersuche durchgeführt hatten und dabei 
gefundene Sender abgespeichert wurden, schaltet das Gerät an dieser Stelle 
direkt auf Fernsehempfang um. In diesem Fall wird der zuletzt eingestellte Sender 
empfangen. 
• Drücken Sie die Tasten CH+ bzw. CH- (25), um zum folgenden bzw. vorigen 

Sender umzuschalten. 
• Drücken Sie die Tasten  - und  + (25), um die Lautstärke zu regeln. 

 

Falls in Ihrem Sendegebiet neue Sender hinzugekommen sind 
oder Sie sich an einen anderen Ort begeben haben, können Sie 
eine neue Sendersuche manuell starten. Siehe Seite 176 – Menü 
„Sendersuche“. 

Schnell-Auswahl von Sendern 

Sie können während des digitalen Fernsehempfangs die Taste OK (25) drücken, 
um eine Liste der Fernsehsender einzublenden. Hier können Sie bei Bedarf 
mithilfe der Tasten  oder  (25) einen Sender auswählen. Drücken Sie 
daraufhin die Taste OK (25), um auf diesen Sender umzuschalten. Um die 
Senderliste wieder auszublenden, drücken Sie die Taste EXIT (34). 
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Lieblingssender aufrufen 

Sie können während des digitalen Fernsehempfangs die Taste PLAY (26) 
drücken, um eine Liste Ihrer Lieblingssender einzublenden. Hier können Sie bei 
Bedarf mithilfe der Tasten  oder  (25) einen Sender auswählen. Drücken Sie 
daraufhin die Taste OK (25), um auf diesen Sender umzuschalten. 

 

Sie müssen mindestens einen Sender als Lieblingssender 
(Favoriten) festlegen. Siehe dazu Seite 157 - Digitalsender als 
Lieblingssender festlegen. 

Zusatzfunktionen zur aktuellen Sendung 

Sie können während des digitalen Fernsehempfangs die Taste INFO (20) 
drücken, um eine Liste der zur aktuellen Sendung gehörigen Zusatzfunktionen 
einzublenden. Anschließend können Sie mithilfe der Richtungstasten und der 
Taste OK (25) die gewünschte der folgenden Zusatzfunktionen auswählen: 
Untertitel 
1. Drücken Sie die Richtungstasten  bzw.  (25) um zwischen den Optionen 

„AUS“, „Untertitel“ und „Videotext-UT“ umzuschalten.  
2. Wählen Sie anschließend mithilfe der Tasten  oder  (25) in der Liste die 

gewünschten Untertitel aus. 
3. Drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. Daraufhin wird das Menü 

geschlossen, und Sie kehren zur ausgestrahlten Sendung zurück. 
Programmführer 
1. Wählen Sie die Option „Programmführer“, um den elektronischen 

Programmführer (EPG) einzublenden. 
 Sie können ihn aufrufen, um Details zur aktuellen und zu zukünftigen 

Sendungen abzufragen und Programmänderungen einzusehen. Siehe Seite 
156 – Elektronischer Programmführer. 

2. Wenn Sie fertig sind, drücken Sie die Taste EXIT (34), um den 
Programmführer wieder auszublenden 
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Videotext 
1. Drücken Sie die Richtungstasten (25), und wählen Sie den gewünschten 

Videotext mithilfe der Taste OK (25) aus. 
2. Drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. Daraufhin wird die Hauptseite 

(Index) der Videotextinhalte angezeigt. 

 

Nicht alle Sender strahlen Videotext aus. Es kann sein, dass Sie 
für den aktuellen Sender keine Auswahl treffen können. 

3. Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den Videotext wieder auszublenden. 
Multiaudio 
Über die Option „Multiaudio“ können Sie zwischen den verschiedenen 
verfügbaren Tonspuren umschalten (z.B. Originalton und synchronisierter Ton). 
Da nicht alle Sender bzw. Sendungen mit verschiedenen Tonspuren bzw. 
Synchronsprachen ausgestrahlt werden, sehen Sie am Besten zuerst in Ihrer 
Programmzeitschrift nach, ob sie zur Verfügung steht. 
1. Drücken Sie die Richtungstasten  bzw.  (25) um zwischen den Optionen 

„Stereo“, „Rechts“ und „“Links“ umzuschalten.  
2. Wählen Sie anschließend mithilfe der Tasten  oder  (25) in der Liste den 

gewünschten Ton aus. 
3. Drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. Daraufhin wird das Menü 

geschlossen, und Sie kehren zur ausgestrahlten Sendung zurück. 
Programminfo 
Über diese Funktion können Sie Detailinformationen zum aktuellen Sender 
abfragen. 
Die Sendernummer und der Sendername erscheinen oben links am Bildschirm. 
Rechts daneben erscheinen verschiedene Symbole, die Auskunft darüber geben, 
ob der Sender z.B. Videotext ausstrahlt, als Lieblingssender definiert wurde usw. 
Darunter werden Informationen zur Sendeanstalt nebst Bezeichnung, Frequenz 
usw. angezeigt. 
Unten im Hauptrahmen erscheinen die Sendezeiten der aktuellen sowie 
nachfolgenden Sendung mit ihren Namen. 
Ganz unten am Bildschirm werden die Signalstärke und Empfangsqualität 
angezeigt. 
Drücken Sie die Taste EXIT (34), um die Programminfos wieder auszublenden. 
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Elektronischer Programmführer (EPG) 

Digitalfernsehen bietet im Vergleich zum traditionellen Analogfernsehen 
zahlreiche Vorteile: nicht nur, dass die Qualität von Bild und Ton deutlich besser 
sind, sondern auch, dass eine Vielzahl zusätzlicher Daten über den gleichen 
Kanal übertragen werden können. Dazu gehört auch der elektronische 
Programmführer (EPG). Sie können ihn aufrufen, um Details zur aktuellen und  zu 
zukünftigen Sendungen abzufragen und Programmänderungen einzusehen. 
So rufen Sie den elektronischen Programmführer auf: 
1. Drücken Sie die Taste EPG (33). 
 Daraufhin erscheint der elektronische Programmführer in der Tagesansicht. 
In der Liste auf der linken Seite werden alle gespeicherten Digitalsender 
angezeigt. Auf der rechten Seite erscheint das Programm für den aktuellen Tag. 
Dazu werden Datum und Wochentag im Titelbalken der rechten Liste angezeigt. 
Die einzelnen Sendungen erscheinen in einer chronologischen Liste. Sie enthält 
die vorgesehenen Sendezeiten auf der linken Seite. Rechts daneben erscheint 
der Name der Sendung. 
 

 
Nicht alle Digitalsender strahlen Programminformationen aus. 

Detailinformationen zu einer Sendung anzeigen 
Über den elektronischen Programmführer können Sie wie bei einer 
Fernsehzeitschrift eine Kurzbeschreibung zu einer Sendung (z.B. die Handlung 
eines Spielfilms) anzeigen lassen. Gehen Sie dazu folgendermaßen vor: 
1. Drücken Sie die Taste EPG (33), um den elektronischen Programmführer zu 

öffnen. 
2. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung den Sender 

aus, für den Sie das Programm erfahren möchten. 
3. Drücken Sie die Richtungstasten  oder  (25), um in die Liste der 

Sendungen zu gelangen. 
4. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die 

Sendung aus, über die Sie mehr erfahren möchten, und drücken Sie die Taste 
OK (25), um sie anzuzeigen. 
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 Daraufhin werden Sendezeiten und Titel, sowie die Sprache, das Mindestalter 
und eine Kurzbeschreibung zur Sendung angezeigt (sofern verfügbar). 

5. Drücken Sie die Richtungstasten  oder  (25) auf der Fernbedienung, um in 
der Kurzbeschreibung weiter nach unten zu blättern und weiterzulesen. 

6. Wenn Sie fertig sind, drücken Sie die Taste EXIT (34) gefolgt von den 
Richtungstasten  oder  (25), um wieder in die Liste der Sender zu 
gelangen. Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 5, um Informationen über eine 
andere Sendung zu erhalten. Oder drücken Sie die Taste EXIT (34), um den 
elektronischen Programmführer zu beenden. 

Wochenvorschau 
Bei Bedarf können Sie auch das Programm der folgenden Tage einsehen. Der 
elektronische Programmführer besitzt dazu einen Wochenkalender, über den 
ebenfalls Details zu den geplanten Sendungen abgefragt werden können. 
1. Drücken Sie die Taste EPG (33), um den elektronischen Programmführer zu 

öffnen. 
2. Drücken Sie die Tasten PREV oder NEXT (30), um in den Wochenkalender zu 

gelangen. 

3. Drücken Sie die Tasten FWD (29) oder REW (28), um zum nächsten bzw. 
vorigen Tag zu gelangen. 

4. Verfahren Sie weiterhin wie im vorigen Abschnitt beschrieben. 

 

Bei Bedarf können Sie mit der Taste PREV oder NEXT (30) wieder 
in die Tagesansicht des aktuellen Tages zurückkehren. 

 

Digitalsender verwalten 

Die Liste der Digitalsender erreichen Sie über das Einrichtungsmenü. Wählen Sie 

dazu die Option  im Hauptmenü. Hier können Sie die Reihenfolge der 
Senderliste verändern, Sender löschen oder als Lieblingssender (Favoriten) 
definieren.  
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Digitalsender als Lieblingssender festlegen 
Die Programme Ihrer Favoritensender können Sie über die Favoritenliste 
umschalten. Andere Sender, die während der Sendersuche abgespeichert und 
nicht als Favoriten definiert wurden, erscheinen nicht in der Favoritenliste. 
1. Öffnen Sie das Einrichtungsmenü. Dazu drücken Sie die Taste MENU (35) auf 

der Fernbedienung, gehen mithilfe der Richtungstasten (25) auf das 

Symbol  und drücken die Taste OK (25). 
2. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die Option 

„Senderverwaltung“ und bestätigen Sie mit OK, um das Untermenü 
„Senderverwaltung“ zu öffnen. 

3. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die Option 
„Senderverwaltung“, und drücken Sie OK, um die Senderverwaltung zu öffnen. 

4. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung den 
gewünschten Sender aus. 

5. Drücken Sie die Zifferntaste 1 (32), um den aktuell ausgewählten Sender als 
Lieblingssender (Favoriten) zu markieren. In der Sendertabelle erscheint ein 
Herzsymbol unter „Favor“. 

 

Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den obigen Vorgang an 
beliebiger Stelle abzubrechen. 

 

Um den Sender wieder aus der Favoritenliste zu entfernen, 
wiederholen Sie diesen Vorgang. 

6. Wenn Sie fertig sind, drücken Sie mehrmals hintereinander die Taste EXIT 
(34), bis nur noch das Hauptmenü sichtbar ist. Hier können Sie bei Bedarf 
wieder auf Fernsehempfang umschalten und mithilfe der Taste PLAY (26) die 
Favoritenliste mit Ihren Lieblingssendern zur Auswahl einblenden. 

Digitalsender verschieben 
Falls ein Sender an einer unerwünschten Position in der Senderliste erscheint, 
können Sie ihn verschieben. 
1. Öffnen Sie das Einrichtungsmenü. Dazu drücken Sie die Taste MENU (35) auf 

der Fernbedienung, blättern mithilfe der Richtungstasten (25) auf das Symbol 

 und drücken die Taste OK (25). 
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2. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die Option 
„Senderverwaltung“ und bestätigen Sie mit OK (25), um das Untermenü 
„Senderverwaltung“ zu öffnen. 

3. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die Option 
„Senderverwaltung“, und drücken Sie OK, um die Senderverwaltung zu öffnen. 

4. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung den 
gewünschten Sender aus. 

5. Drücken Sie die Zifferntaste 2 (32), um den aktuell ausgewählten Sender zum 
Verschieben zu markieren. In der Sendertabelle erscheint ein Pfeilsymbol 
unter „Versc“. 

6. Bewegen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die 
Markierung auf den Programmplatz, an den der Sender verschoben werden 
soll, und drücken Sie die Taste OK (25), um ihn an diese Position zu 
verschieben. Alle weiteren vorhandenen Sender in der Liste werden um eine 
Position verschoben. 

 

Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den obigen Vorgang an 
beliebiger Stelle abzubrechen. 

 

Digitalsender löschen 
Sie können unerwünschte Sender jederzeit aus der Senderliste entfernen. Gehen 
Sie dazu folgendermaßen vor: 
1. Öffnen Sie das Einrichtungsmenü. Dazu drücken Sie die Taste MENU (35) auf 

der Fernbedienung, blättern mithilfe der Richtungstasten (25) auf das Symbol 

 und drücken die Taste OK (25). 
2. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die Option 

„Senderverwaltung“ und bestätigen Sie mit OK (25), um das Untermenü 
„Senderverwaltung“ zu öffnen. 

3. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung die Option 
„Senderverwaltung“, und drücken Sie OK, um die Senderverwaltung zu öffnen. 

4. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung den 
gewünschten Sender aus. 

5. Drücken Sie die Zifferntaste 3 (32), um den aktuell ausgewählten Sender zum 
Löschen zu markieren. In der Sendertabelle erscheint ein Kreuz unter „Lösch“. 
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6. Wiederholen Sie die Schritte 4 und 5, falls Sie noch weitere Sender aus der 
Liste entfernen möchten. 

7. Drücken Sie anschließend die Taste EXIT (34), und bestätigen Sie die 
daraufhin erscheinende Sicherheitsabfrage, um die markierten Sender aus der 
Senderliste zu entfernen. 

 

Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den obigen Vorgang an 
beliebiger Stelle (außer in Schritt 7) abzubrechen. 

 

 

Nachdem Sie einen Sender gelöscht haben, können Sie ihn nicht 
mehr empfangen. Um einen gelöschten Sender wieder sehen zu 
können, müssen Sie eine neue Sendersuche durchführen. Siehe 
Seite 176 – Menü „Sendersuche“. 

Erweiterte Einstellungen für Digitalsender 

Digitalfernsehen bietet im Vergleich zum traditionellen Analogfernsehen 
zahlreiche Vorteile: nicht nur, dass die Qualität von Bild und Ton deutlich besser 
sind, sondern auch, dass eine Vielzahl zusätzlicher Daten über den gleichen 
Kanal übertragen werden können. Dazu gehören auch verschiedene 
Synchronsprachen und mehrere Untertitelsprachen (vermutlich kennen Sie diese 
Funktionen bereits von der DVD-Wiedergabe). 

Synchronsprache einstellen 
Einige Sendungen und Spielfilme werden mehrsprachig ausgestrahlt. Sie können 
eine bevorzugte Synchronsprache festlegen, um sie nicht jedesmal erneut 
einstellen zu müssen. Falls die hier eingestellte Synchronsprache nicht 
ausgestrahlt wird, wird automatisch die ausgestrahlte Standardsprache 
verwendet. 
1. Öffnen Sie das Menü mit den Zusatzfunktionen für Digitalfernsehen. Dazu 

drücken Sie die Taste INFO (20) auf der Fernbedienung, blättern mithilfe der 
Tasten  oder  (25) auf die vierte Option „Multiaudio“ und drücken die Taste 
OK (25). 

2. Wählen Sie mit den Tasten  oder  (25) die bevorzugte Synchronsprache 
aus, und drücken Sie zur Bestätigung die Taste OK (25). 
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Untertitelsprache einstellen 
Einige Sendungen und Spielfilme werden mit mehreren mehrsprachigen 
Untertiteln ausgestrahlt. Sie können eine bevorzugte Untertitelsprache festlegen, 
um sie nicht jedesmal erneut einstellen zu müssen. Falls die hier eingestellte 
Untertitelsprache nicht ausgestrahlt wird, wird automatisch die ausgestrahlte 
Standardsprache verwendet. 
1. Öffnen Sie das Menü mit den Zusatzfunktionen für Digitalfernsehen. Dazu 

drücken Sie die Taste INFO (20) auf der Fernbedienung, blättern mithilfe der 
Tasten  oder  (25) auf die erste Option „Untertitel“ und drücken die Taste 
OK (25). 

2. Drücken Sie die Richtungstasten  bzw.  (25) um zwischen den Optionen 
„AUS“, „Untertitel“ und „Videotext-UT“ umzuschalten.  

3. Wählen Sie anschließend mithilfe der Tasten  oder  (25) in der Liste die 
gewünschten Untertitel aus. 

4. Drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. Daraufhin wird das Menü 
geschlossen, und Sie kehren zur ausgestrahlten Sendung zurück. 

Digitaler Rundfunkempfang 
Über das digitale Fernsehfrequenzband werden nicht nur digitale Fernseh- 
sondern auch Rundfunksendungen ausgestrahlt. So können Sie Ihren LT 910 
zum Hören von Radioprogrammen in Digitalqualität einsetzen. 
So empfangen Sie digitale Rundfunksender: 
1. Öffnen Sie das Hauptmenü. Drücken Sie dazu die Taste MENU (35). 

2. Wählen Sie im Hauptmenü mithilfe der Richtungstasten die Option , und 
betätigen Sie die Taste OK (25). 

3. Drücken Sie die Taste TV/RADIO (21), um auf digitalen Rundfunkempfang 
umzuschalten. 

 Falls Sie bereits eine Sendersuche für digitale Fernsehsender durchgeführt 
hatten und an Ihrem Standort digitale Rundfunksender ausgestrahlt werden, 
sollte bereits der erste Sender zu hören sein. Während des digitalen 
Rundfunkempfangs erscheint am Bildschirm das SilverCrest-Logo. 

 

Wenn Sie vermeiden wollen, dass das Logo langfristig am 
Bildschirm „einbrennt“ oder auch beim Betrieb des Gerätes per 
Akku Strom sparen möchten, sollten Sie den Bildschirm 
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automatisch nach einigen Sekunden ausschalten lassen. Dies 
können Sie im Einrichtungsmenü einstellen. Siehe auch Seite 177 
– Menü „Einrichtung“. 

 
3. Um einen anderen Sender auszuwählen, drücken Sie die Tasten CH+/CH- 

(25) auf der Fernbedienung. 
4. Drücken Sie die Taste TV/RADIO (21), um wieder auf digitalen 

Fernsehempfang zurückzuschalten. 

 

Beim Umschalten auf Rundfunkempfang bzw. beim Umschalten 
zwischen digitalen Rundfunksendern wird einige Sekunden lang 
ein kleines Radio mit der Sendernummer, dem Sendernamen und 
eine Kurzinformation zur aktuellen und folgenden Sendung 
eingeblendet (sofern verfügbar). 

 

Digitale Rundfunksender verwalten 
Genau wie für den digitalen Fernsehempfang steht Ihnen eine Senderliste zur 
Verfügung, die Sie bearbeiten können. So können Sie Lieblingssender definieren, 
Sender löschen und verschieben. Gehen Sie dazu analog zur Verwaltung 
digitaler Fernsehsender vor. Siehe Seite 157 - Digitalsender verwalten. 
Schnell-Auswahl von Sendern 
Sie können während des digitalen Rundfunkempfangs die Taste OK (25) drücken, 
um eine Liste der Rundfunksender einzublenden. Hier können Sie bei Bedarf 
mithilfe der Tasten  oder  (25) einen Sender auswählen. Drücken Sie 
daraufhin die Taste OK (25), um auf diesen Sender umzuschalten. 
Lieblingssender aufrufen 
1. Drücken Sie während des digitalen Rundfunkempfangs die Taste PLAY (26), 

um eine Liste Ihrer Lieblingssender einzublenden.  
2. Wählen Sie mithilfe der Tasten  oder  (25) einen Sender aus, und drücken 

Sie die Taste OK (25), um auf diesen Sender umzuschalten. 
3. Drücken Sie anschließend die Taste EXIT (34), um die Liste der 

Lieblingssender wieder auszublenden, 
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Sie müssen mindestens einen Sender als Lieblingssender 
(Favoriten) festlegen. Dies geschieht für Rundfunksender genau 
wie für Fernsehsender. Siehe dazu Seite 157 - Digitalsender als 
Lieblingssender festlegen. 
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Betriebsart MPEG (Videowiedergabe) 
Ihr SilverCrest LT 910 ermöglicht das Abspielen aufgenommener Fernseh-
sendungen aber auch anderer digitaler MPEG-1- und MPEG-2-kompatibler 
Videodateien. Dazu müssen Sie die gewünschten Videodateien in einen Ordner 
auf die SD-Speicherkarte (optional) kopieren. Sie können auch die SD-
Speicherkarte Ihres digitalen Camcorders oder Ihrer Digitalkamera mit 
Videoaufnahmefunktion verwenden, sofern dieses Gerät die Dateien in einem 
kompatiblen Format speichert. 
1. Öffnen Sie das Hauptmenü. Drücken Sie dazu die Taste MENU (35). 

2. Wählen Sie im Hauptmenü mithilfe der Richtungstasten die Option , und 
betätigen Sie die Taste OK (25). 

3. Navigieren Sie mithilfe der Richtungstasten und der Taste OK (25) in den 
gewünschten Ordner, in dem die Videodateien abgelegt sind.  

4. Markieren Sie mithilfe der Richtungstasten (25) die Videodatei, die Sie 
abspielen möchten, und drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. 

 Daraufhin wird kurzzeitig ein Fenster mit dem Namen der Videodatei 
eingeblendet, und die Datei wird abgespielt. 

Standardmäßig werden alle im Ordner vorhandenen Dateien endlos wiederholt. 
Ab der aktuellen Datei erfolgt die Wiedergabe der Reihe nach bis zur letzten im 
Ordner vorhandenen Datei. Danach springt die Wiedergabe zur ersten im Ordner 
abgelegten Datei, und alle weiteren Dateien werden der Reihe nach abgespielt. 
Dieser Vorgang wird endlos wiederholt. Hier stehen Ihnen folgende Optionen zur 
Verfügung: 

Wiedergabe vorübergehend anhalten (Pause) 
Sie können die Wiedergabe vorübergehend anhalten (wenn z.B. das Telefon 
klingelt) und sie anschließend an derselben Stelle wieder fortsetzen. 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste OK (25) auf der 

Fernbedienung, um sie vorübergehend anzuhalten.  
2. Drücken Sie die Taste OK (25) auf der Fernbedienung erneut, um die 

Wiedergabe wieder fortzusetzen. 

Wiedergabe stoppen 
• Drücken Sie die Taste STOP (27), um die Wiedergabe abzubrechen und zur 

Ordneranzeige zurückzukehren. 
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Schneller Vor- bzw. Rücklauf 
• Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste REW (28), um 

zurückzuspulen. Die Rücklaufgeschwindigkeit ändert sich mit jedem erneuten 
Tastendruck wie folgt: 2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

• Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste FWD (29), um vorzuspulen. 
Die Wiedergabegeschwindigkeit ändert sich mit jedem erneuten Tastendruck 
wie folgt: 2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

 

Wird während des Rücklaufs der Anfang des aktuellen Titels 
erreicht, startet die Wiedergabe ganz normal von Anfang an. 

 

Die Tonausgabe wird während des Vor- oder Rücklaufs 
unterbrochen. 

 

Voriger/Nächster Titel 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste PREV (30), um zum vorigen 

Titel zu springen. 
2. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste NEXT (30), um zum 

folgenden Titel zu springen. 

Informationen einblenden 
• Drücken Sie die Taste INFO (20), um einen Fortschrittsbalken sowie die 

aktuelle Position und die Gesamtspieldauer für einige Sekunden 
einzublenden. 

Wiederholfunktionen 
Ihr LT 910 bietet umfangreiche Wiederholfunktionen, mit denen Sie Titel und 
Ordner wiederholen können. 
• Drücken Sie während der Wiedergabe mehrmals die Taste ZOOM IN (31), um 

eine Wiederholoption auszuwählen: 
 Ordner wiederholen  Zufallswiedergabe endlos  Wiederholfunktion aus  

Aktuelle Datei wiederholen 
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Ordner wiederholen Es wird kurzzeitig die Anzeige „Ordner wdh.“ 

eingeblendet. Der Inhalt des aktuellen Ordners wird 
ab der aktuellen Datei der Reihe nach endlos 
wiederholt. 

Zufallswiedergabe endlos Es wird kurzzeitig die Anzeige „Zufallswdh.“ 
eingeblendet. Der Inhalt des aktuellen Ordners wird in 
zufälliger Reihenfolge endlos wiedergegeben. 

Wiederholfunktion aus Es wird kurzzeitig die Anzeige „Wiederh. aus“ 
eingeblendet. Die aktuelle Datei wird bis zum Ende 
abgespielt. Danach kehren Sie zur Ordneranzeige 
zurück. 

Aktuelle Datei 
wiederholen 

Es wird kurzzeitig die Anzeige „Akt.Dat. wdh.“ 
eingeblendet. Die aktuelle Datei wird endlos 
wiederholt. 
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Betriebsart PHOTO (Fotowiedergabe) 
Ihr SilverCrest LT 910 ermöglicht das Abspielen digitaler Bilddateien wie z.B. 
Fotos, die Sie mit einer Digitalkamera aufgenommen haben. Dazu müssen Sie 
die gewünschten Bilddateien in einen Ordner auf die SD-Speicherkarte (optional) 
kopieren bzw. Sie können auch die SD-Speicherkarte Ihrer Digitalkamera oder 
Ihres digitalen Camcorders mit Fotoaufnahmefunktion verwenden, sofern dieses 
Gerät die Dateien in einem kompatiblen Format speichert. 
1. Öffnen Sie das Hauptmenü. Drücken Sie dazu die Taste MENU (35). 

2. Wählen Sie im Hauptmenü mithilfe der Richtungstasten die Option , und 
betätigen Sie die Taste OK (25). 

3. Navigieren Sie mithilfe der Richtungstasten und der Taste OK (25) in den 
gewünschten Ordner, in dem die Bilddateien abgelegt sind.  

 Es erscheint eine Miniaturbilddarstellung der im betreffenden Ordner 
gespeicherten Fotos. 

4. Markieren Sie mithilfe der Richtungstasten (25) die Bilddatei, die Sie abspielen 
möchten, und drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. 

 Daraufhin werden die ausgewählte Datei sowie alle weiteren im Ordner 
enthaltenen Bilddateien abgespielt. 

Standardmäßig werden alle im Ordner vorhandenen Dateien endlos wiederholt. 
Ab der aktuellen Datei erfolgt die Wiedergabe der Reihe nach bis zur letzten im 
Ordner vorhandenen Datei. Danach springt die Wiedergabe zur ersten im Ordner 
abgelegten Datei, und alle weiteren Dateien werden der Reihe nach abgespielt. 
Dieser Vorgang wird endlos wiederholt. Hier stehen Ihnen folgende Optionen zur 
Verfügung: 

Wiedergabe vorübergehend anhalten (Pause) 
Sie können die Wiedergabe vorübergehend anhalten (wenn z.B. das Telefon 
klingelt) und sie anschließend an derselben Stelle wieder fortsetzen. 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste OK (25) auf der 

Fernbedienung, um sie vorübergehend anzuhalten.  
2. Drücken Sie die Taste OK (25) auf der Fernbedienung erneut, um die 

Wiedergabe wieder fortzusetzen. 
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Wiedergabe stoppen 
1. Drücken Sie die Taste STOP (27), um die Wiedergabe abzubrechen und zur 

Miniaturbildanzeige zurückzukehren. 

Voriges/Nächstes Bild 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste PREV (30) um zum vorigen 

Bild zu springen. 
2. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste NEXT (30), um zum 

folgenden Bild zu springen. 

Informationen einblenden 
1. Drücken Sie die Taste INFO (20), um den Namen der Bilddatei, den Dateityp 

und die Dateigröße einzublenden. 
2. Drücken Sie die Taste INFO (20) erneut, um die Informationen wieder 

auszublenden. 

Bilddateien drehen und kippen 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe eines Fotos die Tasten  oder  (25), 

um es zu drehen. Drücken Sie  oder  (25), um das Foto horizontal oder 
vertikal zu spiegeln. 

2. Drücken Sie STOP (27), um die Wiedergabe vollständig zu stoppen und zur 
Miniaturbildansicht zurückzukehren. 

Zoom 
Die Zoom-Funktion dient zum Vergrößern eines Fotos und zum Verschieben des 
vergrößerten Ausschnitts während der Wiedergabe. 
1.  Drücken Sie während der Wiedergabe mehrmals hintereinander die Taste 

ZOOM IN oder ZOOM OUT (31), um den gewünschten Vergrößerungsfaktor 
auszuwählen: 2x, 3x, 4x, 1/2x, 1/3, 1/4, 1x. 

2.  Um einen anderen Ausschnitt des vergrößerten Bildes zu betrachten, drücken 
Sie die Richtungstasten (25) und wählen die Richtung, in die das vergrößerte 
Bild verschoben werden soll. 

3. Drücken Sie die Taste EXIT (34) und dann PLAY (26), um mit der 
Fotowiedergabe fortzufahren. 
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Übergangseffekt zwischen Fotos aktivieren 
Im Einrichtungsmenü können Sie den Übergangseffekt zwischen den Fotos 
aktivieren bzw. deaktivieren. Ist der Übergangseffekt deaktiviert, werden die 
Bilder immer von oben nach unten aufgebaut. Siehe auch Seite 177 – Menü 
„Einrichtung“. 
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Betriebsart MP3 (Musikwiedergabe) 
Ihr SilverCrest LT 910 ermöglicht das Abspielen digitaler Musikdateien wie z.B. 
MP3-Dateien, die Sie mit Ihrem Computer aufgenommen haben. Dazu müssen 
Sie die gewünschten Musikdateien in einen Ordner auf die SD-Speicherkarte 
(optional) kopieren. 
1. Öffnen Sie das Hauptmenü. Drücken Sie dazu die Taste MENU (35). 

2. Wählen Sie im Hauptmenü mithilfe der Richtungstasten die Option , und 
betätigen Sie die Taste OK (25). 

3. Navigieren Sie mithilfe der Richtungstasten und der Taste OK (25) in den 
gewünschten Ordner, in dem die Musikdateien abgelegt sind.  

 Es erscheint eine Liste der im betreffenden Ordner gespeicherten 
Musikdateien. 

4. Markieren Sie mithilfe der Richtungstasten (25) die Musikdatei, die Sie 
abspielen möchten, und drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. 

 Daraufhin werden die ausgewählte Datei sowie alle weiteren im Ordner 
enthaltenen Musikdateien abgespielt. 

Während der Wiedergabe erscheinen Detailinformationen zum aktuellen Song: 
oben steht die laufende Nummer des Stücks auf der SD-Karte, der Name der 
MP3-Datei und die aktuelle gefolgt von der Gesamtspielzeit. Darunter erscheint 
ein Fortschrittsbalken, der die aktuelle Abspielposition innerhalb des Songs 
angibt.  Anschließend finden Sie Angaben über den Interpreten, das Album, den 
Namen des Albums sowie des musikalischen Genres. Unten am Bildschirm 
erscheinen die Nummern des vorigen und folgenden Songs zusammen mit ihren 
Dateinamen. 
Standardmäßig werden alle im Ordner vorhandenen Dateien endlos wiederholt. 
Ab der aktuellen Datei erfolgt die Wiedergabe der Reihe nach bis zur letzten im 
Ordner vorhandenen Datei. Danach springt die Wiedergabe zur ersten im Ordner 
abgelegten Datei, und alle weiteren Dateien werden der Reihe nach abgespielt. 
Dieser Vorgang wird endlos wiederholt. Hier stehen Ihnen folgende Optionen zur 
Verfügung: 



SilverCrest LT 910 

171  -  Deutsch 

Lautstärke regeln 
1. Drücken Sie die Tasten  - und  + (25), um die Lautstärke zu regeln. 

Wiedergabe vorübergehend anhalten (Pause) 
Sie können die Wiedergabe vorübergehend anhalten (wenn z.B. das Telefon 
klingelt) und sie anschließend an derselben Stelle wieder fortsetzen. 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste OK (25) auf der 

Fernbedienung, um sie vorübergehend anzuhalten.  
2. Drücken Sie die Taste OK (25) auf der Fernbedienung erneut, um die 

Wiedergabe wieder fortzusetzen. 

Wiedergabe stoppen 
• Drücken Sie die Taste STOP (27), um die Wiedergabe abzubrechen und zur 

Ordneranzeige zurückzukehren. 

Schneller Vor- bzw. Rücklauf 
• Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste REW (28), um 

zurückzuspulen. Die Rücklaufgeschwindigkeit ändert sich mit jedem erneuten 
Tastendruck wie folgt: 2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

• Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste FWD (29), um vorzuspulen. 
Die Wiedergabegeschwindigkeit ändert sich mit jedem erneuten Tastendruck 
wie folgt: 2x, 4x, 8x, 20x, 1x. 

 

Wird während des Rücklaufs der Anfang des aktuellen Titels 
erreicht, startet die Wiedergabe ganz normal von Anfang an. 

 

Die Tonausgabe wird während des Vor- oder Rücklaufs 
unterbrochen. 

 

Sie können den schnellen Vor- bzw. Rücklauf auch über die 
Richtungstasten  bzw.  (25) aufrufen. 

 

Voriger/Nächster Song 
1. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste PREV (30), um zum vorigen 

Song zu springen. 
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2. Drücken Sie während der Wiedergabe die Taste NEXT (30), um zum 
folgenden Song zu springen. 

Wiederholfunktionen 
Ihr LT 910 bietet umfangreiche Wiederholfunktionen, mit denen Sie Songs und 
Ordner wiederholen können. 
• Drücken Sie während der Wiedergabe mehrmals die Taste ZOOM IN (31), um 

eine Wiederholoption auszuwählen: 
 Ordner wiederholen  Zufallswiedergabe endlos  Wiederholfunktion aus  

Aktuelle Datei wiederholen 
 
Ordner wiederholen Es wird kurzzeitig die Anzeige „Ordner wdh.“ 

eingeblendet. Der Inhalt des aktuellen Ordners wird 
ab der aktuellen Datei der Reihe nach endlos 
wiederholt. 

Zufallswiedergabe endlos Es wird kurzzeitig die Anzeige „Zufallswdh.“ 
eingeblendet. Der Inhalt des aktuellen Ordners wird in 
zufälliger Reihenfolge endlos wiedergegeben. 

Wiederholfunktion aus Es wird kurzzeitig die Anzeige „Wiederh. aus“ 
eingeblendet. Die aktuelle Datei wird bis zum Ende 
abgespielt. Danach kehren Sie zur Ordneranzeige 
zurück. 

Aktuelle Datei 
wiederholen 

Es wird kurzzeitig die Anzeige „Akt.Dat. wdh.“ 
eingeblendet. Die aktuelle Datei wird endlos 
wiederholt. 

Bildschirm ausschalten 
Standardmäßig bleibt die Anzeige der Informationen zum aktuellen Song 
(Interpret, Album, Genre usw.) während der Musikwiedergabe eingeblendet. 
Wenn Sie vermeiden wollen, dass dadurch langfristig das Bild am Bildschirm 
„einbrennt“ oder auch beim Betrieb des Gerätes per Akku Strom sparen möchten, 
sollten Sie den Bildschirm automatisch nach einigen Sekunden ausschalten 
lassen. Dies können Sie im Einrichtungsmenü einstellen. Siehe auch Seite 177 – 
Menü „Einrichtung“. 
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Betriebsart Spiele 
Ihr SilverCrest LT 910 besitzt eingebaute Computerspiel-Klassiker. Bei Bedarf 
können Sie sogar Spiele aus dem Internet herunterladen und auf die SD-
Speicherkarte (optional) kopieren. 
1. Öffnen Sie das Hauptmenü. Drücken Sie dazu die Taste MENU (35). 

2. Wählen Sie im Hauptmenü mithilfe der Richtungstasten die Option , und 
betätigen Sie die Taste OK (25). 

3. Navigieren Sie mithilfe der Richtungstasten und der Taste OK (25) in den 
Ordner "Eingebaute Spiele“.  

4. Wählen Sie eines der Spiele „Box Man“, „Tetris“ oder „HitRat“ aus, und 
drücken Sie die Taste OK (25), um es zu starten. 

 

Über das Untermenü „Eingebaute32 Spiele“ können Sie weitere 
Spiele spielen. Besuchen Sie dazu die Webseite 
www.native32.com, und laden Sie sich das gewünschte Spiel auf 
SD-Karte (optional) herunter. Nachdem Sie die SD-Karte in Ihren 
SilverCrest LT 910 eingeschoben haben, steht es unter diesem 
Untermenü zur Verfügung. Die oben genannte Webseite steht nur 
auf Englisch und Chinesisch zur Verfügung. 
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Einrichtungsmenü 
Mit Hilfe des Einrichtungsmenüs können Sie spezielle Einstellungen vornehmen, 
um den LT 910 an Ihren technischen und persönlichen Bedarf anzupassen. 
Drücken Sie die Taste MENU (35), um das Hauptmenü aufzurufen, und wählen 

Sie das Symbol , um in das Einrichtungsmenü zu gelangen. Das 
Einrichtungsmenü ist in sechs Bereiche aufgeteilt, mit denen Sie Sender 
verwalten, Sender suchen, Systemeinstellungen vornehmen, die Software des 
Gerätes aktualisieren, die Werkseinstellungen wiederherstellen und die Version 
der aktuellen Gerätesoftware abfragen können. 

 
Die Navigation im Einrichtungsmenü 
Öffnen und beenden Sie das Einrichtungsmenü mit der Taste MENU (35) auf der 
Fernbedienung. Mit den Richtungstasten  oder  (25) auf der Fernbedienung 
wählen Sie einen Bereich, mit den Tasten  sowie  oder  (25) auf der 
Fernbedienung können Sie eine Option auswählen. Nehmen Sie die 
gewünschten Einstellungen mit den Tasten  oder  (25) auf der Fernbedienung 
vor. Um die Einstellungen zu speichern und zurückzukehren, drücken Sie die 
Taste EXIT (34). 
Ebenso können Sie Menüeinstellungen auch über das seitliche Bedienfeld des LT 
910 vornehmen. Starten und beenden Sie das Menü dazu mit der Taste MENU 
(10) am Bedienfeld, und navigieren Sie mit den Tasten VOL+ (7) (entspricht 
rechts), VOL- (8) (entspricht links), CH+ (5) (entspricht aufwärts) und CH- (6) 
(entspricht abwärts). 
Wenn Sie das Menü über die Taste EXIT (11) verlassen, werden automatisch alle 
Einstellungen gespeichert. 
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Menü “Senderverwaltung” 

Im Menü „Senderverwaltung“ können Sie Ihre digitalen Fernseh- und 
Rundfunksender verwalten, alle Sender löschen und Aufnahmen von der SD-
Speicherkarte löschen. 
Senderverwaltung Wählen Sie im Menü „Senderverwaltung“ die Option 

„Senderverwaltung“. Daraufhin erscheint die Senderliste. 
Die Senderliste enthält 5 Spalten. In den ersten beiden 
Spalten stehen die Sendernummer und der Sendername. 
Die Spalten 3-5 dienen zum Festlegen der gewünschten 
Sender als Lieblingssender (Favoriten), zum Verschieben 
eines Senders an eine andere Position in der Liste und 
zum Löschen bestimmter Sender. Siehe auch die 
Abschnitte ab Seite 157 – Digitalsender verwalten. 

Alle löschen Über diesen Befehl können Sie bei Bedarf alle Fernseh- 
bzw. alle Radiosender löschen. Bestätigen Sie nach 
Auswahl der gewünschten Option die Sicherheitsabfrage, 
um die Sender zu löschen. 
Nachdem Sie die Sender gelöscht haben, müssen Sie 
eine neue Sendersuche durchführen, um wieder welche 
empfangen zu können. Siehe Seite 176 – Menü 
„Sendersuche“. 

TV-Aufnahmen 
löschen 

Nach Auswahl dieses Befehl erscheint eine Dateiliste. Hier 
können Sie durch mehrmaliges Drücken der Taste INFO 
(20) bei Bedarf eine der aufgenommenen Dateien 
löschen, alle aufgenommenen Dateien löschen oder die 
ausgewählte Datei im Vorschaufenster abspielen. Die 
Auswahl der zu löschenden bzw. abzuspielenden Datei 
erfolgt wie gewohnt über die Richtungstasten (25). Um die 
ausgewählte Datei zu löschen bzw. abzuspielen, drücken 
Sie die Taste OK (25). Zum Löschen müssen Sie noch die 
daraufhin erscheinende Sicherheitsabfrage bestätigen. 
ACHTUNG! Beim Löschen werden die auf der Karte 
abgelegten Daten unwiderruflich gelöscht und können 
nicht wiederhergestellt werden. 
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Menü “Sendersuche” 

Im Menü „Sendersuche“ können Sie bei Bedarf eine Sendersuche für das 
eingestellte Land, eine manuelle Sendersuche auf einer bestimmten 
Empfangsfrequenz und eine vollautomatische Sendersuche über das gesamte 
Frequenzband durchführen. 
Gebietssuche Über diesen Befehl können Sie bei Bedarf die für ein Land 

zugeordneten Frequenzbänder nach Fernseh- bzw. 
Radiosendern durchsuchen. Die Gebietssuche dauert in 
der Regel nicht so lange, wie eine automatische 
Sendersuche, da nicht alle Frequenzbänder, sondern nur 
die Ihres festgelegten Standortes durchsucht werden. Das 
betreffende Land für die Gebietssuche stellen Sie im 
Einrichtungsmenü unter „ “  „Einrichtung“  
„Systemeinstellung“  „Region“ ein. 

Manuelle Suche Hier können Sie die Sender manuell auf einem Kanal 
suchen. Wählen Sie einen Kanal. Starten Sie dann über 
die Taste OK (25) die Suche im verfügbaren 
Frequenzbereich. 
Sobald ein Sender gefunden wurde, kehren Sie 
automatisch in das Menü „Sendersuche“ zurück, und der 
gefundene Sender wird unter der oben ausgewählten 
Sendernummer abgespeichert. 

Automatische 
Suche 

Über diesen Befehl können Sie eine automatische 
Sendersuche in einem vorgegebenen Frequenzbereich 
durchführen lassen. Dabei werden alle in diesem 
Frequenzbereich gefundenen Sender abgespeichert. 
Geben Sie mithilfe der Zifferntasten (32) die Startfrequenz 
ein, und drücken Sie die Taste  (25). 
Geben Sie mithilfe der Zifferntasten (32) die Endfrequenz 
ein, und drücken Sie die Taste  (25). 
Wählen Sie die gewünschte Bandbreite mithilfe der 
Richtungstasten (25) aus, und bestätigen Sie sie mit der 
Taste OK (25). 
Daraufhin wird die automatische Sendersuche im 
festgelegten Frequenzband durchgeführt. 



SilverCrest LT 910 

177  -  Deutsch 

 

Um eine Sendersuche über den gesamten verfügbaren 
Frequenzbereich durchzuführen, legen Sie den folgenden 
Frequenzbereich fest: 
Startfrequenz: 174000 
Endfrequenz: 862000 
Bandbreite: 8 

 

Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den obigen Vorgang an
beliebiger Stelle abzubrechen. 

 

Menü “Einrichtung” 

Im Menü „Einrichtung“ legen Sie Einstellungen für die Bildschirmanzeige und 
Sprache sowie für Bild und Ton, Ihren Standort, und die Uhrzeit fest. 

Zeitanzeige Wählen Sie die Option EIN, um beim Fernseh- 
und Radioempfang die aktuelle Uhrzeit 
einzublenden. Damit die Uhrzeit korrekt 
angezeigt wird, müssen Sie Ihren Standort („ “ 

 „Einrichtung“  „Systemeinstellung“  
„Region“) und die Zeitzone („ “  „Einrichtung“ 

 „Zeit“  „GMT-Verschiebung“) sowie die 
Sommerzeit („ “  „Einrichtung“  „Zeit“  
„Sommerzeit“) richtig einstellen. 

OSD-
Anzeigedauer 

Legen Sie mithilfe der Richtungstasten (25) fest, 
wie lange die Bildschirmeinblendungen (z.B. der 
Sendername) sichtbar bleiben soll. Wählen Sie 
einen möglichen Wert zwischen 1 und 6 
Sekunden. 

Anzeige-
einstellung 

OSD-
Transparenz 

Legen Sie mithilfe der Richtungstasten (25) fest, 
wie durchsichtig die Bildschirmmenüs sein 
sollen. Es stehen Werte zwischen 0% 
(undurchsichtig) und 60% zur Verfügung. 
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Sprache Legen Sie mithilfe der Richtungstasten (25) und 
der Taste OK (25) fest, in welcher Sprache die 
Bildschirmanzeigen erscheinen sollen. 

1. 
Synchronsprache

Einige Sendungen und Spielfilme werden 
mehrsprachig ausgestrahlt. Sie können eine 
bevorzugte Synchronsprache festlegen, um sie 
nicht jedesmal erneut einstellen zu müssen. Falls 
die hier eingestellte Synchronsprache nicht 
ausgestrahlt wird, wird automatisch die 
ausgestrahlte Standardsprache verwendet. 

 

2. 
Synchronsprache

Hier können Sie eine weitere bevorzugte 
Synchronsprache festlegen. 

Anzeigemodus Unterscheiden Sie zwischen den TV-Standards 
PAL und NTSC. NTSC ist der Standard in 
Amerika und Japan, PAL wird in den meisten 
Ländern Europas verwendet. 

Seitenverhältnis Hier stellen Sie das gewünschte 
Bildseitenverhältnis ein. Es stehen die Optionen 
4:3LB, 4:3PS und 16:9 zur Verfügung. 
Heutzutage werden die meisten 
Fernsehsendungen bereits im 16:9-
Breitbildformat ausgestrahlt. Daher sollten Sie 
diese Option auswählen. 

Helligkeit Regelt die Bildhelligkeit. Wählen Sie mithilfe der 
Richtungstasten (25) und der Taste OK (25) 
einen Wert zwischen 0% und 100% aus. 

Kontrast Regelt den Bildkontrast. Wählen Sie mithilfe der 
Richtungstasten (25) und der Taste OK (25) 
einen Wert zwischen 0% und 100% aus. 

Farbton Regelt den Farbton. Wählen Sie mithilfe der 
Richtungstasten (25) und der Taste OK (25) 
einen Wert zwischen –6 und +6. 

TV 

Sättigung Regelt die Farbsättigung. Wählen Sie mithilfe der 
Richtungstasten (25) und der Taste OK (25) 
einen Wert zwischen 0 und 12 aus. 
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Equalizer Mit dem Equalizer können Sie den Ton nach 
Ihrem Geschmack verändern. Wählen Sie 
mithilfe der Richtungstasten (25) und der Taste 
OK (25) die gewünschte Option aus. 

Sound-Effekt Mit dem Sound-Effekt können Sie den Hall nach 
Ihrem Geschmack verändern. Wählen Sie 
mithilfe der Richtungstasten (25) und der Taste 
OK (25) die gewünschte Option aus. 

Anzeige Wenn Sie diese Option aktivieren, bleiben 
bestimmte Bildschirmanzeigen (z.B. das 
SilverCrest-Logo bei Rundfunkempfang) 
dauerhaft sichtbar. Dies kann langfristig zum 
„Einbrennen“ eines Standbildes auf dem LCD-
Bildschirm führen. Auch beim netzunabhängigen 
Betrieb des Gerätes über den eingebauten Akku 
wirkt sich der eingeschaltete Bildschirm auf eine 
kürzere Lautzeit aus. Wir empfehlen Ihnen 
daher, diese Option auf AUS einzustellen. 

System-
einstellung 

Übergang Wenn Sie diese Funktion ausschalten, werden 
die Bilder in der Betriebsart Photowiedergabe 
von oben nach unten aufgebaut. Schalten Sie 
diese Funktion ein, wenn Sie möchten, dass die 
Photos auf verschiedene Art und Weise 
eingeblendet werden. 
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Log. 
Kanalnummer 

Im digitalen Fernsehband werden sogenannte 
„logische Kanalnummern“ (Englisch „LCN“) 
verwendet, die eine Art virtuellen Kanal 
darstellen. So kann ein Sender tatsächlich auf 
Kanal 32 ausgestrahlt werden, in der 
Sendertabelle aber immer auf Position 1 
erscheinen. Dies ist hilfreich, um z.B. den 
Sendern in der Sendertabelle immer denselben 
virtuellen Kanal zuzuordnen, damit er 
standortunabhängig an derselben Position 
erscheint. 
Sie können diese Funktion ein- oder 
ausschalten. 

LCD-Helligkeit Über diese Option regeln Sie die Helligkeit der 
Hintergrundbeleuchtung des LCD-Bildschirms. 
Beim netzunabhängigen Betrieb des Gerätes 
über den eingebauten Akku wirkt sich ein hoher 
Wert nachteilig auf die Lautzeit aus. Wir 
empfehlen Ihnen daher, diese Option auf einen 
geringeren Wert einzustellen, das Bild sollte aber 
nach wie vor gut sichtbar sein. 

 

Region Wählen Sie Ihren Standort mit den 
Richtungstasten (25) und der Taste OK (25) auf 
der Fernbedienung aus. Er dient dazu, anhand 
des Standortes (Land) das geeignete 
Frequenzband für die Sendersuche zu 
bestimmen. 

Zeit Timer-Modus Legen Sie fest, ob Datum und Uhrzeit 
automatisch über die digitalen Fernsehsender 
bezogen werden soll oder ob Sie sie manuell 
einstellen möchten. 
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Datum Diese Option ist nur einstellbar, wenn Sie unter 
„Timer-Modus“ die Option „Manuell“ ausgewählt 
haben. Drücken Sie die Richtungstaste  (25), 
um einen Kalender einzublenden, und wählen 
Sie das heutige Datum mithilfe der 
Richtungstasten (25) und der Taste OK (25) aus. 

Zeit Diese Option ist nur einstellbar, wenn Sie unter 
„Timer-Modus“ die Option „Manuell“ ausgewählt 
haben. Geben Sie die aktuelle Uhrzeit mithilfe 
der Zifferntasten (32) ein, und drücken Sie die 
Taste OK (25) zur Bestätigung. 

GMT-
Verschiebung 

Diese Option ist nur einstellbar, wenn Sie unter 
„Timer-Modus“ die Option „Automatisch“ 
ausgewählt haben. Da die Fernsehsender die 
Uhrzeit als Universalzeit (UTC oder GMT) 
ausstrahlen, müssen Sie hier die relative 
Zeitverschiebung der Zeitzone Ihres Standortes 
angeben. Die meisten Länder Westeuropas 
(außer Portugal, den Kanarischen Inseln und 
Großbritannien) verwenden eine 
Zeitverschiebung von +1 Stunde gegenüber der 
Greenwich-Universalzeit. 

 

Sommerzeit Diese Option ist nur einstellbar, wenn Sie unter 
„Timer-Modus“ die Option „Automatisch“ 
ausgewählt haben. Da zwischen April und 
Oktober in den meisten Ländern die Uhr 
sommerzeitbedingt um eine Stunde vorgestellt 
wird, sollten Sie diese Option einschalten, damit 
die Uhrzeit in diesen Monaten automatisch 
richtig angezeigt wird. 
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Menü “Software aktualisieren” 

Im Menü „Software aktualisieren“ finden Sie eine Option, mit der Sie ggf. eine 
neue Gerätefirmware aufspielen können. Diese Funktion ist normalerweise nur für 
den Kundendienst vorgesehen. Bei unsachgemäßer Ausführung können Sie Ihr 
Gerät dauerhaft beschädigen. 

Menü “Zurücksetzen” 

Im Menü „Zurücksetzen“ finden Sie eine Option, mit der Sie bei Bedarf alle 
persönlichen Einstellungen und gespeicherten Sender löschen und die 
werksseitig voreingestellten Standardwerte (inklusive englischer Sprache) 
wiederherstellen können. Anschließend ist das Gerät in den Auslieferungszustand 
zurückversetzt, und Sie müssen es ggf. neu programmieren. 
1. Wählen Sie die Option „Zurücksetzen“. 
2. Bestätigen Sie die daraufhin erscheinende Sicherheitsabfrage mit „Ja“, um die 

Werkseinstellungen wiederherzustellen. Oder wählen Sie „Nein“, wenn Sie 
den aktuellen Zustand beibehalten möchten. 

 

Achtung! Alle vorgenommenen Änderungen, einschließlich aller 
Fernseh- und Rundfunksender, werden sofort nach Bestätigung 
der Sicherheitsabfrage mit „Ja“ gelöscht. 

Menü “Version” 

Im Menü „Version“ können Sie die aktuelle Geräte- und Firmwareversion des 
Gerätes abfragen. Diese Funktion ist normalerweise nur für den Kundendienst 
vorgesehen. 
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Sondertasten der Fernbedienung 

Kurzwahltasten für Digitalfernsehen 

Die Fernbedienung Ihres SilverCrest LT 910 bietet einige Sondertasten, die beim 
Fernsehempfang Zugriff auf Sonderfunktionen bieten.  Sie werden im Folgenden 
beschrieben: 
Taste OK (25) 
1. Drücken Sie während des digitalen Fernsehempfangs die Taste OK (25), um 

eine Liste der Fernsehsender einzublenden. 
2. Drücken Sie die Tasten  oder  (25), um einen Sender auszuwählen. 
3. Drücken Sie daraufhin die Taste OK (25), um auf diesen Sender 

umzuschalten. 
4. Drücken Sie die Taste EXIT (34), um die Senderliste wieder auszublenden. 
Taste INFO (20) 
1. Drücken Sie die Taste INFO (20), um ein Auswahlmenü mit den wichtigsten 

Digitalfernsehfunktionen einzublenden. Hierzu gehören ein Menü zur Auswahl 
der Untertitel, der elektronische Programmführer (EPG), die Einblendung 
eines Videotextfensters, die Auswahl der gewünschten Tonspur über die 
Multiaudio-Funktion, sowie die Anzeige von Informationen zur aktuellen 
Sendung. 

 Die einzelnen Untermenüs und Auswahlmöglichkeiten erreichen Sie über die 
Richtungstasten und die OK-Taste (25).  

2. Drücken Sie die Taste EXIT (34), um zur vorigen Menüebene zurückzukehren 
bzw. um das Menü komplett auszublenden. 

Taste TV/RADIO (21) 
1. Drücken Sie die Taste TV/RADIO (21), um zwischen digitalem Fernseh- und 

digitalem Rundfunkempfang umzuschalten. 
 Dabei wird einige Sekunden lang der Name des aktuellen Senders und eine 

Kurzinfo zur aktuellen Sendung eingeblendet (sofern vom Sender 
ausgestrahlt). 

Taste EPG (33) 
Öffnet den elektronischen Programmführer. Siehe Seite 156 - Elektronischer 
Programmführer (EPG). 
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Taste LANG (23) 
1. Drücken Sie diese Taste, um dann mit den Tasten  bzw.  zwischen den 

verschiedenen Synchronsprachen umzuschalten (falls die aktuelle Sendung 
mehrsprachig ausgestrahlt wird). Oder drücken Sie die Richtungstasten  
bzw. , um zwischen dem linken Tonkanal, dem rechten Tonkanal und 
Stereoempfang umzuschalten. Einige Sendungen können auf einem 
bestimmten Tonkanal mit besonderen Daten übertragen werden. 

2. Bestätigen Sie Ihre Auswahl mit der Taste OK (25). 
Taste RECORD (24) 
1. Drücken Sie diese Taste, um die aktuelle Fernsehsendung sofort 

aufzunehmen. Hierzu müssen Sie eine beschreibbare SD-Speicherkarte 
(optionales Zubehör) in den Kartenleser (3) eingelegt haben. 

2. Um die Aufnahme zu stoppen, drücken Sie die Taste erneut und bestätigen 
die daraufhin erscheinende Sicherheitsabfrage. 

 

Die maximale Größe einer einzelnen Datei, die auf der SD-
Speicherkarte aufgenommen werden kann, beträgt 3,9 GB. Wenn 
Sie eine längere Aufnahme durchführen, wird bei Erreichen dieser 
Dateigröße nach ca. 3 Stunden eine neue Datei erstellt, in der die 
Aufnahme fortgesetzt wird. 

 
Taste EXIT (34) 
Bei Fernseh- bzw. Rundfunkempfang können Sie mit der Taste EXIT  (34)  
schnell zwischen dem letzten und dem aktuellen Programmplatz wechseln, auch 
wenn diese in der Reihenfolge nicht direkt hintereinander liegen (z.B. bei 
Werbespots). 
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Erweiterte Funktionen 

Videotext 

1. Drücken Sie die Taste INFO(20) auf der Fernbedienung und anschließend die 
Richtungstasten  bzw.  (25), um die Option „Videotext“ auszuwählen. 

2. Drücken Sie die Richtungstasten (25), um den gewünschten Videotext 
auszuwählen. 

3. Drücken Sie die Taste OK (25) zur Bestätigung. Daraufhin wird die Hauptseite 
(Index) der Videotextinhalte angezeigt. 

 

Nicht alle Sender strahlen Videotext aus. Es kann sein, dass Sie 
für den aktuellen Sender keine Auswahl treffen können. 

4. Drücken Sie die Taste EXIT (34), um den Videotext wieder auszublenden. 
Über die folgenden Tasten können Sie den Top-Text bedienen. 
• Drücken Sie die Zifferntasten (32), um die Nummer der gewünschten 

Videotextseite direkt einzugeben. 
• Drücken Sie die Richtungstaste  (25), um in 100-er Schritten vorzublättern. 

Wenn Sie sich z.B. auf der Videotextseite 100 befinden, drücken Sie die Taste 
, um zur Seite 200 zu springen. Drücken Sie sie ein weiteres Mal, um zur 

Seite 300 zu springen usw. 
• Drücken Sie die Richtungstaste  (25), um zur Hauptseite (Index) 

zurückzukehren. 
• Drücken Sie die Richtungstaste  (25), um in 1-er Schritten zurückzublättern. 

Wenn Sie sich z.B. auf der Videotextseite 500 befinden, drücken Sie die Taste 
, um zur Seite 499 zu springen.  

• Drücken Sie die Richtungstaste  (25), um in 1-er Schritten vorzublättern. 
Wenn Sie sich z.B. auf der Videotextseite 500 befinden, drücken Sie die Taste 

, um zur Seite 501 zu springen.  
• Drücken Sie mehrmals hintereinander die Taste OK (25), um die Transparenz 

des Videotextes einzustellen. Für Videotext-Untertitel und bei bestimmten 
Sendungen kann es hilfreich sein, den Videotext gleichzeitig und mit 
durchsichtigem Hintergrund anzuzeigen. 
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Anhang 

Batterie der Fernbedienung austauschen 

1. Drehen Sie die Fernbedienung mit der Rückseite nach oben, und ziehen Sie 
die Schublade des Batteriefachs mit dem Fingernagel auf. 

 
2. Ziehen Sie die kleine Schublade mit der Knopfzelle ganz heraus, und ersetzen 

Sie die Knopfzelle durch eine neue des Typs CR2025. Achten Sie dabei 
unbedingt auf die Polarität (+ und -). Die Batterie besitzt auf der beschrifteten 
Seite ein Symbol „+“. Dieses muss zusammen mit dem Symbol „+“ auf der 
Schublade sichtbar sein. 

3. Schieben Sie die Schublade wieder in die Fernbedienung hinein. Achten Sie 
dabei darauf, dass das Symbol „+“ zur Unterseite (die Seite, die keine Tasten 
besitzt) der Fernbedienung weist. 

 

Legen Sie die Batterie stets polrichtig in die Fernbedienung ein, 
versuchen Sie nicht, die Batterie wieder aufzuladen, und werfen Sie 
sie unter keinen Umständen ins Feuer. Bei unsachgemäßem 
Gebrauch besteht Explosions- und Auslaufgefahr. 

 

Denken Sie an den Umweltschutz. Verbrauchte Batterien gehören 
nicht in den Hausmüll. Sie müssen bei einer Sammelstelle für 
Altbatterien abgegeben werden. 

 

Nehmen Sie die Batterie aus der Fernbedienung heraus, wenn das 
Gerät längere Zeit nicht benutzt wird. Die Fernbedienung könnte 
andernfalls durch die auslaufende Batterie beschädigt werden. 
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Externe Geräte an AV-Ausgang anschließen 

Sie können das Bild- und Tonsignal Ihres SilverCrest LT 910 auf ein externes 
Gerät (z.B. ein Fernsehgerät) übertragen. Dabei wird der Bild- und Toninhalt nicht 
mehr über den Bildschirm und Lautsprecher des LT 910, sondern derer des 
externen Gerätes wiedergegeben. 
So schließen Sie den LT 910 an ein externes AV-Gerät an: 
1. Stellen Sie sicher, dass das externe AV-Gerät einen handelsüblichen, 

analogen AV-Eingang besitzt. Dieser ist normalerweise daran zu erkennen, 
dass drei farbige Anschlussbuchsen (gelb, rot und weiß) am Gerät vorhanden 
sind. Lesen Sie auch die Bedienungsanleitung Ihres externen AV-Gerätes 
(also z.B. Ihres Fernsehers), um herauszufinden, wo sich die AV-Eingänge 
befinden. 

2. Schließen Sie das mitgelieferte AV-Kabel an den AV-Ausgang (13) des 
SilverCrest LT 910 und an Ihr externes Fernsehgerät an. Achten Sie dabei auf 
die Farbcodes. Schließen Sie den gelben Stecker an die gelbe 
Eingangsbuchse (für das Bildsignal) und den roten und weißen Stecker an die 
rote und weiße Eingangsbuchse für das Tonsignal an. 

3. Eventuell müssen Sie Ihr externes AV-Gerät noch auf die AV-Signalquelle 
umschalten, damit Bild und Ton sicht- und hörbar sind. Lesen Sie auch die 
Bedienungsanleitung Ihres externen AV-Gerätes (also z.B. Ihres Fernsehers), 
um herauszufinden, wie Sie das über die AV-Eingänge eingespeiste Signal 
sehen und hören können. 

 

Sobald Sie den kleinen Stecker des mitgelieferten AV-Kabels an die 
Anschlussbuchse (13) des SilverCrest LT 910 anschließen, werden 
Bildschirm und Ton des Gerätes ausgeschaltet. 
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Kopfhörer anschließen 

Sie können für die Video- und Musikwiedergabe auch den mitgelieferten 
Kopfhörer des Typs SilverCrest IEHS 910 anschließen, um den Ton zu hören. Bei 
Musikwiedergabe haben Sie so den Vorteil, Ihre Songs in Stereo-Qualität 
genießen zu können. 

 

Vorsicht beim Verwenden des mitgelieferten Kopfhörers. 
Längeres Hören kann bei voller Lautstärke zu Hörschäden des 
Benutzers führen. 

 

Verwenden Sie nur die mit dem Gerät ausgelieferten Kopfhörer 
(SilverCrest IEHS 910). Anderenfalls kann es zu unerwarteten 
Lautstärkepegeln kommen, die Ihr Gehör bzw. die Geräte 
beschädigen können. 

So schließen Sie den Kopfhörer an: 
1. Verbinden Sie den Klinkenstecker des Kopfhörers mit der Kopfhörerbuchse 

(14), die sich auf der rechten Seite des SilverCrest LT 910 befindet. 
 Sobald Sie die Kopfhörer angeschlossen haben, wird der Ton über die 

Kopfhörer und nicht mehr über den eingebauten Lautsprecher ausgegeben. 

Problemlösung 

Die meisten Probleme können Sie selbst anhand der folgenden Tabelle lösen. 
Falls das Problem nach Durcharbeiten dieser Ansätze fortbesteht, wenden Sie 
sich an unsere Service-Hotline (siehe Seite 193). Führen Sie keine 
eigenhändigen Reparaturarbeiten durch! 

Allgemeine Probleme 
Gerät lässt sich nicht einschalten 
� Verbinden Sie das Netzteil fest mit der Stromeingangsbuchse (15) am Gerät 

und mit einer funktionierenden Netzsteckdose. 
� Tauschen Sie die Batterie der Fernbedienung aus. 
Fernbedienung funktioniert nicht 
� Gibt es evtl. Hindernisse zwischen der Fernbedienung und dem Sensor am 

Gerät? 
� Tauschen Sie die Batterie aus. 
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� Achten Sie darauf, dass keine direkte Sonneneinstrahlung auf den 
Fernbedienungssensor (2) trifft. 

Kein Bild 
� Haben Sie das AV-Kabel angeschlossen, um das Gerät mit einem externen 

AV-Gerät zu verbinden? Wenn das AV-Kabel angeschlossen ist, werden die 
Bild- und Tonausgabe umgeleitet. 

� Um den Akku zu schonen, wird der Bildschirm bei Rundfunkempfang und bei 
MP3-Musikwiedergabe nach einigen Sekunden ausgeschaltet. Diese Option 

lässt sich bei Bedarf im Einrichtungsmenü unter „ “  „Einrichtung“  
„Systemeinstellung“  „Anzeige“ deaktivieren. 

Probleme beim Fernsehempfang 
Kein Bild 
� Ist die Antenne richtig angeschlossen? 
� Ist das Antennenkabel möglicherweise beschädigt? 
� Ist der Stecker des Antennenkabels fest angeschlossen? 
� Haben Sie an Ihrem Standort schon eine Sendersuche durchgeführt? 
� Haben Sie versehentlich das AV-Kabel an die Buchse (13) am Gerät 

angeschlossen? Bei angeschlossenem AV-Kabel bleibt der Bildschirm 
ausgeschaltet. 

Schlechtes Bild 
� Ist die Antenne angeschlossen? 
� Richten Sie die Antenne aus. Hohe Gebäude und geografische Hindernisse 

können den Empfang stören und Geisterbilder verursachen. 
� Stellen Sie sicher, dass der Sender richtig abgestimmt ist. 
� Regeln Sie die Bildparameter wie Helligkeit, Kontrast und Schärfe nach. 
Kein Ton 
� Ist die Stummschaltung eventuell aktiviert? Drücken Sie die Taste MUTE (19). 
� Ist die Lautstärke eventuell heruntergeregelt? 
Keine Farbe 
� Stellen Sie die Farbe ein. 
� Stellen Sie sicher, dass die Sendung in Farbe ausgestrahlt wird. 
� Stellen Sie sicher, dass der Sender richtig abgestimmt ist. 
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Probleme bei der Wiedergabe 
Datei lässt sich nicht abspielen 
� Möglicherweise ist das Dateiformat nicht kompatibel. Das Gerät kann nur 

MPEG 1- und MPEG 2-kompatible Videodateien abspielen. Digitalfotos 
werden im JPEG-Format mit maximal 12 Megapixel Auflösung unterstützt. 
Musikdateien müssen im MP3-Format mit kompatiblen Abtastfrequenzen 
(siehe Seite 191 - Technische Daten) abgespeichert worden sein. 

Probleme bei der Aufnahme 
Fernsehsendung lässt sich nicht aufnehmen 
� Das Gerät nimmt auf SD-Speicherkarten auf.  Sie müssen zuerst eine SD-

Speicherkarte (nicht im Lieferumfang enthalten) in den Kartenleser (3) auf der 
Oberseite des Gerätes einschieben.  

� Möglicherweise ist die eingelegte SD-Speicherkarte voll oder 
schreibgeschützt. Entfernen Sie den Schreibschutz (schieben Sie den 
Schreibschutzriegel in die andere Position), oder legen Sie eine SD-
Speicherkarte mit ausreichend Platz in den Kartenleser ein. 
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Technische Daten 

Modelbezeichnung  SilverCrest LT 910 
LCD-Bildschirm 22,6 cm (8,9“) TFT-Farbbildschirm 
Auflösung  800 x 480 Pixel 
Seitenverhältnis  16:9  
Blickwinkel  H: 140°, V: 110° * 
Kontrast  500:1 * 

LCD Display  

Helligkeit 220 cd/m², einstellbar * 

Signal  DVB-T-Signal über Antenne 

Frequenzbereich UHF (470-862MHz) 
VHF (174-230MHz)  

Eingangssignalpegel  -79 dBm bis –10 dBm  
Impedanz  50 Ohm  
Kanalbandbreite 6/7/8 MHz  
Coderate  1/2, 2/3, 3/4, 5/6, 7/8  

DVB-T-
Fernsehempfang 

Digitalrundfunk DVB-T 
Stabantenne Ja  

Antennen 
Externe Antenne Ja 

Fernsehempfang  Automatische Sendersuche, Videotext, EPG/Untertitel, 
Senderverwaltung 

Auflösung 720 x 576 (PAL) / 720 x 480 (NTSC)  Wiedergabe 
digitaler 
Videodateien 

Unterstützte 
Dateiformate MPEG-1/MPEG-2 

Aufzeichnung von 
Fernsehsendungen  Ja 

Videoaufzeichnung 
Aufnahmeformat MPEG-2 
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MP3-Wiedergabe Abtastfrequenzen  16/22,05/25/32/44,1/48 KHz  
Dateiformat  JPEG, JPG (YUV-Codierung)  

Fotowiedergabe  
Max. Auflösung 12 Megapixel  

Zeitanzeige  Uhrzeitanzeige, Synchronisation über DVB-T möglich 
Fernsehnorm  PAL/NTSC 
Videoformat  FBAS-Composite-Video  
Videoauflösung FBAS-Format  

A/V-Ausgang 

Tonübertragung  Stereo, 2-Kanalton über Kopfhörer 

Kartenleser Unterstützt SD-/SDHC-/MMC-Speicherkarten bis max. 32 GB 

Steckernetzteil  
Taiytech 
TYT150500200EU 

Eingang: 100-240V~, 50/60Hz,  
500 mA 
Ausgang: 5 V , 2 A 

Leistungsaufnahme  8 W  

Akku Eingebauter Li-lonen-Akku, 3,7 V, 
3200 mAh  

Stromversorgung  

Netzunabhängiger 
Betrieb per Akku  ca. 3 Stunden bei Fernsehempfang 

Abmessungen  
(B x H x T) 260 x 168 x 19 mm Physische 

Eigenschaften  
Gewicht ca. 570 g 
Impedanz  36 Ohm 

Breitbandkennspannung 84 mV 
Max. Schalldruckpegel 95 dB(A) 

Kopfhörer 
SilverCrest IEHS 
910 Max. Ausgangs-

spannung am 
Kopfhörerausgang 

65 mV 

 
* typisch laut Panel-Spezifikationen 
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Garantiehinweise 
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EC Declaration of Conformity 

 


